
資料 2-10 

 

④ あなたは、収入に対して満足していますか？あてはまるものを 1 つだけ選んで○をつけて下

さい。 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 

４．不満 ５．どちらとも言えない 
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青森県 岩手県 秋田県

無回答

どちらとも

不満

やや不満

やや満足

満足

区分 Q4-4 収入への満足度
1 2 3 4 5

（サンプル数）
（うち大学
生数）

満足 やや満足 やや不満 不満 どちらとも 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 38 93 77 116 25 20 369
(673) (118) 10.3% 25.2% 20.9% 31.4% 6.8% 5.4% 100.0%

町村部 35 62 59 72 15 8 251
(366) (20) 13.9% 24.7% 23.5% 28.7% 6.0% 3.2% 100.0%

不明 54 126 110 120 25 24 459
(632) (59) 11.8% 27.5% 24.0% 26.1% 5.4% 5.2% 100.0%

計 127 281 246 308 65 52 1,079
(1671) (197) 11.8% 26.0% 22.8% 28.5% 6.0% 4.8% 100.0%

岩手県 市部 48 104 143 153 36 17 501
(707) (59) 9.6% 20.8% 28.5% 30.5% 7.2% 3.4% 100.0%

町村部 26 79 87 97 22 28 339
(480) (36) 7.7% 23.3% 25.7% 28.6% 6.5% 8.3% 100.0%

不明 72 142 138 155 31 27 565
(782) (75) 12.7% 25.1% 24.4% 27.4% 5.5% 4.8% 100.0%

計 146 325 368 405 89 72 1,405
(1969) (170) 10.4% 23.1% 26.2% 28.8% 6.3% 5.1% 100.0%

秋田県 市部 66 134 145 173 43 39 600
(1016) (111) 11.0% 22.3% 24.2% 28.8% 7.2% 6.5% 100.0%

町村部 42 107 115 150 30 45 489
(683) (11) 8.6% 21.9% 23.5% 30.7% 6.1% 9.2% 100.0%

不明 52 86 108 79 27 30 382
(557) (70) 13.6% 22.5% 28.3% 20.7% 7.1% 7.9% 100.0%

計 160 327 368 402 100 114 1,471
(2256) (192) 10.9% 22.2% 25.0% 27.3% 6.8% 7.7% 100.0%

不明 8 16 13 18 6 21 82
(107) (4) 9.8% 19.5% 15.9% 22.0% 7.3% 25.6% 100.0%

合計 441 949 995 1,133 260 259 4,037
(6003) (563) 10.9% 23.5% 24.6% 28.1% 6.4% 6.4% 100.0%

男女別

男 225 516 541 667 136 106 2,191
(2901) (255) 10.3% 23.6% 24.7% 30.4% 6.2% 4.8% 100.0%

女 209 419 445 454 118 135 1,780
(3015) (306) 11.7% 23.5% 25.0% 25.5% 6.6% 7.6% 100.0%

不明 7 14 9 12 6 18 66
(87) (2) 10.6% 21.2% 13.6% 18.2% 9.1% 27.3% 100.0%

年代別

10代 0 0 0 0 0 0 0
(167) (167) - - - - - - -

20代 39 75 87 104 22 11 338
(781) (346) 11.5% 22.2% 25.7% 30.8% 6.5% 3.3% 100.0%

30代 54 156 157 160 38 14 579
(722) (46) 9.3% 26.9% 27.1% 27.6% 6.6% 2.4% 100.0%

40代 107 230 290 349 62 20 1,058
(1215) (1) 10.1% 21.7% 27.4% 33.0% 5.9% 1.9% 100.0%

50代 132 265 307 337 63 42 1,146
(1378) (0) 11.5% 23.1% 26.8% 29.4% 5.5% 3.7% 100.0%

60代 68 141 110 127 39 72 557
(1017) (0) 12.2% 25.3% 19.7% 22.8% 7.0% 12.9% 100.0%

70代以上 34 71 36 44 29 83 297
(640) (0) 11.4% 23.9% 12.1% 14.8% 9.8% 27.9% 100.0%

不明 7 11 8 12 7 17 62
(83) (3) 11.3% 17.7% 12.9% 19.4% 11.3% 27.4% 100.0%



資料 2-11 

問５ 趣味（文化活動）についてお伺いします。 

① あなたは、普段どこで趣味（映画、音楽鑑賞や陶芸等創作活動などの文化活動）を行います

か？最もよく行う場所を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．自宅 ２．同一市町村内   

３．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

５．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

６．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

７．特にそうした趣味はない →問６へ 
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青森県 岩手県 秋田県

無回答

無趣味

３県以外

秋田

岩手

青森

県内

隣接

市町村内

自宅

区分 Q5-1 趣味　最もよく行う場所
1 2 3 4 5 6 7

（サンプル数）
（うち大学
生数）

自宅 市町村内 隣接 県内 青森 岩手 秋田 ３県以外 無趣味 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 154 302 30 13 1 3 1 2 150 17 673
(673) (118) 22.9% 44.9% 4.5% 1.9% 0.1% 0.4% 0.1% 0.3% 22.3% 2.5% 100.0%

町村部 69 71 80 32 2 1 1 1 97 12 366
(366) (20) 18.9% 19.4% 21.9% 8.7% 0.5% 0.3% 0.3% 0.3% 26.5% 3.3% 100.0%

不明 133 240 79 30 2 5 1 7 110 25 632
(632) (59) 21.0% 38.0% 12.5% 4.7% 0.3% 0.8% 0.2% 1.1% 17.4% 4.0% 100.0%

計 356 613 189 75 5 9 3 10 357 54 1,671
(1671) (197) 21.3% 36.7% 11.3% 4.5% 0.3% 0.5% 0.2% 0.6% 21.4% 3.2% 100.0%

岩手県 市部 145 286 38 44 6 0 3 5 167 13 707
(707) (59) 20.5% 40.5% 5.4% 6.2% 0.8% 0.0% 0.4% 0.7% 23.6% 1.8% 100.0%

町村部 96 98 70 46 7 1 1 5 132 24 480
(480) (36) 20.0% 20.4% 14.6% 9.6% 1.5% 0.2% 0.2% 1.0% 27.5% 5.0% 100.0%

不明 144 282 94 71 13 3 2 5 145 23 782
(782) (75) 18.4% 36.1% 12.0% 9.1% 1.7% 0.4% 0.3% 0.6% 18.5% 2.9% 100.0%

計 385 666 202 161 26 4 6 15 444 60 1,969
(1969) (170) 19.6% 33.8% 10.3% 8.2% 1.3% 0.2% 0.3% 0.8% 22.5% 3.0% 100.0%

秋田県 市部 200 428 23 71 17 7 2 6 231 31 1,016
(1016) (111) 19.7% 42.1% 2.3% 7.0% 1.7% 0.7% 0.2% 0.6% 22.7% 3.1% 100.0%

町村部 112 146 73 100 9 0 1 5 202 35 683
(683) (11) 16.4% 21.4% 10.7% 14.6% 1.3% 0.0% 0.1% 0.7% 29.6% 5.1% 100.0%

不明 139 183 36 50 10 6 2 6 97 28 557
(557) (70) 25.0% 32.9% 6.5% 9.0% 1.8% 1.1% 0.4% 1.1% 17.4% 5.0% 100.0%

計 451 757 132 221 36 13 5 17 530 94 2,256
(2256) (192) 20.0% 33.6% 5.9% 9.8% 1.6% 0.6% 0.2% 0.8% 23.5% 4.2% 100.0%

不明 18 32 5 3 2 1 1 5 19 21 107
(107) (4) 16.8% 29.9% 4.7% 2.8% 1.9% 0.9% 0.9% 4.7% 17.8% 19.6% 100.0%

合計 1,210 2,068 528 460 69 27 15 47 1,350 229 6,003
(6003) (563) 20.2% 34.4% 8.8% 7.7% 1.1% 0.4% 0.2% 0.8% 22.5% 3.8% 100.0%

男女別 229

男 620 926 252 235 36 16 10 25 680 101 2,901
(2901) (255) 21.4% 31.9% 8.7% 8.1% 1.2% 0.6% 0.3% 0.9% 23.4% 3.5% 100.0%

女 573 1,116 273 223 31 10 4 21 653 111 3,015
(3015) (306) 19.0% 37.0% 9.1% 7.4% 1.0% 0.3% 0.1% 0.7% 21.7% 3.7% 100.0%

不明 17 26 3 2 2 1 1 1 17 17 87
(87) (2) 19.5% 29.9% 3.4% 2.3% 2.3% 1.1% 1.1% 1.1% 19.5% 19.5% 100.0%

年代別 229

10代 78 53 13 10 1 0 0 2 7 3 167
(167) (167) 46.7% 31.7% 7.8% 6.0% 0.6% 0.0% 0.0% 1.2% 4.2% 1.8% 100.0%

20代 241 251 88 83 10 4 2 14 70 18 781
(781) (346) 30.9% 32.1% 11.3% 10.6% 1.3% 0.5% 0.3% 1.8% 9.0% 2.3% 100.0%

30代 164 226 92 79 11 6 3 7 124 10 722
(722) (46) 22.7% 31.3% 12.7% 10.9% 1.5% 0.8% 0.4% 1.0% 17.2% 1.4% 100.0%

40代 215 392 150 131 28 2 4 9 266 18 1,215
(1215) (1) 17.7% 32.3% 12.3% 10.8% 2.3% 0.2% 0.3% 0.7% 21.9% 1.5% 100.0%

50代 235 513 104 92 10 11 2 10 354 47 1,378
(1378) (0) 17.1% 37.2% 7.5% 6.7% 0.7% 0.8% 0.1% 0.7% 25.7% 3.4% 100.0%

60代 138 419 57 45 6 1 2 1 300 48 1,017
(1017) (0) 13.6% 41.2% 5.6% 4.4% 0.6% 0.1% 0.2% 0.1% 29.5% 4.7% 100.0%

70代以上 122 189 21 17 1 2 1 2 215 70 640
(640) (0) 19.1% 29.5% 3.3% 2.7% 0.2% 0.3% 0.2% 0.3% 33.6% 10.9% 100.0%

不明 17 25 3 3 2 1 1 2 14 15 83
(83) (3) 20.5% 30.1% 3.6% 3.6% 2.4% 1.2% 1.2% 2.4% 16.9% 18.1% 100.0%



資料 2-12 

② あなたは、なぜその場所に行くのですか？最も近い理由を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．近いから ２．安いから ３．道具や設備が充実しているから

４．そこしかないから ５．仲間と集まりやすいから ６．その他（        ）
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無回答

他

仲間

そこしかない

設備

安い

近い

区分 Q5-2 趣味　なぜその場所に行くのか？
1 2 3 4 5 6

（サンプル数）
（うち大学
生数）

近い 安い 設備 そこしかし
かない

仲間 他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 189 23 75 73 91 26 46 523
(673) (118) 36.1% 4.4% 14.3% 14.0% 17.4% 5.0% 8.8% 100.0%

町村部 79 9 47 41 51 14 28 269
(366) (20) 29.4% 3.3% 17.5% 15.2% 19.0% 5.2% 10.4% 100.0%

不明 193 13 88 75 84 18 51 522
(632) (59) 37.0% 2.5% 16.9% 14.4% 16.1% 3.4% 9.8% 100.0%

計 461 45 210 189 226 58 125 1,314
(1671) (197) 35.1% 3.4% 16.0% 14.4% 17.2% 4.4% 9.5% 100.0%

岩手県 市部 210 12 99 62 72 31 54 540
(707) (59) 38.9% 2.2% 18.3% 11.5% 13.3% 5.7% 10.0% 100.0%

町村部 86 9 60 57 62 14 60 348
(480) (36) 24.7% 2.6% 17.2% 16.4% 17.8% 4.0% 17.2% 100.0%

不明 241 18 123 82 83 30 60 637
(782) (75) 37.8% 2.8% 19.3% 12.9% 13.0% 4.7% 9.4% 100.0%

計 537 39 282 201 217 75 174 1,525
(1969) (170) 35.2% 2.6% 18.5% 13.2% 14.2% 4.9% 11.4% 100.0%

秋田県 市部 272 27 160 95 114 41 76 785
(1016) (111) 34.6% 3.4% 20.4% 12.1% 14.5% 5.2% 9.7% 100.0%

町村部 131 7 98 58 89 22 76 481
(683) (11) 27.2% 1.5% 20.4% 12.1% 18.5% 4.6% 15.8% 100.0%

不明 144 16 90 73 48 26 63 460
(557) (70) 31.3% 3.5% 19.6% 15.9% 10.4% 5.7% 13.7% 100.0%

計 547 50 348 226 251 89 215 1,726
(2256) (192) 31.7% 2.9% 20.2% 13.1% 14.5% 5.2% 12.5% 100.0%

不明 26 1 12 12 9 2 26 88
(107) (4) 29.5% 1.1% 13.6% 13.6% 10.2% 2.3% 29.5% 100.0%

合計 1,571 135 852 628 703 224 540 4,653
(6003) (563) 33.8% 2.9% 18.3% 13.5% 15.1% 4.8% 11.6% 100.0%

男女別

男 806 68 462 296 264 91 234 2,221
(2901) (255) 36.3% 3.1% 20.8% 13.3% 11.9% 4.1% 10.5% 100.0%

女 744 67 383 322 432 132 282 2,362
(3015) (306) 31.5% 2.8% 16.2% 13.6% 18.3% 5.6% 11.9% 100.0%

不明 21 0 7 10 7 1 24 70
(87) (2) 30.0% 0.0% 10.0% 14.3% 10.0% 1.4% 34.3% 100.0%

年代別

10代 46 5 21 34 30 13 11 160
(167) (167) 28.8% 3.1% 13.1% 21.3% 18.8% 8.1% 6.9% 100.0%

20代 196 27 172 129 106 46 35 711
(781) (346) 27.6% 3.8% 24.2% 18.1% 14.9% 6.5% 4.9% 100.0%

30代 205 15 154 95 68 31 30 598
(722) (46) 34.3% 2.5% 25.8% 15.9% 11.4% 5.2% 5.0% 100.0%

40代 352 23 224 149 92 44 65 949
(1215) (1) 37.1% 2.4% 23.6% 15.7% 9.7% 4.6% 6.8% 100.0%

50代 377 31 153 124 152 54 133 1,024
(1378) (0) 36.8% 3.0% 14.9% 12.1% 14.8% 5.3% 13.0% 100.0%

60代 262 22 88 54 157 26 108 717
(1017) (0) 36.5% 3.1% 12.3% 7.5% 21.9% 3.6% 15.1% 100.0%

70代以上 112 12 31 32 94 9 135 425
(640) (0) 26.4% 2.8% 7.3% 7.5% 22.1% 2.1% 31.8% 100.0%

不明 21 0 9 11 4 1 23 69
(83) (3) 30.4% 0.0% 13.0% 15.9% 5.8% 1.4% 33.3% 100.0%
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問６ 運動やスポーツについてお伺いします。 

① あなたは、普段どこで運動やスポーツ（野球、サッカー、ウォーキングなど）を行いますか？

あてはまる場所を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

６．特にそうした運動をすることはない →問７へ 
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青森県 岩手県 秋田県

無回答

無し
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青森

県内

隣接

市町村内

区分 Q6-1 スポーツについて　普段どこでスポーツをしますか？
1 2 3 4 5 6

（サンプル数）
（うち大学
生数）

市町村内 隣接 県内 青森 岩手 秋田 ３県以外 無し 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 336 9 13 2 6 1 0 278 28 673
(673) (118) 49.9% 1.3% 1.9% 0.3% 0.9% 0.1% 0.0% 41.3% 4.2% 100.0%

町村部 148 27 10 1 2 0 0 155 23 366
(366) (20) 40.4% 7.4% 2.7% 0.3% 0.5% 0.0% 0.0% 42.3% 6.3% 100.0%

不明 304 27 12 0 7 0 0 249 33 632
(632) (59) 48.1% 4.3% 1.9% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 39.4% 5.2% 100.0%

計 788 63 35 3 15 1 0 682 84 1,671
(1671) (197) 47.2% 3.8% 2.1% 0.2% 0.9% 0.1% 0.0% 40.8% 5.0% 100.0%

岩手県 市部 381 24 10 1 0 1 0 265 25 707
(707) (59) 53.9% 3.4% 1.4% 0.1% 0.0% 0.1% 0.0% 37.5% 3.5% 100.0%

町村部 208 24 11 0 0 0 2 204 31 480
(480) (36) 43.3% 5.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 42.5% 6.5% 100.0%

不明 384 39 35 1 1 2 3 285 32 782
(782) (75) 49.1% 5.0% 4.5% 0.1% 0.1% 0.3% 0.4% 36.4% 4.1% 100.0%

計 973 87 56 2 1 3 5 754 88 1,969
(1969) (170) 49.4% 4.4% 2.8% 0.1% 0.1% 0.2% 0.3% 38.3% 4.5% 100.0%

秋田県 市部 525 20 13 2 3 0 4 396 53 1,016
(1016) (111) 51.7% 2.0% 1.3% 0.2% 0.3% 0.0% 0.4% 39.0% 5.2% 100.0%

町村部 262 41 17 0 2 1 3 308 49 683
(683) (11) 38.4% 6.0% 2.5% 0.0% 0.3% 0.1% 0.4% 45.1% 7.2% 100.0%

不明 289 22 10 0 2 3 0 188 43 557
(557) (70) 51.9% 3.9% 1.8% 0.0% 0.4% 0.5% 0.0% 33.8% 7.7% 100.0%

計 1,076 83 40 2 7 4 7 892 145 2,256
(2256) (192) 47.7% 3.7% 1.8% 0.1% 0.3% 0.2% 0.3% 39.5% 6.4% 100.0%

不明 34 5 1 0 1 0 4 38 24 107
(107) (4) 31.8% 4.7% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 3.7% 35.5% 22.4% 100.0%

合計 2,871 238 132 7 24 8 16 2,366 341 6,003
(6003) (563) 47.8% 4.0% 2.2% 0.1% 0.4% 0.1% 0.3% 39.4% 5.7% 100.0%

男女別

男 1,568 133 89 6 20 5 12 927 141 2,901
(2901) (255) 54.1% 4.6% 3.1% 0.2% 0.7% 0.2% 0.4% 32.0% 4.9% 100.0%

女 1,273 103 42 1 3 3 4 1,406 180 3,015
(3015) (306) 42.2% 3.4% 1.4% 0.0% 0.1% 0.1% 0.1% 46.6% 6.0% 100.0%

不明 30 2 1 0 1 0 0 33 20 87
(87) (2) 34.5% 2.3% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 37.9% 23.0% 100.0%

年代別

10代 96 11 4 0 0 0 1 52 3 167
(167) (167) 57.5% 6.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 31.1% 1.8% 100.0%

20代 399 47 29 0 2 0 3 276 25 781
(781) (346) 51.1% 6.0% 3.7% 0.0% 0.3% 0.0% 0.4% 35.3% 3.2% 100.0%

30代 348 47 24 0 2 2 2 278 19 722
(722) (46) 48.2% 6.5% 3.3% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 38.5% 2.6% 100.0%

40代 612 47 17 3 10 2 2 485 37 1,215
(1215) (1) 50.4% 3.9% 1.4% 0.2% 0.8% 0.2% 0.2% 39.9% 3.0% 100.0%

50代 671 47 27 3 5 1 6 557 61 1,378
(1378) (0) 48.7% 3.4% 2.0% 0.2% 0.4% 0.1% 0.4% 40.4% 4.4% 100.0%

60代 488 29 18 1 2 1 1 399 78 1,017
(1017) (0) 48.0% 2.9% 1.8% 0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 39.2% 7.7% 100.0%

70代以上 228 8 12 0 2 2 1 289 98 640
(640) (0) 35.6% 1.3% 1.9% 0.0% 0.3% 0.3% 0.2% 45.2% 15.3% 100.0%

不明 29 2 1 0 1 0 0 30 20 83
(83) (3) 34.9% 2.4% 1.2% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 36.1% 24.1% 100.0%
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② あなたは、なぜその施設に行くのですか？最も近い理由を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．近いから ２．安いから ３．施設が充実しているから 

４．そこしかないから ５．仲間と集まりやすいから ６．その他（        ）
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無回答

他

仲間

そこしかない

設備

安い

近い

区分 Q6-2 なぜその施設へ行くのですか？
1 2 3 4 5 6

（サンプル数）
（うち大学
生数）

近い 安い 設備 そこしか
ない

仲間 他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 210 14 38 32 58 19 24 395
(673) (118) 53.2% 3.5% 9.6% 8.1% 14.7% 4.8% 6.1% 100.0%

町村部 111 5 14 16 37 4 24 211
(366) (20) 52.6% 2.4% 6.6% 7.6% 17.5% 1.9% 11.4% 100.0%

不明 217 8 43 27 45 10 33 383
(632) (59) 56.7% 2.1% 11.2% 7.0% 11.7% 2.6% 8.6% 100.0%

計 538 27 95 75 140 33 81 989
(1671) (197) 54.4% 2.7% 9.6% 7.6% 14.2% 3.3% 8.2% 100.0%

岩手県 市部 248 16 51 26 62 9 30 442
(707) (59) 56.1% 3.6% 11.5% 5.9% 14.0% 2.0% 6.8% 100.0%

町村部 144 5 17 22 48 4 36 276
(480) (36) 52.2% 1.8% 6.2% 8.0% 17.4% 1.4% 13.0% 100.0%

不明 285 14 49 26 70 13 40 497
(782) (75) 57.3% 2.8% 9.9% 5.2% 14.1% 2.6% 8.0% 100.0%

計 677 35 117 74 180 26 106 1,215
(1969) (170) 55.7% 2.9% 9.6% 6.1% 14.8% 2.1% 8.7% 100.0%

秋田県 市部 352 18 63 30 86 19 52 620
(1016) (111) 56.8% 2.9% 10.2% 4.8% 13.9% 3.1% 8.4% 100.0%

町村部 187 4 30 28 67 8 51 375
(683) (11) 49.9% 1.1% 8.0% 7.5% 17.9% 2.1% 13.6% 100.0%

不明 203 4 31 25 50 8 48 369
(557) (70) 55.0% 1.1% 8.4% 6.8% 13.6% 2.2% 13.0% 100.0%

計 742 26 124 83 203 35 151 1,364
(2256) (192) 54.4% 1.9% 9.1% 6.1% 14.9% 2.6% 11.1% 100.0%

不明 24 1 4 2 11 2 25 69
(107) (4) 34.8% 1.4% 5.8% 2.9% 15.9% 2.9% 36.2% 100.0%

合計 1,981 89 340 234 534 96 363 3,637
(6003) (563) 54.5% 2.4% 9.3% 6.4% 14.7% 2.6% 10.0% 100.0%

男女別

男 1,073 47 187 137 308 54 168 1,974
(2901) (255) 54.4% 2.4% 9.5% 6.9% 15.6% 2.7% 8.5% 100.0%

女 892 41 148 95 218 40 175 1,609
(3015) (306) 55.4% 2.5% 9.2% 5.9% 13.5% 2.5% 10.9% 100.0%

不明 16 1 5 2 8 2 20 54
(87) (2) 29.6% 1.9% 9.3% 3.7% 14.8% 3.7% 37.0% 100.0%

年代別

10代 56 2 13 14 19 8 3 115
(167) (167) 48.7% 1.7% 11.3% 12.2% 16.5% 7.0% 2.6% 100.0%

20代 247 13 59 58 86 19 23 505
(781) (346) 48.9% 2.6% 11.7% 11.5% 17.0% 3.8% 4.6% 100.0%

30代 243 13 53 37 62 16 20 444
(722) (46) 54.7% 2.9% 11.9% 8.3% 14.0% 3.6% 4.5% 100.0%

40代 476 10 67 42 80 15 40 730
(1215) (1) 65.2% 1.4% 9.2% 5.8% 11.0% 2.1% 5.5% 100.0%

50代 467 26 70 48 118 17 75 821
(1378) (0) 56.9% 3.2% 8.5% 5.8% 14.4% 2.1% 9.1% 100.0%

60代 334 16 49 20 104 15 80 618
(1017) (0) 54.0% 2.6% 7.9% 3.2% 16.8% 2.4% 12.9% 100.0%

70代以上 140 8 27 13 58 3 102 351
(640) (0) 39.9% 2.3% 7.7% 3.7% 16.5% 0.9% 29.1% 100.0%

不明 18 1 2 2 7 3 20 53
(83) (3) 34.0% 1.9% 3.8% 3.8% 13.2% 5.7% 37.7% 100.0%
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問７ 観光についてお伺いします。 

① あなたはどのような旅行をしたいと思いますか？あてはまるものを 1 つだけ選んで○をつけ

て下さい。 

１．一人旅 ２．少人数グループ旅行 ３．団体旅行 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q7-1 どんな旅行がしたいか
1 2 3

（サンプル数）
（うち大学
生数）

１人旅 ｸﾞﾙｰﾌﾟ 団体 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 96 526 34 17 673
(673) (118) 14.3% 78.2% 5.1% 2.5% 100.0%

町村部 44 273 36 13 366
(366) (20) 12.0% 74.6% 9.8% 3.6% 100.0%

不明 85 502 29 16 632
(632) (59) 13.4% 79.4% 4.6% 2.5% 100.0%

計 225 1,301 99 46 1,671
(1671) (197) 13.5% 77.9% 5.9% 2.8% 100.0%

岩手県 市部 94 563 36 14 707
(707) (59) 13.3% 79.6% 5.1% 2.0% 100.0%

町村部 52 354 61 13 480
(480) (36) 10.8% 73.8% 12.7% 2.7% 100.0%

不明 92 634 43 13 782
(782) (75) 11.8% 81.1% 5.5% 1.7% 100.0%

計 238 1,551 140 40 1,969
(1969) (170) 12.1% 78.8% 7.1% 2.0% 100.0%

秋田県 市部 115 815 57 29 1,016
(1016) (111) 11.3% 80.2% 5.6% 2.9% 100.0%

町村部 57 532 68 26 683
(683) (11) 8.3% 77.9% 10.0% 3.8% 100.0%

不明 63 435 41 18 557
(557) (70) 11.3% 78.1% 7.4% 3.2% 100.0%

計 235 1,782 166 73 2,256
(2256) (192) 10.4% 79.0% 7.4% 3.2% 100.0%

不明 16 66 10 15 107
(107) (4) 15.0% 61.7% 9.3% 14.0% 100.0%

合計 714 4,700 415 174 6,003
(6003) (563) 11.9% 78.3% 6.9% 2.9% 100.0%

男女別

男 489 2,120 214 78 2,901
(2901) (255) 16.9% 73.1% 7.4% 2.7% 100.0%

女 215 2,522 194 84 3,015
(3015) (306) 7.1% 83.6% 6.4% 2.8% 100.0%

不明 10 58 7 12 87
(87) (2) 11.5% 66.7% 8.0% 13.8% 100.0%

年代別

10代 21 141 2 3 167
(167) (167) 12.6% 84.4% 1.2% 1.8% 100.0%

20代 112 643 9 17 781
(781) (346) 14.3% 82.3% 1.2% 2.2% 100.0%

30代 99 592 23 8 722
(722) (46) 13.7% 82.0% 3.2% 1.1% 100.0%

40代 146 1,014 33 22 1,215
(1215) (1) 12.0% 83.5% 2.7% 1.8% 100.0%

50代 173 1,112 71 22 1,378
(1378) (0) 12.6% 80.7% 5.2% 1.6% 100.0%

60代 95 774 118 30 1,017
(1017) (0) 9.3% 76.1% 11.6% 2.9% 100.0%

70代以上 56 373 152 59 640
(640) (0) 8.8% 58.3% 23.8% 9.2% 100.0%

不明 12 51 7 13 83
(83) (3) 14.5% 61.4% 8.4% 15.7% 100.0%
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40%

60%

80%

100%

青森県 岩手県 秋田県

無回答

団体

ｸﾞﾙｰﾌﾟ

１人旅
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② あなたが観光を目的に、北東北３県の隣接県（例：秋田県にお住まいの方は、青森県又は岩

手県）に行く場合、移動手段は何にしますか？あてはまる番号に○をつけて下さい。 

１．鉄道 ２．自家用車 ３．バス 

４．その他（        ）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q7-2 ３県隣接県への移動
1 2 3 4

（サンプル数）
（うち大学
生数）

鉄道 車 バス 他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 184 414 94 4 13 709
(673) (118) 27.3% 61.5% 14.0% 0.6% 1.9% 105.3%

町村部 70 232 65 1 14 382
(366) (20) 19.1% 63.4% 17.8% 0.3% 3.8% 104.4%

不明 124 448 69 3 11 655
(632) (59) 19.6% 70.9% 10.9% 0.5% 1.7% 103.6%

計 378 1,094 228 8 38 1,746
(1671) (197) 22.6% 65.5% 13.6% 0.5% 2.3% 104.5%

岩手県 市部 126 508 85 7 11 737
(707) (59) 17.8% 71.9% 12.0% 1.0% 1.6% 104.2%

町村部 72 303 106 2 13 496
(480) (36) 15.0% 63.1% 22.1% 0.4% 2.7% 103.3%

不明 135 569 90 8 16 818
(782) (75) 17.3% 72.8% 11.5% 1.0% 2.0% 104.6%

計 333 1,380 281 17 40 2,051
(1969) (170) 16.9% 70.1% 14.3% 0.9% 2.0% 104.2%

秋田県 市部 203 714 113 8 20 1,058
(1016) (111) 20.0% 70.3% 11.1% 0.8% 2.0% 104.1%

町村部 97 461 119 8 19 704
(683) (11) 14.2% 67.5% 17.4% 1.2% 2.8% 103.1%

不明 106 391 52 4 15 568
(557) (70) 19.0% 70.2% 9.3% 0.7% 2.7% 102.0%

計 406 1,566 284 20 54 2,330
(2256) (192) 18.0% 69.4% 12.6% 0.9% 2.4% 103.3%

不明 13 59 19 1 17 109
(107) (4) 12.1% 55.1% 17.8% 0.9% 15.9% 101.9%

合計 1,130 4,099 812 46 149 6,236
(6003) (563) 18.8% 68.3% 13.5% 0.8% 2.5% 103.9%

男女別

男 397 2,179 321 29 61 2,987
(2901) (255) 13.7% 75.1% 11.1% 1.0% 2.1% 103.0%

女 719 1,874 478 16 74 3,161
(3015) (306) 23.8% 62.2% 15.9% 0.5% 2.5% 104.8%

不明 14 46 13 1 14 88
(87) (2) 16.1% 52.9% 14.9% 1.1% 16.1% 101.1%

年代別

10代 79 65 28 2 3 177
(167) (167) 47.3% 38.9% 16.8% 1.2% 1.8% 106.0%

20代 219 526 44 8 19 816
(781) (346) 28.0% 67.3% 5.6% 1.0% 2.4% 104.5%

30代 102 610 38 3 6 759
(722) (46) 14.1% 84.5% 5.3% 0.4% 0.8% 105.1%

40代 173 997 66 12 13 1,261
(1215) (1) 14.2% 82.1% 5.4% 1.0% 1.1% 103.8%

50代 215 1,031 161 3 19 1,429
(1378) (0) 15.6% 74.8% 11.7% 0.2% 1.4% 103.7%

60代 190 613 220 10 21 1,054
(1017) (0) 18.7% 60.3% 21.6% 1.0% 2.1% 103.6%

70代以上 139 213 241 7 54 654
(640) (0) 21.7% 33.3% 37.7% 1.1% 8.4% 102.2%

不明 13 44 14 1 14 86
(83) (3) 15.7% 53.0% 16.9% 1.2% 16.9% 103.6%

0%
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80%

100%

青森県 岩手県 秋田県

鉄道

車

バス

他

無回答
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③ あなたが観光を目的に、北海道に行く場合、移動手段は何にしますか？あてはまる番号に○

をつけて下さい。（例：フェリーと自家用車を利用する場合は３．と５．に○） 

１．飛行機 ２．鉄道 ３．自家用車 

４．バス ５．フェリー ６．レンタカー 

７．その他（        ）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q7-3 北海道への移動手段
1 2 3 4 5 6 7

（サンプル数）
（うち大学
生数）

飛行機 鉄道 車 バス フェリー ﾚﾝﾀｶー 他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 86 364 142 25 243 19 2 15 896
(673) (118) 12.8% 54.1% 21.1% 3.7% 36.1% 2.8% 0.3% 2.2% 133.1%

町村部 39 157 114 23 170 13 2 10 528
(366) (20) 10.7% 42.9% 31.1% 6.3% 46.4% 3.6% 0.5% 2.7% 144.3%

不明 75 316 148 17 252 24 5 14 851
(632) (59) 11.9% 50.0% 23.4% 2.7% 39.9% 3.8% 0.8% 2.2% 134.7%

計 200 837 404 65 665 56 9 39 2,275
(1671) (197) 12.0% 50.1% 24.2% 3.9% 39.8% 3.4% 0.5% 2.3% 136.1%

岩手県 市部 232 262 185 28 225 31 9 14 986
(707) (59) 32.8% 37.1% 26.2% 4.0% 31.8% 4.4% 1.3% 2.0% 139.5%

町村部 130 166 141 41 151 18 6 13 666
(480) (36) 27.1% 34.6% 29.4% 8.5% 31.5% 3.8% 1.3% 2.7% 138.8%

不明 255 273 201 42 237 37 6 23 1,074
(782) (75) 32.6% 34.9% 25.7% 5.4% 30.3% 4.7% 0.8% 2.9% 137.3%

計 617 701 527 111 613 86 21 50 2,726
(1969) (170) 31.3% 35.6% 26.8% 5.6% 31.1% 4.4% 1.1% 2.5% 138.4%

秋田県 市部 412 260 302 37 343 37 7 28 1,426
(1016) (111) 40.6% 25.6% 29.7% 3.6% 33.8% 3.6% 0.7% 2.8% 140.4%

町村部 265 161 193 44 200 17 8 30 918
(683) (11) 38.8% 23.6% 28.3% 6.4% 29.3% 2.5% 1.2% 4.4% 134.4%

不明 244 146 120 16 156 18 1 20 721
(557) (70) 43.8% 26.2% 21.5% 2.9% 28.0% 3.2% 0.2% 3.6% 129.4%

計 921 567 615 97 699 72 16 78 3,065
(2256) (192) 40.8% 25.1% 27.3% 4.3% 31.0% 3.2% 0.7% 3.5% 135.9%

不明 27 29 21 9 25 5 0 18 134
(107) (4) 25.2% 27.1% 19.6% 8.4% 23.4% 4.7% 0.0% 16.8% 125.2%

合計 1,765 2,134 1,567 282 2,002 219 46 185 8,200
(6003) (563) 29.4% 35.5% 26.1% 4.7% 33.3% 3.6% 0.8% 3.1% 136.6%

男女別

男 792 936 897 123 1,075 120 27 75 4,045
(2901) (255) 27.3% 32.3% 30.9% 4.2% 37.1% 4.1% 0.9% 2.6% 139.4%

女 947 1,175 653 152 909 95 19 96 4,046
(3015) (306) 31.4% 39.0% 21.7% 5.0% 30.1% 3.2% 0.6% 3.2% 134.2%

不明 26 23 17 7 18 4 0 14 109
(87) (2) 29.9% 26.4% 19.5% 8.0% 20.7% 4.6% 0.0% 16.1% 125.3%

年代別

10代 44 70 18 8 69 2 4 3 218
(167) (167) 26.3% 41.9% 10.8% 4.8% 41.3% 1.2% 2.4% 1.8% 130.5%

20代 185 303 189 25 320 24 3 18 1,067
(781) (346) 23.7% 38.8% 24.2% 3.2% 41.0% 3.1% 0.4% 2.3% 136.6%

30代 234 263 208 15 266 28 3 8 1,025
(722) (46) 32.4% 36.4% 28.8% 2.1% 36.8% 3.9% 0.4% 1.1% 142.0%

40代 349 429 401 32 458 61 11 16 1,757
(1215) (1) 28.7% 35.3% 33.0% 2.6% 37.7% 5.0% 0.9% 1.3% 144.6%

50代 425 450 424 58 483 59 9 25 1,933
(1378) (0) 30.8% 32.7% 30.8% 4.2% 35.1% 4.3% 0.7% 1.8% 140.3%

60代 330 347 227 58 281 34 9 30 1,316
(1017) (0) 32.4% 34.1% 22.3% 5.7% 27.6% 3.3% 0.9% 2.9% 129.4%

70代以上 173 249 85 77 108 7 7 71 777
(640) (0) 27.0% 38.9% 13.3% 12.0% 16.9% 1.1% 1.1% 11.1% 121.4%

不明 25 23 15 9 17 4 0 14 107
(83) (3) 30.1% 27.7% 18.1% 10.8% 20.5% 4.8% 0.0% 16.9% 128.9%
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④ あなたが観光を目的に、新潟・北陸方面に行く場合、移動手段は何にしますか？あてはまる

番号に○をつけて下さい。（例：フェリーと自家用車を利用する場合は３．と５．に○） 

１．飛行機 ２．鉄道 ３．自家用車 

４．バス ５．フェリー ６．レンタカー 

７．その他（        ）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q7-4 新潟・北陸方面への移動手段
1 2 3 4 5 6 7

（サンプル数）
（うち大学
生数）

飛行機 鉄道 車 バス フェリー ﾚﾝﾀｶー 他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 39 456 137 55 24 12 1 19 743
(673) (118) 5.8% 67.8% 20.4% 8.2% 3.6% 1.8% 0.1% 2.8% 110.4%

町村部 26 179 121 54 20 4 1 10 415
(366) (20) 7.1% 48.9% 33.1% 14.8% 5.5% 1.1% 0.3% 2.7% 113.4%

不明 42 391 173 47 22 13 4 16 708
(632) (59) 6.6% 61.9% 27.4% 7.4% 3.5% 2.1% 0.6% 2.5% 112.0%

計 107 1,026 431 156 66 29 6 45 1,866
(1671) (197) 6.4% 61.4% 25.8% 9.3% 3.9% 1.7% 0.4% 2.7% 111.7%

岩手県 市部 60 361 224 77 31 15 11 17 796
(707) (59) 8.5% 51.1% 31.7% 10.9% 4.4% 2.1% 1.6% 2.4% 112.6%

町村部 32 193 171 85 33 9 7 21 551
(480) (36) 6.7% 40.2% 35.6% 17.7% 6.9% 1.9% 1.5% 4.4% 114.8%

不明 74 398 246 83 31 24 7 17 880
(782) (75) 9.5% 50.9% 31.5% 10.6% 4.0% 3.1% 0.9% 2.2% 112.5%

計 166 952 641 245 95 48 25 55 2,227
(1969) (170) 8.4% 48.3% 32.6% 12.4% 4.8% 2.4% 1.3% 2.8% 113.1%

秋田県 市部 39 448 453 67 82 10 10 36 1,145
(1016) (111) 3.8% 44.1% 44.6% 6.6% 8.1% 1.0% 1.0% 3.5% 112.7%

町村部 18 282 270 87 44 12 6 34 753
(683) (11) 2.6% 41.3% 39.5% 12.7% 6.4% 1.8% 0.9% 5.0% 110.2%

不明 31 246 235 31 40 3 1 22 609
(557) (70) 5.6% 44.2% 42.2% 5.6% 7.2% 0.5% 0.2% 3.9% 109.3%

計 88 976 958 185 166 25 17 92 2,507
(2256) (192) 3.9% 43.3% 42.5% 8.2% 7.4% 1.1% 0.8% 4.1% 111.1%

不明 10 42 23 12 6 6 0 22 121
(107) (4) 9.3% 39.3% 21.5% 11.2% 5.6% 5.6% 0.0% 20.6% 113.1%

合計 371 2,996 2,053 598 333 108 48 214 6,721
(6003) (563) 6.2% 49.9% 34.2% 10.0% 5.5% 1.8% 0.8% 3.6% 112.0%

男女別

男 161 1,227 1,262 245 183 59 24 89 3,250
(2901) (255) 5.5% 42.3% 43.5% 8.4% 6.3% 2.0% 0.8% 3.1% 112.0%

女 201 1,735 774 342 145 45 24 109 3,375
(3015) (306) 6.7% 57.5% 25.7% 11.3% 4.8% 1.5% 0.8% 3.6% 111.9%

不明 9 34 17 11 5 4 0 16 96
(87) (2) 10.3% 39.1% 19.5% 12.6% 5.7% 4.6% 0.0% 18.4% 110.3%

年代別

10代 22 100 27 22 9 1 4 3 188
(167) (167) 13.2% 59.9% 16.2% 13.2% 5.4% 0.6% 2.4% 1.8% 112.6%

20代 49 435 271 47 31 12 4 23 872
(781) (346) 6.3% 55.7% 34.7% 6.0% 4.0% 1.5% 0.5% 2.9% 111.7%

30代 53 335 323 35 34 11 5 11 807
(722) (46) 7.3% 46.4% 44.7% 4.8% 4.7% 1.5% 0.7% 1.5% 111.8%

40代 69 615 511 57 46 24 9 18 1,349
(1215) (1) 5.7% 50.6% 42.1% 4.7% 3.8% 2.0% 0.7% 1.5% 111.0%

50代 78 679 517 126 98 33 11 33 1,575
(1378) (0) 5.7% 49.3% 37.5% 9.1% 7.1% 2.4% 0.8% 2.4% 114.3%

60代 61 497 289 162 86 14 6 33 1,148
(1017) (0) 6.0% 48.9% 28.4% 15.9% 8.5% 1.4% 0.6% 3.2% 112.9%

70代以上 30 301 100 138 24 9 9 77 688
(640) (0) 4.7% 47.0% 15.6% 21.6% 3.8% 1.4% 1.4% 12.0% 107.5%

不明 9 34 15 11 5 4 0 16 94
(83) (3) 10.8% 41.0% 18.1% 13.3% 6.0% 4.8% 0.0% 19.3% 113.3%
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⑤ ③及び④の回答でフェリーを選択しなかった方にお伺いします。どのような条件が整えばフ

ェリーを利用したいと思いますか？あてはまる番号に○をつけて下さい。 

１．運航本数が増える 

２．乗用車込みの料金が安くなる 

３．宿泊先などを組み合わせたパック商品が開発される 

４．時間どおりに目的地に到着する 

５．運航時間が短縮される 

６．航路が拡大される 

７．港までのアクセスが改善される 

８．複数の航路が利用可能な周遊券ができる 

９．その他（                              ）

10．どのような場合であっても利用しない 
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区分 Q7-5 フェリーを選択しない→どういう条件が整えば乗るか
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

（サンプル数）
（うち大学
生数）

増便 安く パック商
品

時間の正
確性

時間短縮 航路拡大 ｱｸｾｽ 周遊券 他 利用しな
い

無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 63 146 70 14 83 19 57 12 21 61 264 810
(673) (118) 9.4% 21.7% 10.4% 2.1% 12.3% 2.8% 8.5% 1.8% 3.1% 9.1% 40.2% 123.5%

町村部 24 68 19 9 40 8 32 1 7 25 177 410
(366) (20) 6.6% 18.6% 5.2% 2.5% 10.9% 2.2% 8.7% 0.3% 1.9% 6.8% 50.4% 116.8%

不明 52 146 58 22 92 17 52 14 17 40 261 771
(632) (59) 8.2% 23.1% 9.2% 3.5% 14.6% 2.7% 8.2% 2.2% 2.7% 6.3% 42.4% 125.4%

計 139 360 147 45 215 44 141 27 45 126 702 1,991
(1671) (197) 8.3% 21.5% 8.8% 2.7% 12.9% 2.6% 8.4% 1.6% 2.7% 7.5% 43.3% 122.7%

岩手県 市部 59 130 74 12 79 23 103 14 24 72 252 841
(707) (59) 8.3% 18.4% 10.5% 1.7% 11.2% 3.3% 14.6% 2.0% 3.4% 10.2% 36.8% 123.0%

町村部 36 70 40 18 49 7 41 1 8 52 208 529
(480) (36) 7.5% 14.6% 8.3% 3.8% 10.2% 1.5% 8.5% 0.2% 1.7% 10.8% 45.3% 115.3%

不明 68 151 82 20 85 21 111 16 25 80 276 935
(782) (75) 8.7% 19.3% 10.5% 2.6% 10.9% 2.7% 14.2% 2.0% 3.2% 10.2% 36.3% 123.0%

計 163 351 196 50 213 51 255 31 57 204 736 2,305
(1969) (170) 8.3% 17.8% 10.0% 2.5% 10.8% 2.6% 13.0% 1.6% 2.9% 10.4% 38.7% 121.1%

秋田県 市部 109 164 104 28 135 32 81 22 31 99 386 1,190
(1016) (111) 10.7% 16.1% 10.2% 2.8% 13.3% 3.1% 8.0% 2.2% 3.1% 9.7% 40.4% 124.6%

町村部 46 97 53 23 85 7 54 9 39 71 271 755
(683) (11) 6.7% 14.2% 7.8% 3.4% 12.4% 1.0% 7.9% 1.3% 5.7% 10.4% 41.3% 115.1%

不明 83 98 64 18 80 22 56 4 15 39 211 690
(557) (70) 14.9% 17.6% 11.5% 3.2% 14.4% 3.9% 10.1% 0.7% 2.7% 7.0% 39.4% 128.7%

計 238 359 221 69 300 61 191 35 85 209 868 2,635
(2256) (192) 10.5% 15.9% 9.8% 3.1% 13.3% 2.7% 8.5% 1.6% 3.8% 9.3% 40.4% 122.7%

不明 5 14 7 3 7 5 8 3 3 13 54 121
(107) (4) 4.7% 13.1% 6.5% 2.8% 6.5% 4.7% 7.5% 2.8% 2.8% 12.1% 51.4% 115.2%

合計 545 1,084 571 167 735 161 595 96 190 552 2,360 7,052
(6003) (563) 9.1% 18.1% 9.5% 2.8% 12.2% 2.7% 9.9% 1.6% 3.2% 9.2% 40.9% 122.1%

男女別

男 260 547 244 85 347 97 260 39 86 230 1,198 3,393
(2901) (255) 9.0% 18.9% 8.4% 2.9% 12.0% 3.3% 9.0% 1.3% 3.0% 7.9% 41.3% 117.0%

女 282 526 321 79 380 59 329 54 102 310 1,121 3,563
(3015) (306) 9.4% 17.4% 10.6% 2.6% 12.6% 2.0% 10.9% 1.8% 3.4% 10.3% 37.2% 118.2%

不明 3 11 6 3 8 5 6 3 2 12 41 100
(87) (2) 3.4% 12.6% 6.9% 3.4% 9.2% 5.7% 6.9% 3.4% 2.3% 13.8% 47.1% 114.9%

年代別

10代 24 32 15 5 28 2 15 4 5 0 63 193
(167) (167) 14.4% 19.2% 9.0% 3.0% 16.8% 1.2% 9.0% 2.4% 3.0% 0.0% 37.7% 115.6%

20代 87 163 78 18 114 29 104 8 39 34 331 1,005
(781) (346) 11.1% 20.9% 10.0% 2.3% 14.6% 3.7% 13.3% 1.0% 5.0% 4.4% 42.4% 128.7%

30代 69 177 75 18 118 16 75 14 16 68 247 893
(722) (46) 9.6% 24.5% 10.4% 2.5% 16.3% 2.2% 10.4% 1.9% 2.2% 9.4% 34.2% 123.7%

40代 128 266 109 27 189 25 139 15 31 94 474 1,497
(1215) (1) 10.5% 21.9% 9.0% 2.2% 15.6% 2.1% 11.4% 1.2% 2.6% 7.7% 39.0% 123.2%

50代 130 222 139 33 164 48 132 14 49 126 549 1,606
(1378) (0) 9.4% 16.1% 10.1% 2.4% 11.9% 3.5% 9.6% 1.0% 3.6% 9.1% 39.8% 116.5%

60代 72 149 101 29 81 27 86 28 28 118 382 1,101
(1017) (0) 7.1% 14.7% 9.9% 2.9% 8.0% 2.7% 8.5% 2.8% 2.8% 11.6% 37.6% 108.3%

70代以上 31 64 49 34 35 9 38 10 19 101 275 665
(640) (0) 4.8% 10.0% 7.7% 5.3% 5.5% 1.4% 5.9% 1.6% 3.0% 15.8% 43.0% 103.9%

不明 4 11 5 3 6 5 6 3 3 11 39 96
(83) (3) 4.8% 13.3% 6.0% 3.6% 7.2% 6.0% 7.2% 3.6% 3.6% 13.3% 47.0% 115.7%
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問８ かかりつけ医についてお伺いします。 

   ① あなたは、普段どこの診療所や病院で受診しますか？最もよく受診する場所を 1 つだけ選ん

で○をつけて下さい。 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q8-1 かかりつけ医　普段受診する場所
1 2 3 4 5

（サンプル数）
（うち大学
生数）

市町村内隣接 県内 ア青森 イ岩手 ウ秋田 他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 621 17 14 2 2 0 4 13 673
(673) (118) 92.3% 2.5% 2.1% 0.3% 0.3% 0.0% 0.6% 1.9% 100.0%

町村部 201 128 27 3 0 2 1 4 366
(366) (20) 54.9% 35.0% 7.4% 0.8% 0.0% 0.5% 0.3% 1.1% 100.0%

不明 522 71 27 3 1 3 1 4 632
(632) (59) 82.6% 11.2% 4.3% 0.5% 0.2% 0.5% 0.2% 0.6% 100.0%

計 1,344 216 68 8 3 5 6 21 1,671
(1671) (197) 80.4% 12.9% 4.1% 0.5% 0.2% 0.3% 0.4% 1.3% 100.0%

岩手県 市部 647 25 17 2 0 1 6 9 707
(707) (59) 91.5% 3.5% 2.4% 0.3% 0.0% 0.1% 0.8% 1.3% 100.0%

町村部 261 171 34 2 1 4 4 3 480
(480) (36) 54.4% 35.6% 7.1% 0.4% 0.2% 0.8% 0.8% 0.6% 100.0%

不明 612 108 35 4 1 5 9 8 782
(782) (75) 78.3% 13.8% 4.5% 0.5% 0.1% 0.6% 1.2% 1.0% 100.0%

計 1,520 304 86 8 2 10 19 20 1,969
(1969) (170) 77.2% 15.4% 4.4% 0.4% 0.1% 0.5% 1.0% 1.0% 100.0%

秋田県 市部 948 23 22 1 2 2 5 13 1,016
(1016) (111) 93.3% 2.3% 2.2% 0.1% 0.2% 0.2% 0.5% 1.3% 100.0%

町村部 358 261 53 1 0 0 1 9 683
(683) (11) 52.4% 38.2% 7.8% 0.1% 0.0% 0.0% 0.1% 1.3% 100.0%

不明 427 92 24 0 2 1 4 7 557
(557) (70) 76.7% 16.5% 4.3% 0.0% 0.4% 0.2% 0.7% 1.3% 100.0%

計 1,733 376 99 2 4 3 10 29 2,256
(2256) (192) 76.8% 16.7% 4.4% 0.1% 0.2% 0.1% 0.4% 1.3% 100.0%

不明 77 12 4 1 1 0 3 9 107
(107) (4) 72.0% 11.2% 3.7% 0.9% 0.9% 0.0% 2.8% 8.4% 100.0%

合計 4,674 908 257 19 10 18 38 79 6,003
(6003) (563) 77.9% 15.1% 4.3% 0.3% 0.2% 0.3% 0.6% 1.3% 100.0%

男女別

男 2,259 447 117 8 7 9 22 32 2,901
(2901) (255) 77.9% 15.4% 4.0% 0.3% 0.2% 0.3% 0.8% 1.1% 100.0%

女 2,349 450 137 11 3 9 16 40 3,015
(3015) (306) 77.9% 14.9% 4.5% 0.4% 0.1% 0.3% 0.5% 1.3% 100.0%

不明 66 11 3 0 0 0 0 7 87
(87) (2) 75.9% 12.6% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 100.0%

年代別

10代 136 10 6 3 1 3 6 2 167
(167) (167) 81.4% 6.0% 3.6% 1.8% 0.6% 1.8% 3.6% 1.2% 100.0%

20代 633 89 33 2 2 4 8 10 781
(781) (346) 81.0% 11.4% 4.2% 0.3% 0.3% 0.5% 1.0% 1.3% 100.0%

30代 559 114 28 2 1 3 5 10 722
(722) (46) 77.4% 15.8% 3.9% 0.3% 0.1% 0.4% 0.7% 1.4% 100.0%

40代 942 209 42 3 0 3 4 12 1,215
(1215) (1) 77.5% 17.2% 3.5% 0.2% 0.0% 0.2% 0.3% 1.0% 100.0%

50代 1,048 238 63 4 1 1 10 13 1,378
(1378) (0) 76.1% 17.3% 4.6% 0.3% 0.1% 0.1% 0.7% 0.9% 100.0%

60代 805 137 51 2 2 3 3 14 1,017
(1017) (0) 79.2% 13.5% 5.0% 0.2% 0.2% 0.3% 0.3% 1.4% 100.0%

70代以上 489 101 31 2 3 1 2 11 640
(640) (0) 76.4% 15.8% 4.8% 0.3% 0.5% 0.2% 0.3% 1.7% 100.0%

不明 62 10 3 1 0 0 0 7 83
(83) (3) 74.7% 12.0% 3.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.4% 100.0%
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② あなたは、なぜその施設で治療を受けているのですか？最も近い理由を 1 つだけ選んで○を

つけて下さい。 

１．近いから ２．評判がよいから ３．診療科が充実しているから

４．そこしかないから ５．専門病院だから ６．その他（       ）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q8-2 なぜそこで治療を受けるのか
1 2 3 4 5 6

（サンプル数）
（うち大学
生数）

近い 評判 診療科 そこしか
ない

専門病院 他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 358 89 78 13 74 45 16 673
(673) (118) 53.2% 13.2% 11.6% 1.9% 11.0% 6.7% 2.4% 100.0%

町村部 191 34 58 13 38 28 4 366
(366) (20) 52.2% 9.3% 15.8% 3.6% 10.4% 7.7% 1.1% 100.0%

不明 369 84 73 15 51 32 8 632
(632) (59) 58.4% 13.3% 11.6% 2.4% 8.1% 5.1% 1.3% 100.0%

計 918 207 209 41 163 105 28 1,671
(1671) (197) 54.9% 12.4% 12.5% 2.5% 9.8% 6.3% 1.7% 100.0%

岩手県 市部 370 101 87 19 81 39 10 707
(707) (59) 52.3% 14.3% 12.3% 2.7% 11.5% 5.5% 1.4% 100.0%

町村部 263 36 88 15 54 19 5 480
(480) (36) 54.8% 7.5% 18.3% 3.1% 11.3% 4.0% 1.0% 100.0%

不明 465 89 86 21 70 42 9 782
(782) (75) 59.5% 11.4% 11.0% 2.7% 9.0% 5.4% 1.2% 100.0%

計 1,098 226 261 55 205 100 24 1,969
(1969) (170) 55.8% 11.5% 13.3% 2.8% 10.4% 5.1% 1.2% 100.0%

秋田県 市部 547 102 169 22 121 38 17 1,016
(1016) (111) 53.8% 10.0% 16.6% 2.2% 11.9% 3.7% 1.7% 100.0%

町村部 335 58 165 17 62 32 14 683
(683) (11) 49.0% 8.5% 24.2% 2.5% 9.1% 4.7% 2.0% 100.0%

不明 320 59 78 11 58 22 9 557
(557) (70) 57.5% 10.6% 14.0% 2.0% 10.4% 3.9% 1.6% 100.0%

計 1,202 219 412 50 241 92 40 2,256
(2256) (192) 53.3% 9.7% 18.3% 2.2% 10.7% 4.1% 1.8% 100.0%

不明 48 16 10 0 17 4 12 107
(107) (4) 44.9% 15.0% 9.3% 0.0% 15.9% 3.7% 11.2% 100.0%

合計 3,266 668 892 146 626 301 104 6,003
(6003) (563) 54.4% 11.1% 14.9% 2.4% 10.4% 5.0% 1.7% 100.0%

男女別

男 1,627 297 457 64 279 130 47 2,901
(2901) (255) 56.1% 10.2% 15.8% 2.2% 9.6% 4.5% 1.6% 100.0%

女 1,602 359 426 81 333 168 46 3,015
(3015) (306) 53.1% 11.9% 14.1% 2.7% 11.0% 5.6% 1.5% 100.0%

不明 37 12 9 1 14 3 11 87
(87) (2) 42.5% 13.8% 10.3% 1.1% 16.1% 3.4% 12.6% 100.0%

年代別

10代 119 6 6 3 10 21 2 167
(167) (167) 71.3% 3.6% 3.6% 1.8% 6.0% 12.6% 1.2% 100.0%

20代 493 90 68 26 34 57 13 781
(781) (346) 63.1% 11.5% 8.7% 3.3% 4.4% 7.3% 1.7% 100.0%

30代 442 96 67 20 38 47 12 722
(722) (46) 61.2% 13.3% 9.3% 2.8% 5.3% 6.5% 1.7% 100.0%

40代 685 158 155 35 114 54 14 1,215
(1215) (1) 56.4% 13.0% 12.8% 2.9% 9.4% 4.4% 1.2% 100.0%

50代 690 163 243 31 166 66 19 1,378
(1378) (0) 50.1% 11.8% 17.6% 2.2% 12.0% 4.8% 1.4% 100.0%

60代 497 89 202 17 159 36 17 1,017
(1017) (0) 48.9% 8.8% 19.9% 1.7% 15.6% 3.5% 1.7% 100.0%

70代以上 304 55 144 13 91 16 17 640
(640) (0) 47.5% 8.6% 22.5% 2.0% 14.2% 2.5% 2.7% 100.0%

不明 36 11 7 1 14 4 10 83
(83) (3) 43.4% 13.3% 8.4% 1.2% 16.9% 4.8% 12.0% 100.0%
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問９ 大きな病気やケガの治療についてお伺いします。 

① 大きな病気やケガになった場合、あなたはどこの診療所や病院で受診しますか？最もよく受

診する場所を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 
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区分 Q9-1 大きな病気やケガの治療
1 2 3 4 5

（サンプル数）
（うち大学
生数）

市町村内 隣接 県内 青森 岩手 秋田 他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 613 13 27 3 2 0 7 8 673
(673) (118) 91.1% 1.9% 4.0% 0.4% 0.3% 0.0% 1.0% 1.2% 100.0%

町村部 88 198 61 5 1 3 1 9 366
(366) (20) 24.0% 54.1% 16.7% 1.4% 0.3% 0.8% 0.3% 2.5% 100.0%

不明 450 107 57 2 3 4 3 6 632
(632) (59) 71.2% 16.9% 9.0% 0.3% 0.5% 0.6% 0.5% 0.9% 100.0%

計 1,151 318 145 10 6 7 11 23 1,671
(1671) (197) 68.9% 19.0% 8.7% 0.6% 0.4% 0.4% 0.7% 1.4% 100.0%

岩手県 市部 583 41 62 3 1 3 5 9 707
(707) (59) 82.5% 5.8% 8.8% 0.4% 0.1% 0.4% 0.7% 1.3% 100.0%

町村部 105 275 76 5 0 4 10 5 480
(480) (36) 21.9% 57.3% 15.8% 1.0% 0.0% 0.8% 2.1% 1.0% 100.0%

不明 479 183 92 5 2 3 6 12 782
(782) (75) 61.3% 23.4% 11.8% 0.6% 0.3% 0.4% 0.8% 1.5% 100.0%

計 1,167 499 230 13 3 10 21 26 1,969
(1969) (170) 59.3% 25.3% 11.7% 0.7% 0.2% 0.5% 1.1% 1.3% 100.0%

秋田県 市部 891 36 49 5 9 4 8 14 1,016
(1016) (111) 87.7% 3.5% 4.8% 0.5% 0.9% 0.4% 0.8% 1.4% 100.0%

町村部 171 369 122 0 3 2 5 11 683
(683) (11) 25.0% 54.0% 17.9% 0.0% 0.4% 0.3% 0.7% 1.6% 100.0%

不明 361 126 48 1 3 2 4 12 557
(557) (70) 64.8% 22.6% 8.6% 0.2% 0.5% 0.4% 0.7% 2.2% 100.0%

計 1,423 531 219 6 15 8 17 37 2,256
(2256) (192) 63.1% 23.5% 9.7% 0.3% 0.7% 0.4% 0.8% 1.6% 100.0%

不明 64 15 10 1 2 0 2 13 107
(107) (4) 59.8% 14.0% 9.3% 0.9% 1.9% 0.0% 1.9% 12.1% 100.0%

合計 3,805 1,363 604 30 26 25 51 99 6,003
(6003) (563) 63.4% 22.7% 10.1% 0.5% 0.4% 0.4% 0.8% 1.6% 100.0%

男女別

男 1,853 674 267 13 16 12 25 41 2,901
(2901) (255) 63.9% 23.2% 9.2% 0.4% 0.6% 0.4% 0.9% 1.4% 100.0%

女 1,898 676 328 16 10 13 26 48 3,015
(3015) (306) 63.0% 22.4% 10.9% 0.5% 0.3% 0.4% 0.9% 1.6% 100.0%

不明 54 13 9 1 0 0 0 10 87
(87) (2) 62.1% 14.9% 10.3% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 100.0%

年代別

10代 120 20 9 3 0 5 7 3 167
(167) (167) 71.9% 12.0% 5.4% 1.8% 0.0% 3.0% 4.2% 1.8% 100.0%

20代 543 138 58 4 6 3 13 16 781
(781) (346) 69.5% 17.7% 7.4% 0.5% 0.8% 0.4% 1.7% 2.0% 100.0%

30代 459 164 71 1 0 4 11 12 722
(722) (46) 63.6% 22.7% 9.8% 0.1% 0.0% 0.6% 1.5% 1.7% 100.0%

40代 776 300 105 6 7 3 3 15 1,215
(1215) (1) 63.9% 24.7% 8.6% 0.5% 0.6% 0.2% 0.2% 1.2% 100.0%

50代 852 331 154 7 6 2 10 16 1,378
(1378) (0) 61.8% 24.0% 11.2% 0.5% 0.4% 0.1% 0.7% 1.2% 100.0%

60代 638 222 128 5 4 5 5 10 1,017
(1017) (0) 62.7% 21.8% 12.6% 0.5% 0.4% 0.5% 0.5% 1.0% 100.0%

70代以上 365 176 71 3 3 3 2 17 640
(640) (0) 57.0% 27.5% 11.1% 0.5% 0.5% 0.5% 0.3% 2.7% 100.0%

不明 52 12 8 1 0 0 0 10 83
(83) (3) 62.7% 14.5% 9.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0% 100.0%



資料 2-24 

② そこは、どのような医療施設ですか？あてはまるものを 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．開業医 ２．小規模病院 ３．地域中核病院以上の大規模病院 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q9-2 病院の規模
1 2 3

（サンプル数）
（うち大学
生数）

開業医 小規模 中核以上 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 103 52 505 13 673
(673) (118) 15.3% 7.7% 75.0% 1.9% 100.0%

町村部 29 44 281 12 366
(366) (20) 7.9% 12.0% 76.8% 3.3% 100.0%

不明 68 79 475 10 632
(632) (59) 10.8% 12.5% 75.2% 1.6% 100.0%

計 200 175 1,261 35 1,671
(1671) (197) 12.0% 10.5% 75.5% 2.1% 100.0%

岩手県 市部 58 59 577 13 707
(707) (59) 8.2% 8.3% 81.6% 1.8% 100.0%

町村部 39 72 355 14 480
(480) (36) 8.1% 15.0% 74.0% 2.9% 100.0%

不明 74 62 622 24 782
(782) (75) 9.5% 7.9% 79.5% 3.1% 100.0%

計 171 193 1,554 51 1,969
(1969) (170) 8.7% 9.8% 78.9% 2.6% 100.0%

秋田県 市部 91 95 803 27 1,016
(1016) (111) 9.0% 9.4% 79.0% 2.7% 100.0%

町村部 40 101 522 20 683
(683) (11) 5.9% 14.8% 76.4% 2.9% 100.0%

不明 48 53 438 18 557
(557) (70) 8.6% 9.5% 78.6% 3.2% 100.0%

計 179 249 1,763 65 2,256
(2256) (192) 7.9% 11.0% 78.1% 2.9% 100.0%

不明 16 12 58 21 107
(107) (4) 15.0% 11.2% 54.2% 19.6% 100.0%

合計 566 629 4,636 172 6,003
(6003) (563) 9.4% 10.5% 77.2% 2.9% 100.0%

男女別

男 256 307 2,274 64 2,901
(2901) (255) 8.8% 10.6% 78.4% 2.2% 100.0%

女 299 310 2,313 93 3,015
(3015) (306) 9.9% 10.3% 76.7% 3.1% 100.0%

不明 11 12 49 15 87
(87) (2) 12.6% 13.8% 56.3% 17.2% 100.0%

年代別

10代 18 29 109 11 167
(167) (167) 10.8% 17.4% 65.3% 6.6% 100.0%

20代 69 97 591 24 781
(781) (346) 8.8% 12.4% 75.7% 3.1% 100.0%

30代 52 77 577 16 722
(722) (46) 7.2% 10.7% 79.9% 2.2% 100.0%

40代 80 97 1,018 20 1,215
(1215) (1) 6.6% 8.0% 83.8% 1.6% 100.0%

50代 113 134 1,102 29 1,378
(1378) (0) 8.2% 9.7% 80.0% 2.1% 100.0%

60代 130 109 758 20 1,017
(1017) (0) 12.8% 10.7% 74.5% 2.0% 100.0%

70代以上 94 75 432 39 640
(640) (0) 14.7% 11.7% 67.5% 6.1% 100.0%

不明 10 11 49 13 83
(83) (3) 12.0% 13.3% 59.0% 15.7% 100.0%
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③ あなたは、なぜその施設で治療を受けるのですか？最も近い理由を 1 つだけ選んで○をつけ

て下さい。 

１．近いから ２．評判がよいから ３．診療科が充実しているから

４．そこしかないから ５．専門病院だから ６．その他（       ）

 

 

 

 

 

区分 Q9-3 なぜそこで治療を受けるのか？
1 2 3 4 5 6

（サンプル数）
（うち大学
生数）

近い 評判 診療科 そこしか
ない

専門病院 他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 163 47 315 34 81 24 9 673
(673) (118) 24.2% 7.0% 46.8% 5.1% 12.0% 3.6% 1.3% 100.0%

町村部 74 23 180 28 45 8 8 366
(366) (20) 20.2% 6.3% 49.2% 7.7% 12.3% 2.2% 2.2% 100.0%

不明 157 57 301 27 70 14 6 632
(632) (59) 24.8% 9.0% 47.6% 4.3% 11.1% 2.2% 0.9% 100.0%

計 394 127 796 89 196 46 23 1,671
(1671) (197) 23.6% 7.6% 47.6% 5.3% 11.7% 2.8% 1.4% 100.0%

岩手県 市部 178 38 320 36 98 28 9 707
(707) (59) 25.2% 5.4% 45.3% 5.1% 13.9% 4.0% 1.3% 100.0%

町村部 105 20 239 24 72 15 5 480
(480) (36) 21.9% 4.2% 49.8% 5.0% 15.0% 3.1% 1.0% 100.0%

不明 189 38 375 47 96 23 14 782
(782) (75) 24.2% 4.9% 48.0% 6.0% 12.3% 2.9% 1.8% 100.0%

計 472 96 934 107 266 66 28 1,969
(1969) (170) 24.0% 4.9% 47.4% 5.4% 13.5% 3.4% 1.4% 100.0%

秋田県 市部 300 57 449 41 117 35 17 1,016
(1016) (111) 29.5% 5.6% 44.2% 4.0% 11.5% 3.4% 1.7% 100.0%

町村部 169 33 348 38 62 21 12 683
(683) (11) 24.7% 4.8% 51.0% 5.6% 9.1% 3.1% 1.8% 100.0%

不明 165 32 228 35 69 17 11 557
(557) (70) 29.6% 5.7% 40.9% 6.3% 12.4% 3.1% 2.0% 100.0%

計 634 122 1,025 114 248 73 40 2,256
(2256) (192) 28.1% 5.4% 45.4% 5.1% 11.0% 3.2% 1.8% 100.0%

不明 34 4 33 1 22 0 13 107
(107) (4) 31.8% 3.7% 30.8% 0.9% 20.6% 0.0% 12.1% 100.0%

合計 1,534 349 2,788 311 732 185 104 6,003
(6003) (563) 25.6% 5.8% 46.4% 5.2% 12.2% 3.1% 1.7% 100.0%

男女別

男 780 194 1,367 133 307 80 40 2,901
(2901) (255) 26.9% 6.7% 47.1% 4.6% 10.6% 2.8% 1.4% 100.0%

女 731 152 1,390 176 407 105 54 3,015
(3015) (306) 24.2% 5.0% 46.1% 5.8% 13.5% 3.5% 1.8% 100.0%

不明 23 3 31 2 18 0 10 87
(87) (2) 26.4% 3.4% 35.6% 2.3% 20.7% 0.0% 11.5% 100.0%

年代別

10代 71 1 44 7 21 17 6 167
(167) (167) 42.5% 0.6% 26.3% 4.2% 12.6% 10.2% 3.6% 100.0%

20代 272 56 274 54 63 46 16 781
(781) (346) 34.8% 7.2% 35.1% 6.9% 8.1% 5.9% 2.0% 100.0%

30代 193 58 307 54 76 22 12 722
(722) (46) 26.7% 8.0% 42.5% 7.5% 10.5% 3.0% 1.7% 100.0%

40代 276 61 599 83 150 32 14 1,215
(1215) (1) 22.7% 5.0% 49.3% 6.8% 12.3% 2.6% 1.2% 100.0%

50代 304 76 723 54 171 32 18 1,378
(1378) (0) 22.1% 5.5% 52.5% 3.9% 12.4% 2.3% 1.3% 100.0%

60代 232 62 524 32 136 19 12 1,017
(1017) (0) 22.8% 6.1% 51.5% 3.1% 13.4% 1.9% 1.2% 100.0%

70代以上 163 33 288 25 98 17 16 640
(640) (0) 25.5% 5.2% 45.0% 3.9% 15.3% 2.7% 2.5% 100.0%

不明 23 2 29 2 17 0 10 83
(83) (3) 27.7% 2.4% 34.9% 2.4% 20.5% 0.0% 12.0% 100.0%
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問１０ 親戚・婚姻関係についてお伺いします。 

① あなたの親子・兄弟姉妹は、北海道・東北各県にお住まいですか？あてはまる場所をいくつ

でも選んで○をつけて下さい。 

１．青森県 ２．岩手県 ３．秋田県 

４．宮城県 ５．山形県 ６．福島県 

７．北海道 ８．前記各道県にはいない 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

区分 Q10-1 親子･兄弟姉妹の居住地
1 2 3 4 5 6 7 8

（サンプル数）
（うち大学
生数）

青森 岩手 秋田 宮城 山形 福島 北海道 以外 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 473 68 31 89 18 19 83 168 18 967
(673) (118) 70.3% 10.1% 4.6% 13.2% 2.7% 2.8% 12.3% 25.0% 2.7% 143.7%

町村部 271 33 11 58 6 13 68 75 10 545
(366) (20) 74.0% 9.0% 3.0% 15.8% 1.6% 3.6% 18.6% 20.5% 2.7% 148.9%

不明 461 55 25 70 16 15 65 168 26 901
(632) (59) 72.9% 8.7% 4.0% 11.1% 2.5% 2.4% 10.3% 26.6% 4.1% 142.6%

計 1,205 156 67 217 40 47 216 411 54 2,413
(1671) (197) 72.1% 9.3% 4.0% 13.0% 2.4% 2.8% 12.9% 24.6% 3.2% 144.4%

岩手県 市部 60 502 36 144 16 22 74 197 17 1,068
(707) (59) 8.5% 71.0% 5.1% 20.4% 2.3% 3.1% 10.5% 27.9% 2.4% 151.1%

町村部 53 320 27 99 15 22 54 116 22 728
(480) (36) 11.0% 66.7% 5.6% 20.6% 3.1% 4.6% 11.3% 24.2% 4.6% 151.7%

不明 58 584 34 155 16 27 58 184 16 1,132
(782) (75) 7.4% 74.7% 4.3% 19.8% 2.0% 3.5% 7.4% 23.5% 2.0% 144.8%

計 171 1,406 97 398 47 71 186 497 55 2,928
(1969) (170) 8.7% 71.4% 4.9% 20.2% 2.4% 3.6% 9.4% 25.2% 2.8% 148.7%

秋田県 市部 65 54 693 129 40 38 97 287 34 1,437
(1016) (111) 6.4% 5.3% 68.2% 12.7% 3.9% 3.7% 9.5% 28.2% 3.3% 141.4%

町村部 25 25 441 85 31 33 69 185 43 937
(683) (11) 3.7% 3.7% 64.6% 12.4% 4.5% 4.8% 10.1% 27.1% 6.3% 137.2%

不明 25 40 375 51 20 14 48 146 20 739
(557) (70) 4.5% 7.2% 67.3% 9.2% 3.6% 2.5% 8.6% 26.2% 3.6% 132.7%

計 115 119 1,509 265 91 85 214 618 97 3,113
(2256) (192) 5.1% 5.3% 66.9% 11.7% 4.0% 3.8% 9.5% 27.4% 4.3% 138.0%

不明 20 23 26 13 3 1 11 24 22 143
(107) (4) 18.7% 21.5% 24.3% 12.1% 2.8% 0.9% 10.3% 22.4% 20.6% 133.6%

合計 1,511 1,704 1,699 893 181 204 627 1,550 228 8,597
(6003) (563) 25.2% 28.4% 28.3% 14.9% 3.0% 3.4% 10.4% 25.8% 3.8% 143.2%

男女別

男 699 809 820 441 83 94 295 779 93 4,113
(2901) (255) 24.1% 27.9% 28.3% 15.2% 2.9% 3.2% 10.2% 26.9% 3.2% 141.8%

女 796 875 859 443 95 108 324 754 115 4,369
(3015) (306) 26.4% 29.0% 28.5% 14.7% 3.2% 3.6% 10.7% 25.0% 3.8% 144.9%

不明 16 20 20 9 3 2 8 17 21 116
(87) (2) 18.4% 23.0% 23.0% 10.3% 3.4% 2.3% 9.2% 19.5% 24.1% 133.3%

年代別

10代 36 68 28 18 3 7 8 38 0 206
(167) (167) 21.6% 40.7% 16.8% 10.8% 1.8% 4.2% 4.8% 22.8% 0.0% 123.4%

20代 199 172 255 82 24 22 56 186 14 1,010
(781) (346) 25.5% 22.0% 32.7% 10.5% 3.1% 2.8% 7.2% 23.8% 1.8% 129.3%

30代 205 224 205 72 14 18 53 169 15 975
(722) (46) 28.4% 31.0% 28.4% 10.0% 1.9% 2.5% 7.3% 23.4% 2.1% 135.0%

40代 332 408 288 163 28 38 94 345 35 1,731
(1215) (1) 27.3% 33.6% 23.7% 13.4% 2.3% 3.1% 7.7% 28.4% 2.9% 142.5%

50代 351 380 360 246 55 55 156 415 54 2,072
(1378) (0) 25.5% 27.6% 26.1% 17.9% 4.0% 4.0% 11.3% 30.1% 3.9% 150.4%

60代 258 285 314 200 28 43 155 244 40 1,567
(1017) (0) 25.4% 28.0% 30.9% 19.7% 2.8% 4.2% 15.2% 24.0% 3.9% 154.1%

70代以上 114 149 227 105 26 20 97 135 53 926
(640) (0) 17.8% 23.3% 35.5% 16.4% 4.1% 3.1% 15.2% 21.1% 8.3% 144.7%

不明 16 18 22 7 3 1 8 18 18 111
(83) (3) 19.3% 21.7% 26.5% 8.4% 3.6% 1.2% 9.6% 21.7% 21.7% 133.7%
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② あなたの配偶者の出身地はどちらですか？あてはまる場所を一つだけ選んで○をつけて下さ

い。 

１．同一市町村内  

２．隣接市町村（具体名をお書きください→               ） 

３．県内市町村（具体名をお書きください→               ） 

４．県外（北東北 3県内）いずれかに○をして下さい。 

（ア．青森県  イ．岩手県  ウ．秋田県） 

５．北東北 3県以外（具体名をお書きください→（県名：         ） 

６．配偶者はいない 
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区分 Q10-2 配偶者の出身地
1 2 3 4 5 6

（サンプル数）
（うち大学
生数）

市町村内 隣接 県内 青森 岩手 秋田 他 いない 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 292 40 76 4 11 7 31 179 33 673
(673) (118) 43.4% 5.9% 11.3% 0.6% 1.6% 1.0% 4.6% 26.6% 4.9% 100.0%

町村部 162 63 27 5 7 2 14 64 22 366
(366) (20) 44.3% 17.2% 7.4% 1.4% 1.9% 0.5% 3.8% 17.5% 6.0% 100.0%

不明 297 69 62 2 7 6 36 126 27 632
(632) (59) 47.0% 10.9% 9.8% 0.3% 1.1% 0.9% 5.7% 19.9% 4.3% 100.0%

計 751 172 165 11 25 15 81 369 82 1,671
(1671) (197) 44.9% 10.3% 9.9% 0.7% 1.5% 0.9% 4.8% 22.1% 4.9% 100.0%

岩手県 市部 313 77 76 13 1 9 41 148 29 707
(707) (59) 44.3% 10.9% 10.7% 1.8% 0.1% 1.3% 5.8% 20.9% 4.1% 100.0%

町村部 207 84 33 5 5 3 26 95 22 480
(480) (36) 43.1% 17.5% 6.9% 1.0% 1.0% 0.6% 5.4% 19.8% 4.6% 100.0%

不明 344 66 91 7 6 5 42 179 42 782
(782) (75) 44.0% 8.4% 11.6% 0.9% 0.8% 0.6% 5.4% 22.9% 5.4% 100.0%

計 864 227 200 25 12 17 109 422 93 1,969
(1969) (170) 43.9% 11.5% 10.2% 1.3% 0.6% 0.9% 5.5% 21.4% 4.7% 100.0%

秋田県 市部 468 78 106 13 8 7 57 238 41 1,016
(1016) (111) 46.1% 7.7% 10.4% 1.3% 0.8% 0.7% 5.6% 23.4% 4.0% 100.0%

町村部 326 133 54 4 5 3 19 105 34 683
(683) (11) 47.7% 19.5% 7.9% 0.6% 0.7% 0.4% 2.8% 15.4% 5.0% 100.0%

不明 244 56 46 6 7 5 29 134 30 557
(557) (70) 43.8% 10.1% 8.3% 1.1% 1.3% 0.9% 5.2% 24.1% 5.4% 100.0%

計 1,038 267 206 23 20 15 105 477 105 2,256
(2256) (192) 46.0% 11.8% 9.1% 1.0% 0.9% 0.7% 4.7% 21.1% 4.7% 100.0%

不明 51 7 7 2 0 0 3 17 20 107
(107) (4) 47.7% 6.5% 6.5% 1.9% 0.0% 0.0% 2.8% 15.9% 18.7% 100.0%

合計 2,704 673 578 61 57 47 298 1,285 300 6,003
(6003) (563) 45.0% 11.2% 9.6% 1.0% 0.9% 0.8% 5.0% 21.4% 5.0% 100.0%

男女別

男 1,169 419 299 30 36 25 183 611 129 2,901
(2901) (255) 40.3% 14.4% 10.3% 1.0% 1.2% 0.9% 6.3% 21.1% 4.4% 100.0%

女 1,488 247 273 30 21 22 114 667 153 3,015
(3015) (306) 49.4% 8.2% 9.1% 1.0% 0.7% 0.7% 3.8% 22.1% 5.1% 100.0%

不明 47 7 6 1 0 0 1 7 18 87
(87) (2) 54.0% 8.0% 6.9% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 8.0% 20.7% 100.0%

年代別

10代 10 1 2 2 3 2 3 125 19 167
(167) (167) 6.0% 0.6% 1.2% 1.2% 1.8% 1.2% 1.8% 74.9% 11.4% 100.0%

20代 110 20 28 6 7 2 22 532 54 781
(781) (346) 14.1% 2.6% 3.6% 0.8% 0.9% 0.3% 2.8% 68.1% 6.9% 100.0%

30代 245 83 86 6 3 5 42 228 24 722
(722) (46) 33.9% 11.5% 11.9% 0.8% 0.4% 0.7% 5.8% 31.6% 3.3% 100.0%

40代 574 157 157 13 9 11 73 178 43 1,215
(1215) (1) 47.2% 12.9% 12.9% 1.1% 0.7% 0.9% 6.0% 14.7% 3.5% 100.0%

50代 773 192 145 13 15 8 69 101 62 1,378
(1378) (0) 56.1% 13.9% 10.5% 0.9% 1.1% 0.6% 5.0% 7.3% 4.5% 100.0%

60代 589 131 104 12 9 14 63 59 36 1,017
(1017) (0) 57.9% 12.9% 10.2% 1.2% 0.9% 1.4% 6.2% 5.8% 3.5% 100.0%

70代以上 360 83 49 8 11 5 25 53 46 640
(640) (0) 56.3% 13.0% 7.7% 1.3% 1.7% 0.8% 3.9% 8.3% 7.2% 100.0%

不明 43 6 7 1 0 0 1 9 16 83
(83) (3) 51.8% 7.2% 8.4% 1.2% 0.0% 0.0% 1.2% 10.8% 19.3% 100.0%
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問１１ 青森県・岩手県・秋田県の北東北３県への訪問についてお伺いします。 

① あなたは、昨年１年間に隣接県（例：秋田県にお住まいの方は、青森県又は岩手県）を何回

くらい訪れましたか（通過は除く）？あてはまるものを１つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．１～５回 ２．６～１０回 ３．１１回以上 ４．行かない 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

区分 Q11-1 北東北３県への訪問
1 2 3 4

（サンプル数）
（うち大学
生数）

1-5回 6-10回 11回以上 無 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 340 41 31 243 18 673
(673) (118) 50.5% 6.1% 4.6% 36.1% 2.7% 100.0%

町村部 158 22 22 150 14 366
(366) (20) 43.2% 6.0% 6.0% 41.0% 3.8% 100.0%

不明 328 42 27 210 25 632
(632) (59) 51.9% 6.6% 4.3% 33.2% 4.0% 100.0%

計 826 105 80 603 57 1,671
(1671) (197) 49.4% 6.3% 4.8% 36.1% 3.4% 100.0%

岩手県 市部 345 50 38 261 13 707
(707) (59) 48.8% 7.1% 5.4% 36.9% 1.8% 100.0%

町村部 240 23 36 151 30 480
(480) (36) 50.0% 4.8% 7.5% 31.5% 6.3% 100.0%

不明 403 51 57 253 18 782
(782) (75) 51.5% 6.5% 7.3% 32.4% 2.3% 100.0%

計 988 124 131 665 61 1,969
(1969) (170) 50.2% 6.3% 6.7% 33.8% 3.1% 100.0%

秋田県 市部 524 86 55 318 33 1,016
(1016) (111) 51.6% 8.5% 5.4% 31.3% 3.2% 100.0%

町村部 345 51 25 226 36 683
(683) (11) 50.5% 7.5% 3.7% 33.1% 5.3% 100.0%

不明 285 51 37 168 16 557
(557) (70) 51.2% 9.2% 6.6% 30.2% 2.9% 100.0%

計 1,154 188 117 712 85 2,256
(2256) (192) 51.2% 8.3% 5.2% 31.6% 3.8% 100.0%

不明 39 5 2 35 26 107
(107) (4) 36.4% 4.7% 1.9% 32.7% 24.3% 100.0%

合計 3,007 422 330 2,015 229 6,003
(6003) (563) 50.1% 7.0% 5.5% 33.6% 3.8% 100.0%

男女別

男 1,492 240 214 850 105 2,901
(2901) (255) 51.4% 8.3% 7.4% 29.3% 3.6% 100.0%

女 1,478 178 116 1,141 102 3,015
(3015) (306) 49.0% 5.9% 3.8% 37.8% 3.4% 100.0%

不明 37 4 0 24 22 87
(87) (2) 42.5% 4.6% 0.0% 27.6% 25.3% 100.0%

年代別

10代 82 14 9 62 0 167
(167) (167) 49.1% 8.4% 5.4% 37.1% 0.0% 100.0%

20代 399 87 65 217 13 781
(781) (346) 51.1% 11.1% 8.3% 27.8% 1.7% 100.0%

30代 395 54 55 202 16 722
(722) (46) 54.7% 7.5% 7.6% 28.0% 2.2% 100.0%

40代 584 97 88 419 27 1,215
(1215) (1) 48.1% 8.0% 7.2% 34.5% 2.2% 100.0%

50代 719 93 64 458 44 1,378
(1378) (0) 52.2% 6.7% 4.6% 33.2% 3.2% 100.0%

60代 545 49 34 346 43 1,017
(1017) (0) 53.6% 4.8% 3.3% 34.0% 4.2% 100.0%

70代以上 251 22 15 287 65 640
(640) (0) 39.2% 3.4% 2.3% 44.8% 10.2% 100.0%

不明 32 6 0 24 21 83
(83) (3) 38.6% 7.2% 0.0% 28.9% 25.3% 100.0%
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② あなたは、どのような目的で北東北３県の隣接県を訪れましたか？最も多いものを１つだけ

選んで○をつけて下さい。 

１．買い物 ２．仕事 ３．観光 

４．冠婚葬祭 ５．その他（                  ）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q11-2 訪問の目的
1 2 3 4 5

（サンプル数）
（うち大学
生数）

買い物 仕事 観光 冠婚葬祭他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 35 53 226 31 93 235 673
(673) (118) 5.2% 7.9% 33.6% 4.6% 13.8% 34.9% 100.0%

町村部 21 25 116 8 47 149 366
(366) (20) 5.7% 6.8% 31.7% 2.2% 12.8% 40.7% 100.0%

不明 35 68 212 20 71 226 632
(632) (59) 5.5% 10.8% 33.5% 3.2% 11.2% 35.8% 100.0%

計 91 146 554 59 211 610 1,671
(1671) (197) 5.4% 8.7% 33.2% 3.5% 12.6% 36.5% 100.0%

岩手県 市部 49 57 249 18 90 244 707
(707) (59) 6.9% 8.1% 35.2% 2.5% 12.7% 34.5% 100.0%

町村部 52 26 152 24 54 172 480
(480) (36) 10.8% 5.4% 31.7% 5.0% 11.3% 35.8% 100.0%

不明 81 73 264 24 81 259 782
(782) (75) 10.4% 9.3% 33.8% 3.1% 10.4% 33.1% 100.0%

計 182 156 665 66 225 675 1,969
(1969) (170) 9.2% 7.9% 33.8% 3.4% 11.4% 34.3% 100.0%

秋田県 市部 96 73 385 30 108 324 1,016
(1016) (111) 9.4% 7.2% 37.9% 3.0% 10.6% 31.9% 100.0%

町村部 63 43 269 13 51 244 683
(683) (11) 9.2% 6.3% 39.4% 1.9% 7.5% 35.7% 100.0%

不明 69 49 191 18 63 167 557
(557) (70) 12.4% 8.8% 34.3% 3.2% 11.3% 30.0% 100.0%

計 228 165 845 61 222 735 2,256
(2256) (192) 10.1% 7.3% 37.5% 2.7% 9.8% 32.6% 100.0%

不明 9 3 24 3 12 56 107
(107) (4) 8.4% 2.8% 22.4% 2.8% 11.2% 52.3% 100.0%

合計 510 470 2,088 189 670 2,076 6,003
(6003) (563) 8.5% 7.8% 34.8% 3.1% 11.2% 34.6% 100.0%

男女別

男 238 361 1,034 87 303 878 2,901
(2901) (255) 8.2% 12.4% 35.6% 3.0% 10.4% 30.3% 100.0%

女 265 106 1,033 101 355 1,155 3,015
(3015) (306) 8.8% 3.5% 34.3% 3.3% 11.8% 38.3% 100.0%

不明 7 3 21 1 12 43 87
(87) (2) 8.0% 3.4% 24.1% 1.1% 13.8% 49.4% 100.0%

年代別

10代 27 8 26 0 46 60 167
(167) (167) 16.2% 4.8% 15.6% 0.0% 27.5% 35.9% 100.0%

20代 129 50 229 12 145 216 781
(781) (346) 16.5% 6.4% 29.3% 1.5% 18.6% 27.7% 100.0%

30代 81 80 265 9 81 206 722
(722) (46) 11.2% 11.1% 36.7% 1.2% 11.2% 28.5% 100.0%

40代 93 152 410 23 132 405 1,215
(1215) (1) 7.7% 12.5% 33.7% 1.9% 10.9% 33.3% 100.0%

50代 91 120 499 61 148 459 1,378
(1378) (0) 6.6% 8.7% 36.2% 4.4% 10.7% 33.3% 100.0%

60代 61 43 431 50 69 363 1,017
(1017) (0) 6.0% 4.2% 42.4% 4.9% 6.8% 35.7% 100.0%

70代以上 22 14 210 32 35 327 640
(640) (0) 3.4% 2.2% 32.8% 5.0% 5.5% 51.1% 100.0%

不明 6 3 18 2 14 40 83
(83) (3) 7.2% 3.6% 21.7% 2.4% 16.9% 48.2% 100.0%
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他
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問１２ あなたの日常生活において充実してほしい施設やサービスについてお伺いします。以下の地域

ごとに、どの施設やサービスが充実してほしいですか？  

 

① あなたの住んでいる市町村内に充実してほしい施設やサービスとして、あてはまるもの３つ

以内を選んで○をつけてください。 

１．食料品・日用品を売る店 ２．衣料・家具・電化製品等の店 

３．働く場所 ４．高等学校 

５．大学・専門学校 ６．映画館 

７．飲食店 ８．カラオケ 

９．図書館 10．コンサートホール 

11．集会施設 12．スポーツ施設 

13．公園 14．趣味の教室・学習講座 

15．かかりつけの医院 16．大きな病院 

17．リハビリ施設 18．ホームヘルパー等在宅サービス 

19．デイサービス等通所の介護施設 20．老人ホーム等入所の介護施設 

21．高速道路のインターチェンジ 22．その他(具体的に         )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

充実してほしい施設やサービスについて 

青森県

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

職場

食品・日用品

ｽﾎﾟｰﾂ施設

衣料・家電

大病院

教室・講座

公園

映画館

ｺﾝｻｰﾄ

老人ﾎｰﾑ

飲食店

図書館

大学・専門

医院

ﾘﾊﾋﾞﾘ施設

ＩＣ

集会所

ﾃﾞｲｻｰﾋﾞｽ

ｶﾗｵｹ

在宅ｻｰﾋﾞｽ

高校

他

無回答
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岩手県

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

職場

衣料・家電

老人ﾎｰﾑ

大病院

食品・日用品

ｽﾎﾟｰﾂ施設

映画館

教室・講座

公園

飲食店

大学・専門

医院

図書館

ｺﾝｻｰﾄ

ﾃﾞｲｻｰﾋﾞｽ

ﾘﾊﾋﾞﾘ施設

在宅ｻｰﾋﾞｽ

ＩＣ

集会所

ｶﾗｵｹ

高校

他

無回答

秋田県

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

職場

衣料・家電

食品・日用品

老人ﾎｰﾑ

ｽﾎﾟｰﾂ施設

映画館

大病院

教室・講座

飲食店

公園

ｺﾝｻｰﾄ

図書館

大学・専門

医院

ﾃﾞｲｻｰﾋﾞｽ

在宅ｻｰﾋﾞｽ

ﾘﾊﾋﾞﾘ施設

集会所

ＩＣ

ｶﾗｵｹ

高校

他

無回答
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区 分
1 3 1 4 1 5 1 6 1 7 1 8 1 9 2 0 2 1 2 2

（サ ン プ ル 数 ）
（ う ち 大 学
生 数 ）

公 園 教 室 ・講
座

医 院 大 病 院 ﾘﾊ ﾋ ﾞﾘ施
設

在 宅 ｻ ｰ ﾋ ﾞ
ｽ

ﾃ ﾞｲ ｻ ｰ ﾋ ﾞｽ 老 人 ﾎ ｰ ﾑ ＩＣ 他 無 回 答 合 計

県 別 ・地 域 別

青 森 県 市 部 8 9 7 9 3 4 5 7 4 7 2 6 2 0 7 6 2 7 5 2 5 1 1 ,6 5 4
(6 7 3 ) (1 1 8 ) 1 3 .2 % 1 1 .7 % 5 .1 % 8 .5 % 7 .0 % 3 .9 % 3 .0 % 1 1 .3 % 4 .0 % 7 .7 % 7 .6 % 2 4 5 .8 %

町 村 部 3 0 4 7 3 3 1 0 3 1 6 1 1 1 5 4 6 1 5 1 2 1 4 9 5 2
(3 6 6 ) (2 0 ) 8 .2 % 1 2 .8 % 9 .0 % 2 8 .1 % 4 .4 % 3 .0 % 4 .1 % 1 2 .6 % 4 .1 % 3 .3 % 3 .8 % 2 6 0 .1 %

不 明 7 7 8 2 5 2 9 6 1 4 1 7 2 1 5 5 2 8 3 1 4 3 1 ,5 8 5
(6 3 2 ) (5 9 ) 1 2 .2 % 1 3 .0 % 8 .2 % 1 5 .2 % 2 .2 % 2 .7 % 3 .3 % 8 .7 % 4 .4 % 4 .9 % 6 .8 % 2 5 0 .8 %

計 1 9 6 2 0 8 1 1 9 2 5 6 7 7 5 4 5 6 1 7 7 7 0 9 5 1 0 8 4 ,1 9 1
(1 6 7 1 ) (1 9 7 ) 1 1 .7 % 1 2 .4 % 7 .1 % 1 5 .3 % 4 .6 % 3 .2 % 3 .4 % 1 0 .6 % 4 .2 % 5 .7 % 6 .5 % 2 5 0 .8 %

岩 手 県 市 部 7 1 8 3 4 5 9 8 5 6 3 7 4 9 1 5 1 2 4 3 9 3 4 1 ,7 5 9
(7 0 7 ) (5 9 ) 1 0 .0 % 1 1 .7 % 6 .4 % 1 3 .9 % 7 .9 % 5 .2 % 6 .9 % 2 1 .4 % 3 .4 % 5 .5 % 4 .8 % 2 4 8 .8 %

町 村 部 4 0 4 6 6 0 1 0 3 2 3 2 5 3 2 8 6 1 3 1 8 3 0 1 ,2 1 0
(4 8 0 ) (3 6 ) 8 .3 % 9 .6 % 1 2 .5 % 2 1 .5 % 4 .8 % 5 .2 % 6 .7 % 1 7 .9 % 2 .7 % 3 .8 % 6 .3 % 2 5 2 .1 %

不 明 9 0 8 9 7 6 1 3 7 3 1 4 1 3 6 1 3 2 2 9 3 7 3 7 1 ,9 7 5
(7 8 2 ) (7 5 ) 1 1 .5 % 1 1 .4 % 9 .7 % 1 7 .5 % 4 .0 % 5 .2 % 4 .6 % 1 6 .9 % 3 .7 % 4 .7 % 4 .7 % 2 5 2 .6 %

計 2 0 1 2 1 8 1 8 1 3 3 8 1 1 0 1 0 3 1 1 7 3 6 9 6 6 9 4 1 0 1 4 ,9 4 4
(1 9 6 9 ) (1 7 0 ) 1 0 .2 % 1 1 .1 % 9 .2 % 1 7 .2 % 5 .6 % 5 .2 % 5 .9 % 1 8 .7 % 3 .4 % 4 .8 % 5 .1 % 2 5 1 .1 %

秋 田 県 市 部 1 1 6 1 3 5 5 3 9 4 5 0 5 0 7 0 1 9 8 2 9 6 6 5 3 2 ,5 7 5
(1 0 1 6 ) (1 1 1 ) 1 1 .4 % 1 3 .3 % 5 .2 % 9 .3 % 4 .9 % 4 .9 % 6 .9 % 1 9 .5 % 2 .9 % 6 .5 % 5 .2 % 2 5 3 .4 %

町 村 部 5 2 7 3 7 7 1 4 1 3 3 3 9 3 5 1 1 0 3 3 2 3 4 2 1 ,7 4 5
(6 8 3 ) (1 1 ) 7 .6 % 1 0 .7 % 1 1 .3 % 2 0 .6 % 4 .8 % 5 .7 % 5 .1 % 1 6 .1 % 4 .8 % 3 .4 % 6 .1 % 2 5 5 .5 %

不 明 4 9 7 1 4 4 7 4 2 4 2 1 2 8 7 2 1 9 3 8 2 6 1 ,4 1 0
(5 5 7 ) (7 0 ) 8 .8 % 1 2 .7 % 7 .9 % 1 3 .3 % 4 .3 % 3 .8 % 5 .0 % 1 2 .9 % 3 .4 % 6 .8 % 4 .7 % 2 5 3 .1 %

計 2 1 7 2 7 9 1 7 4 3 0 9 1 0 7 1 1 0 1 3 3 3 8 0 8 1 1 2 7 1 2 1 5 ,7 3 0
(2 2 5 6 ) (1 9 2 ) 9 .6 % 1 2 .4 % 7 .7 % 1 3 .7 % 4 .7 % 4 .9 % 5 .9 % 1 6 .8 % 3 .6 % 5 .6 % 5 .4 % 2 5 4 .0 %

不 明 9 8 1 1 1 4 5 5 7 1 8 3 3 2 1 2 3 6
(1 0 7 ) (4 ) 8 .4 % 7 .5 % 1 0 .3 % 1 3 .1 % 4 .7 % 4 .7 % 6 .5 % 1 6 .8 % 2 .8 % 2 .8 % 1 9 .6 % 2 2 0 .6 %

合 計 6 2 3 7 1 3 4 8 5 9 1 7 2 9 9 2 7 2 3 1 3 9 4 4 2 2 0 3 1 9 3 5 1 1 5 ,1 0 1
(6 0 0 3 ) (5 6 3 ) 1 0 .4 % 1 1 .9 % 8 .1 % 1 5 .3 % 5 .0 % 4 .5 % 5 .2 % 1 5 .7 % 3 .7 % 5 .3 % 5 .8 % 2 5 1 .6 %

男 女 別

男 2 9 8 2 7 0 1 9 9 4 4 0 1 3 0 1 2 5 1 3 9 4 2 6 1 4 2 1 6 3 1 5 5 7 ,2 4 0
(2 9 0 1 ) (2 5 5 ) 1 0 .3 % 9 .3 % 6 .9 % 1 5 .2 % 4 .5 % 4 .3 % 4 .8 % 1 4 .7 % 4 .9 % 5 .6 % 5 .3 % 2 4 9 .6 %

女 3 2 0 4 3 6 2 7 4 4 6 7 1 6 7 1 4 1 1 6 7 5 0 5 7 6 1 5 3 1 8 0 7 ,6 7 4
(3 0 1 5 ) (3 0 6 ) 1 0 .6 % 1 4 .5 % 9 .1 % 1 5 .5 % 5 .5 % 4 .7 % 5 .5 % 1 6 .7 % 2 .5 % 5 .1 % 6 .0 % 2 5 4 .5 %

不 明 5 7 1 2 1 0 2 6 7 1 3 2 3 1 7 1 8 8
(8 7 ) (2 ) 5 .7 % 8 .0 % 1 3 .8 % 1 1 .5 % 2 .3 % 6 .9 % 8 .0 % 1 4 .9 % 2 .3 % 3 .4 % 1 9 .5 % 2 1 6 .1 %

年 代 別

1 0代 2 1 3 2 6 1 1 1 2 2 8 0 4 6 7
(1 6 7 ) (1 6 7 ) 1 2 .6 % 1 .8 % 1 .2 % 3 .6 % 0 .6 % 0 .6 % 0 .6 % 1 .2 % 1 .2 % 4 .8 % 0 .0 % 2 7 9 .6 %

2 0代 6 2 7 2 2 9 5 8 4 1 0 6 2 4 2 5 8 7 1 8 2 ,0 6 9
(7 8 1 ) (3 4 6 ) 7 .9 % 9 .2 % 3 .7 % 7 .4 % 0 .5 % 1 .3 % 0 .8 % 3 .1 % 3 .2 % 1 1 .1 % 2 .3 % 2 6 4 .9 %

3 0代 1 0 0 8 1 5 5 9 9 1 5 8 1 1 3 3 2 8 5 6 2 5 1 ,8 5 9
(7 2 2 ) (4 6 ) 1 3 .9 % 1 1 .2 % 7 .6 % 1 3 .7 % 2 .1 % 1 .1 % 1 .5 % 4 .6 % 3 .9 % 7 .8 % 3 .5 % 2 5 7 .5 %

4 0代 1 2 4 1 3 9 9 7 1 8 9 4 7 3 8 3 3 1 4 0 6 1 7 4 5 4 3 ,0 4 5
(1 2 1 5 ) (1 ) 1 0 .2 % 1 1 .4 % 8 .0 % 1 5 .6 % 3 .9 % 3 .1 % 2 .7 % 1 1 .5 % 5 .0 % 6 .1 % 4 .4 % 2 5 0 .6 %

5 0代 1 3 0 1 9 0 1 0 4 2 3 3 9 4 7 9 8 3 2 7 9 6 0 4 3 9 1 3 ,4 1 3
(1 3 7 8 ) (0 ) 9 .4 % 1 3 .8 % 7 .5 % 1 6 .9 % 6 .8 % 5 .7 % 6 .0 % 2 0 .2 % 4 .4 % 3 .1 % 6 .6 % 2 4 7 .7 %

6 0代 1 2 0 1 5 1 9 4 1 9 7 8 6 6 3 1 0 4 2 7 4 3 4 3 1 7 3 2 ,5 5 4
(1 0 1 7 ) (0 ) 1 1 .8 % 1 4 .8 % 9 .2 % 1 9 .4 % 8 .5 % 6 .2 % 1 0 .2 % 2 6 .9 % 3 .3 % 3 .0 % 7 .2 % 2 5 1 .1 %

7 0代 以 上 6 1 6 8 9 5 1 2 7 5 1 6 7 6 8 1 8 0 8 1 7 7 5 1 ,5 1 5
(6 4 0 ) (0 ) 9 .5 % 1 0 .6 % 1 4 .8 % 1 9 .8 % 8 .0 % 1 0 .5 % 1 0 .6 % 2 8 .1 % 1 .3 % 2 .7 % 1 1 .7 % 2 3 6 .7 %

不 明 5 9 9 8 1 6 7 1 2 2 3 1 6 1 8 0
(8 3 ) (3 ) 6 .0 % 1 0 .8 % 1 0 .8 % 9 .6 % 1 .2 % 7 .2 % 8 .4 % 1 4 .5 % 2 .4 % 3 .6 % 1 9 .3 % 2 1 6 .9 %

区 分 Q 12 - 1 充 実 して ほ しい 施 設 や サ ー ビ ス （居 住 して い る 市 町 村 内 ）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 0 1 1 1 2

（サ ン プ ル 数 ）
（うち 大 学

生 数 ）
食 品 ・日
用 品

衣 料 ・家
電

職 場 高 校 大 学 ・専
門

映 画 館 飲 食 店 ｶﾗｵ ｹ 図 書 館 ｺﾝｻ ｰ ﾄ 集 会 所 ｽﾎ ﾟｰ ﾂ施
設

県 別 ・地 域 別

青 森 県 市 部 108 1 1 4 3 1 9 6 7 3 6 7 7 3 2 2 7 7 7 5 3 4 1 2 8
(6 7 3 ) (1 1 8 ) 1 6 .0 % 1 6 .9 % 4 7 .4 % 0 .9 % 1 0 .8 % 1 0 .0 % 1 0 .8 % 3 .3 % 1 1 .4 % 1 1 .1 % 5 .1 % 1 9 .0 %

町 村 部 104 6 4 2 0 5 1 5 2 5 3 6 3 5 1 1 3 6 2 1 1 0 4 8
(3 6 6 ) (2 0 ) 2 8 .4 % 1 7 .5 % 5 6 .0 % 4 .1 % 6 .8 % 9 .8 % 9 .6 % 3 .0 % 9 .8 % 5 .7 % 2 .7 % 1 3 .1 %

不 明 113 1 1 3 3 0 2 8 6 8 8 4 6 6 2 1 5 5 8 8 2 4 1 2 7
(6 3 2 ) (5 9 ) 1 7 .9 % 1 7 .9 % 4 7 .8 % 1 .3 % 1 0 .8 % 1 3 .3 % 1 0 .4 % 3 .3 % 8 .7 % 1 3 .9 % 3 .8 % 2 0 .1 %

計 3 2 5 2 9 1 8 2 6 2 9 1 6 6 1 8 7 1 7 4 5 4 1 6 8 1 8 4 6 8 3 0 3
(1 6 7 1 ) (1 9 7 ) 1 9 .4 % 1 7 .4 % 4 9 .4 % 1 .7 % 9 .9 % 1 1 .2 % 1 0 .4 % 3 .2 % 1 0 .1 % 1 1 .0 % 4 .1 % 1 8 .1 %

岩 手 県 市 部 86 1 0 3 3 4 8 8 8 6 1 2 7 5 9 1 3 4 5 4 6 1 8 1 3 3
(7 0 7 ) (5 9 ) 1 2 .2 % 1 4 .6 % 4 9 .2 % 1 .1 % 1 2 .2 % 1 8 .0 % 8 .3 % 1 .8 % 6 .4 % 6 .5 % 2 .5 % 1 8 .8 %

町 村 部 113 1 0 3 2 4 3 1 6 2 1 4 9 3 5 1 6 3 9 2 4 1 2 6 3
(4 8 0 ) (3 6 ) 2 3 .5 % 2 1 .5 % 5 0 .6 % 3 .3 % 4 .4 % 1 0 .2 % 7 .3 % 3 .3 % 8 .1 % 5 .0 % 2 .5 % 1 3 .1 %

不 明 131 1 6 6 3 5 6 1 2 7 4 1 2 0 9 2 2 2 6 1 5 9 2 3 1 2 4
(7 8 2 ) (7 5 ) 1 6 .8 % 2 1 .2 % 4 5 .5 % 1 .5 % 9 .5 % 1 5 .3 % 1 1 .8 % 2 .8 % 7 .8 % 7 .5 % 2 .9 % 1 5 .9 %

計 3 3 0 3 7 2 9 4 7 3 6 1 8 1 2 9 6 1 8 6 5 1 1 4 5 1 2 9 5 3 3 2 0
(1 9 6 9 ) (1 7 0 ) 1 6 .8 % 1 8 .9 % 4 8 .1 % 1 .8 % 9 .2 % 1 5 .0 % 9 .4 % 2 .6 % 7 .4 % 6 .6 % 2 .7 % 1 6 .3 %

秋 田 県 市 部 155 1 8 9 4 5 9 1 2 1 1 1 1 8 9 1 0 5 2 3 8 2 1 1 7 4 9 1 7 0
(1 0 1 6 ) (1 1 1 ) 1 5 .3 % 1 8 .6 % 4 5 .2 % 1 .2 % 1 0 .9 % 1 8 .6 % 1 0 .3 % 2 .3 % 8 .1 % 1 1 .5 % 4 .8 % 1 6 .7 %

町 村 部 176 1 5 9 3 5 2 1 5 2 6 7 2 6 1 1 2 4 9 3 5 2 6 1 0 4
(6 8 3 ) (1 1 ) 2 5 .8 % 2 3 .3 % 5 1 .5 % 2 .2 % 3 .8 % 1 0 .5 % 8 .9 % 1 .8 % 7 .2 % 5 .1 % 3 .8 % 1 5 .2 %

不 明 122 1 2 5 2 4 7 1 2 4 2 9 1 7 1 1 6 5 4 5 5 1 6 9 3
(5 5 7 ) (7 0 ) 2 1 .9 % 2 2 .4 % 4 4 .3 % 2 .2 % 7 .5 % 1 6 .3 % 1 2 .7 % 2 .9 % 9 .7 % 9 .9 % 2 .9 % 1 6 .7 %

計 4 5 3 4 7 3 1 ,0 5 8 3 9 1 7 9 3 5 2 2 3 7 5 1 1 8 5 2 0 7 9 1 3 6 7
(2 2 5 6 ) (1 9 2 ) 2 0 .1 % 2 1 .0 % 4 6 .9 % 1 .7 % 7 .9 % 1 5 .6 % 1 0 .5 % 2 .3 % 8 .2 % 9 .2 % 4 .0 % 1 6 .3 %

不 明 10 1 4 3 9 3 1 0 8 4 3 9 1 0 2 2 0
(1 0 7 ) (4 ) 9 .3 % 1 3 .1 % 3 6 .4 % 2 .8 % 9 .3 % 7 .5 % 3 .7 % 2 .8 % 8 .4 % 9 .3 % 1 .9 % 1 8 .7 %

合 計 1 ,1 1 8 1 ,1 5 0 2 ,8 7 0 1 0 7 5 3 6 8 4 3 6 0 1 1 5 9 5 0 7 5 3 0 2 1 4 1 ,0 1 0
(6 0 0 3 ) (5 6 3 ) 1 8 .6 % 1 9 .2 % 4 7 .8 % 1 .8 % 8 .9 % 1 4 .0 % 1 0 .0 % 2 .6 % 8 .4 % 8 .8 % 3 .6 % 1 6 .8 %

男 女 別

男 509 5 4 4 1 ,4 4 9 4 9 2 8 1 4 1 4 2 7 5 7 7 2 1 4 2 4 5 1 0 5 5 9 1
(2 9 0 1 ) (2 5 5 ) 1 7 .5 % 1 8 .8 % 4 9 .9 % 1 .7 % 9 .7 % 1 4 .3 % 9 .5 % 2 .7 % 7 .4 % 8 .4 % 3 .6 % 2 0 .4 %

女 5 9 8 5 9 8 1 ,3 8 0 5 5 2 4 9 4 2 0 3 2 4 8 1 2 8 7 2 8 0 1 0 9 4 0 7
(3 0 1 5 ) (3 0 6 ) 1 9 .8 % 1 9 .8 % 4 5 .8 % 1 .8 % 8 .3 % 1 3 .9 % 1 0 .7 % 2 .7 % 9 .5 % 9 .3 % 3 .6 % 1 3 .5 %

不 明 11 8 4 1 3 6 9 2 1 6 5 0 1 2
(8 7 ) (2 ) 1 2 .6 % 9 .2 % 4 7 .1 % 3 .4 % 6 .9 % 1 0 .3 % 2 .3 % 1 .1 % 6 .9 % 5 .7 % 0 .0 % 1 3 .8 %

年 代 別

10代 43 7 8 5 3 1 1 3 6 2 3 3 3 7 3 5 1 9 0 4 6
(1 6 7 ) (1 6 7 ) 2 5 .7 % 4 6 .7 % 3 1 .7 % 0 .6 % 7 .8 % 3 7 .1 % 1 9 .8 % 2 2 .2 % 2 1 .0 % 1 1 .4 % 0 .0 % 2 7 .5 %

2 0代 1 4 6 3 0 5 3 2 3 5 5 7 2 0 0 1 9 5 6 1 1 0 2 1 0 2 1 2 1 6 6
(7 8 1 ) (3 4 6 ) 1 8 .7 % 3 9 .1 % 4 1 .4 % 0 .6 % 7 .3 % 2 5 .6 % 2 5 .0 % 7 .8 % 1 3 .1 % 1 3 .1 % 1 .5 % 2 1 .3 %

3 0代 1 3 8 1 7 3 3 4 1 9 5 7 1 3 6 1 5 1 1 1 7 0 8 4 1 5 1 6 3
(7 2 2 ) (4 6 ) 1 9 .1 % 2 4 .0 % 4 7 .2 % 1 .2 % 7 .9 % 1 8 .8 % 2 0 .9 % 1 .5 % 9 .7 % 1 1 .6 % 2 .1 % 2 2 .6 %

4 0代 1 9 3 2 0 1 6 8 5 4 1 1 6 9 1 9 5 1 0 3 1 6 9 5 9 9 2 6 2 2 6
(1 2 1 5 ) (1 ) 1 5 .9 % 1 6 .5 % 5 6 .4 % 3 .4 % 1 3 .9 % 1 6 .0 % 8 .5 % 1 .3 % 7 .8 % 8 .1 % 2 .1 % 1 8 .6 %

5 0代 2 2 2 1 6 0 7 9 9 2 4 1 2 9 1 2 7 6 6 1 2 1 0 3 1 2 5 3 9 2 2 1
(1 3 7 8 ) (0 ) 1 6 .1 % 1 1 .6 % 5 8 .0 % 1 .7 % 9 .4 % 9 .2 % 4 .8 % 0 .9 % 7 .5 % 9 .1 % 2 .8 % 1 6 .0 %

6 0代 1 9 8 1 2 8 4 5 1 1 4 7 5 7 6 3 0 9 7 1 7 0 7 3 1 3 2
(1 0 1 7 ) (0 ) 1 9 .5 % 1 2 .6 % 4 4 .3 % 1 .4 % 7 .4 % 7 .5 % 2 .9 % 0 .9 % 7 .0 % 6 .9 % 7 .2 % 1 3 .0 %

7 0代 以 上 167 9 6 1 8 4 1 1 3 0 3 7 2 1 1 2 2 3 2 4 4 9 4 4
(6 4 0 ) (0 ) 2 6 .1 % 1 5 .0 % 2 8 .8 % 1 .7 % 4 .7 % 5 .8 % 3 .3 % 1 .9 % 3 .6 % 3 .8 % 7 .7 % 6 .9 %

不 明 11 9 3 4 2 6 1 0 2 1 8 7 0 1 2
(8 3 ) (3 ) 1 3 .3 % 1 0 .8 % 4 1 .0 % 2 .4 % 7 .2 % 1 2 .0 % 2 .4 % 1 .2 % 9 .6 % 8 .4 % 0 .0 % 1 4 .5 %



資料 2-33 

 

② あなたの住んでいる所から自家用車・バス・列車等で１時間程度の範囲内に充実してほしい

施設やサービスとして、あてはまるもの３つ以内を選んで○をつけてください。 

１．食料品・日用品を売る店 ２．衣料・家具・電化製品等の店 

３．働く場所 ４．高等学校 

５．大学・専門学校 ６．映画館 

７．飲食店 ８．カラオケ 

９．図書館 10．コンサートホール 

11．集会施設 12．スポーツ施設 

13．公園 14．趣味の教室・学習講座 

15．かかりつけの医院 16．大きな病院 

17．リハビリ施設 18．ホームヘルパー等在宅サービス 

19．デイサービス等通所の介護施設 20．老人ホーム等入所の介護施設 

21．高速道路のインターチェンジ 22．その他(具体的に         )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

青森県

0% 10% 20% 30% 40%

職場

大病院

衣料・家電

ｽﾎﾟｰﾂ施設

食品・日用品

ｺﾝｻｰﾄ

大学・専門

教室・講座

公園

映画館

飲食店

老人ﾎｰﾑ

図書館

医院

ＩＣ

ﾘﾊﾋﾞﾘ施設

ﾃﾞｲｻｰﾋﾞｽ

集会所

在宅ｻｰﾋﾞｽ

高校

ｶﾗｵｹ

他

無回答
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岩手県

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

職場

大病院

衣料・家電

老人ﾎｰﾑ

ｽﾎﾟｰﾂ施設

大学・専門

映画館

食品・日用品

ｺﾝｻｰﾄ

教室・講座

公園

飲食店

医院

ﾘﾊﾋﾞﾘ施設

図書館

ﾃﾞｲｻｰﾋﾞｽ

ＩＣ

在宅ｻｰﾋﾞｽ

高校

ｶﾗｵｹ

集会所

他

無回答

秋田県

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

職場

衣料・家電

大病院

老人ﾎｰﾑ

食品・日用品

ｽﾎﾟｰﾂ施設

映画館

ｺﾝｻｰﾄ

大学・専門

教室・講座

公園

飲食店

医院

ﾃﾞｲｻｰﾋﾞｽ

図書館

ﾘﾊﾋﾞﾘ施設

在宅ｻｰﾋﾞｽ

ＩＣ

集会所

高校

ｶﾗｵｹ

他

無回答



資料 2-35 

区 分 Q 1 2 - 2 居 住 地 か ら 車 ・バ ス ・列 車 等 で １時 間 程 度 の 範 囲 内 に 充 実 し て ほ し い 施 設 や ｻ ｰ ﾋ ﾞｽ
1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 0 1 1 1 2

（サ ン プ ル 数 ）
（う ち 大 学
生 数 ）

食 品 ・日
用 品

衣 料 ・家
電

職 場 高 校 大 学 ・専
門

映 画 館 飲 食 店 ｶ ﾗ ｵ ｹ 図 書 館 ｺﾝ ｻ ｰ ﾄ 集 会 所 ｽ ﾎ ﾟｰ ﾂ 施
設

県 別 ・地 域 別

青 森 県 市 部 8 3 1 0 9 2 2 0 7 7 9 5 2 5 3 1 4 4 4 8 8 1 8 1 1 6
(6 7 3 ) (1 1 8 ) 1 2 .3 % 1 6 .2 % 3 2 .7 % 1 .0 % 1 1 .7 % 7 .7 % 7 .9 % 2 .1 % 6 .5 % 1 3 .1 % 2 .7 % 1 7 .2 %

町 村 部 5 6 6 3 1 6 8 8 4 8 2 8 1 8 2 1 8 4 7 6 3 3
(3 6 6 ) (2 0 ) 1 5 .3 % 1 7 .2 % 4 5 .9 % 2 .2 % 1 3 .1 % 7 .7 % 4 .9 % 0 .5 % 4 .9 % 1 2 .8 % 1 .6 % 9 .0 %

不 明 1 0 7 9 4 2 2 6 1 2 7 9 5 2 5 5 9 3 8 1 0 4 1 9 1 0 9
(6 3 2 ) (5 9 ) 1 6 .9 % 1 4 .9 % 3 5 .8 % 1 .9 % 1 2 .5 % 8 .2 % 8 .7 % 1 .4 % 6 .0 % 1 6 .5 % 3 .0 % 1 7 .2 %

計 2 4 6 2 6 6 6 1 4 2 7 2 0 6 1 3 2 1 2 6 2 5 1 0 0 2 3 9 4 3 2 5 8
(1 6 7 1 ) (1 9 7 ) 1 4 .7 % 1 5 .9 % 3 6 .7 % 1 .6 % 1 2 .3 % 7 .9 % 7 .5 % 1 .5 % 6 .0 % 1 4 .3 % 2 .6 % 1 5 .4 %

岩 手 県 市 部 6 7 1 0 1 2 5 7 1 1 9 2 7 4 4 0 1 0 3 0 6 7 8 1 0 5
(7 0 7 ) (5 9 ) 9 .5 % 1 4 .3 % 3 6 .4 % 1 .6 % 1 3 .0 % 1 0 .5 % 5 .7 % 1 .4 % 4 .2 % 9 .5 % 1 .1 % 1 4 .9 %

町 村 部 7 1 8 0 1 9 2 9 4 9 4 6 2 0 4 2 1 3 7 2 4 9
(4 8 0 ) (3 6 ) 1 4 .8 % 1 6 .7 % 4 0 .0 % 1 .9 % 1 0 .2 % 9 .6 % 4 .2 % 0 .8 % 4 .4 % 7 .7 % 0 .4 % 1 0 .2 %

不 明 8 9 1 5 5 2 5 7 2 3 1 0 7 1 1 4 6 6 1 2 3 6 8 6 5 1 2 1
(7 8 2 ) (7 5 ) 1 1 .4 % 1 9 .8 % 3 2 .9 % 2 .9 % 1 3 .7 % 1 4 .6 % 8 .4 % 1 .5 % 4 .6 % 1 1 .0 % 0 .6 % 1 5 .5 %

計 2 2 7 3 3 6 7 0 6 4 3 2 4 8 2 3 4 1 2 6 2 6 8 7 1 9 0 1 5 2 7 5
(1 9 6 9 ) (1 7 0 ) 1 1 .5 % 1 7 .1 % 3 5 .9 % 2 .2 % 1 2 .6 % 1 1 .9 % 6 .4 % 1 .3 % 4 .4 % 9 .6 % 0 .8 % 1 4 .0 %

秋 田 県 市 部 1 2 3 1 5 2 3 3 0 1 6 1 1 6 1 2 0 8 1 1 8 4 2 1 1 9 2 7 1 7 4
(1 0 1 6 ) (1 1 1 ) 1 2 .1 % 1 5 .0 % 3 2 .5 % 1 .6 % 1 1 .4 % 1 1 .8 % 8 .0 % 1 .8 % 4 .1 % 1 1 .7 % 2 .7 % 1 7 .1 %

町 村 部 1 1 5 1 3 3 2 5 3 2 2 8 1 1 0 3 3 3 8 2 0 7 0 9 7 7
(6 8 3 ) (1 1 ) 1 6 .8 % 1 9 .5 % 3 7 .0 % 3 .2 % 1 1 .9 % 1 5 .1 % 4 .8 % 1 .2 % 2 .9 % 1 0 .2 % 1 .3 % 1 1 .3 %

不 明 9 7 1 1 5 1 7 4 1 4 6 0 8 4 4 7 6 3 3 8 2 1 8 8 0
(5 5 7 ) (7 0 ) 1 7 .4 % 2 0 .6 % 3 1 .2 % 2 .5 % 1 0 .8 % 1 5 .1 % 8 .4 % 1 .1 % 5 .9 % 1 4 .7 % 3 .2 % 1 4 .4 %

計 3 3 5 4 0 0 7 5 7 5 2 2 5 7 3 0 7 1 6 1 3 2 9 5 2 7 1 5 4 3 3 1
(2 2 5 6 ) (1 9 2 ) 1 4 .8 % 1 7 .7 % 3 3 .6 % 2 .3 % 1 1 .4 % 1 3 .6 % 7 .1 % 1 .4 % 4 .2 % 1 2 .0 % 2 .4 % 1 4 .7 %

不 明 1 2 1 1 3 1 4 1 2 7 3 1 3 1 0 4 1 4
(1 0 7 ) (4 ) 1 1 .2 % 1 0 .3 % 2 9 .0 % 3 .7 % 1 1 .2 % 6 .5 % 2 .8 % 0 .9 % 2 .8 % 9 .3 % 3 .7 % 1 3 .1 %

合 計 8 2 0 1 ,0 1 3 2 ,1 0 8 1 2 6 7 2 3 6 8 0 4 1 6 8 4 2 8 5 7 1 0 1 1 6 8 7 8
(6 0 0 3 ) (5 6 3 ) 1 3 .7 % 1 6 .9 % 3 5 .1 % 2 .1 % 1 2 .0 % 1 1 .3 % 6 .9 % 1 .4 % 4 .7 % 1 1 .8 % 1 .9 % 1 4 .6 %

男 女 別

男 3 7 5 4 4 5 1 ,0 7 8 6 1 3 6 7 3 3 1 1 9 5 3 9 1 3 0 3 0 2 5 9 5 0 8
(2 9 0 1 ) (2 5 5 ) 1 2 .9 % 1 5 .3 % 3 7 .2 % 2 .1 % 1 2 .7 % 1 1 .4 % 6 .7 % 1 .3 % 4 .5 % 1 0 .4 % 2 .0 % 1 7 .5 %

女 4 3 3 5 6 3 1 ,0 0 4 6 3 3 4 9 3 4 1 2 1 8 4 5 1 5 3 4 0 2 5 5 3 6 0
(3 0 1 5 ) (3 0 6 ) 1 4 .4 % 1 8 .7 % 3 3 .3 % 2 .1 % 1 1 .6 % 1 1 .3 % 7 .2 % 1 .5 % 5 .1 % 1 3 .3 % 1 .8 % 1 1 .9 %

不 明 1 2 5 2 6 2 7 8 3 0 2 6 2 1 0
(8 7 ) (2 ) 1 3 .8 % 5 .7 % 2 9 .9 % 2 .3 % 8 .0 % 9 .2 % 3 .4 % 0 .0 % 2 .3 % 6 .9 % 2 .3 % 1 1 .5 %

年 代 別

1 0代 3 9 6 5 4 7 2 2 0 3 6 3 2 1 5 2 0 2 3 3 3 5
(1 6 7 ) (1 6 7 ) 2 3 .4 % 3 8 .9 % 2 8 .1 % 1 .2 % 1 2 .0 % 2 1 .6 % 1 9 .2 % 9 .0 % 1 2 .0 % 1 3 .8 % 1 .8 % 2 1 .0 %

2 0代 1 1 3 2 9 7 2 5 8 7 6 8 1 5 9 1 2 7 3 7 5 7 1 5 0 9 1 6 3
(7 8 1 ) (3 4 6 ) 1 4 .5 % 3 8 .0 % 3 3 .0 % 0 .9 % 8 .7 % 2 0 .4 % 1 6 .3 % 4 .7 % 7 .3 % 1 9 .2 % 1 .2 % 2 0 .9 %

3 0代 1 0 0 1 5 0 2 2 0 1 9 8 7 1 3 0 1 0 4 1 2 4 0 1 3 4 5 1 4 1
(7 2 2 ) (4 6 ) 1 3 .9 % 2 0 .8 % 3 0 .5 % 2 .6 % 1 2 .0 % 1 8 .0 % 1 4 .4 % 1 .7 % 5 .5 % 1 8 .6 % 0 .7 % 1 9 .5 %

4 0代 1 3 8 1 8 3 4 6 7 4 2 2 3 6 1 5 0 7 6 4 4 6 1 5 4 1 0 2 0 9
(1 2 1 5 ) (1 ) 1 1 .4 % 1 5 .1 % 3 8 .4 % 3 .5 % 1 9 .4 % 1 2 .3 % 6 .3 % 0 .3 % 3 .8 % 1 2 .7 % 0 .8 % 1 7 .2 %

5 0代 1 5 7 1 2 4 5 9 9 1 7 1 5 7 1 0 3 4 4 7 5 7 1 3 9 2 7 1 5 9
(1 3 7 8 ) (0 ) 1 1 .4 % 9 .0 % 4 3 .5 % 1 .2 % 1 1 .4 % 7 .5 % 3 .2 % 0 .5 % 4 .1 % 1 0 .1 % 2 .0 % 1 1 .5 %

6 0代 1 3 7 1 1 4 3 4 1 2 0 1 1 2 6 4 1 8 3 4 8 7 9 3 0 1 1 8
(1 0 1 7 ) (0 ) 1 3 .5 % 1 1 .2 % 3 3 .5 % 2 .0 % 1 1 .0 % 6 .3 % 1 .8 % 0 .3 % 4 .7 % 7 .8 % 2 .9 % 1 1 .6 %

7 0代 以 上 1 2 4 7 2 1 5 1 1 7 3 6 3 0 1 1 6 1 5 2 5 3 0 4 3
(6 4 0 ) (0 ) 1 9 .4 % 1 1 .3 % 2 3 .6 % 2 .7 % 5 .6 % 4 .7 % 1 .7 % 0 .9 % 2 .3 % 3 .9 % 4 .7 % 6 .7 %

不 明 1 2 8 2 5 2 7 8 4 0 2 6 2 1 0
(8 3 ) (3 ) 1 4 .5 % 9 .6 % 3 0 .1 % 2 .4 % 8 .4 % 9 .6 % 4 .8 % 0 .0 % 2 .4 % 7 .2 % 2 .4 % 1 2 .0 %

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区 分
13 1 4 1 5 1 6 1 7 1 8 1 9 2 0 2 1 2 2

（サ ン プ ル 数 ）
（うち 大 学
生 数 ）

公 園 教 室 ・講
座

医 院 大 病 院 ﾘﾊ ﾋ ﾞﾘ施
設

在 宅 ｻｰ ﾋ ﾞ
ｽ

ﾃ ﾞｲ ｻ ｰ ﾋ ﾞｽ 老 人 ﾎｰ ﾑ ＩＣ 他 無 回 答 合 計

県 別 ・地 域 別

青 森 県 市 部 89 7 9 3 4 5 7 4 7 2 6 2 0 7 6 2 7 5 2 5 1 1 ,6 5 4
(6 7 3 ) (1 1 8 ) 1 3 .2 % 1 1 .7 % 5 .1 % 8 .5 % 7 .0 % 3 .9 % 3 .0 % 1 1 .3 % 4 .0 % 7 .7 % 7 .6 % 2 4 5 .8 %

町 村 部 30 4 7 3 3 1 0 3 1 6 1 1 1 5 4 6 1 5 1 2 1 4 9 5 2
(3 6 6 ) (2 0 ) 8 .2 % 1 2 .8 % 9 .0 % 2 8 .1 % 4 .4 % 3 .0 % 4 .1 % 1 2 .6 % 4 .1 % 3 .3 % 3 .8 % 2 6 0 .1 %

不 明 77 8 2 5 2 9 6 1 4 1 7 2 1 5 5 2 8 3 1 4 3 1 ,5 8 5
(6 3 2 ) (5 9 ) 1 2 .2 % 1 3 .0 % 8 .2 % 1 5 .2 % 2 .2 % 2 .7 % 3 .3 % 8 .7 % 4 .4 % 4 .9 % 6 .8 % 2 5 0 .8 %

計 19 6 2 0 8 1 1 9 2 5 6 7 7 5 4 5 6 1 7 7 7 0 9 5 1 0 8 4 ,1 9 1
(1 6 7 1 ) (1 9 7 ) 1 1 .7 % 1 2 .4 % 7 .1 % 1 5 .3 % 4 .6 % 3 .2 % 3 .4 % 1 0 .6 % 4 .2 % 5 .7 % 6 .5 % 2 5 0 .8 %

岩 手 県 市 部 71 8 3 4 5 9 8 5 6 3 7 4 9 1 5 1 2 4 3 9 3 4 1 ,7 5 9
(7 0 7 ) (5 9 ) 1 0 .0 % 1 1 .7 % 6 .4 % 1 3 .9 % 7 .9 % 5 .2 % 6 .9 % 2 1 .4 % 3 .4 % 5 .5 % 4 .8 % 2 4 8 .8 %

町 村 部 40 4 6 6 0 1 0 3 2 3 2 5 3 2 8 6 1 3 1 8 3 0 1 ,2 1 0
(4 8 0 ) (3 6 ) 8 .3 % 9 .6 % 1 2 .5 % 2 1 .5 % 4 .8 % 5 .2 % 6 .7 % 1 7 .9 % 2 .7 % 3 .8 % 6 .3 % 2 5 2 .1 %

不 明 90 8 9 7 6 1 3 7 3 1 4 1 3 6 1 3 2 2 9 3 7 3 7 1 ,9 7 5
(7 8 2 ) (7 5 ) 1 1 .5 % 1 1 .4 % 9 .7 % 1 7 .5 % 4 .0 % 5 .2 % 4 .6 % 1 6 .9 % 3 .7 % 4 .7 % 4 .7 % 2 5 2 .6 %

計 20 1 2 1 8 1 8 1 3 3 8 1 1 0 1 0 3 1 1 7 3 6 9 6 6 9 4 1 0 1 4 ,9 4 4
(1 9 6 9 ) (1 7 0 ) 1 0 .2 % 1 1 .1 % 9 .2 % 1 7 .2 % 5 .6 % 5 .2 % 5 .9 % 1 8 .7 % 3 .4 % 4 .8 % 5 .1 % 2 5 1 .1 %

秋 田 県 市 部 11 6 1 3 5 5 3 9 4 5 0 5 0 7 0 1 9 8 2 9 6 6 5 3 2 ,5 7 5
(1 0 1 6 ) (1 1 1 ) 1 1 .4 % 1 3 .3 % 5 .2 % 9 .3 % 4 .9 % 4 .9 % 6 .9 % 1 9 .5 % 2 .9 % 6 .5 % 5 .2 % 2 5 3 .4 %

町 村 部 52 7 3 7 7 1 4 1 3 3 3 9 3 5 1 1 0 3 3 2 3 4 2 1 ,7 4 5
(6 8 3 ) (1 1 ) 7 .6 % 1 0 .7 % 1 1 .3 % 2 0 .6 % 4 .8 % 5 .7 % 5 .1 % 1 6 .1 % 4 .8 % 3 .4 % 6 .1 % 2 5 5 .5 %

不 明 49 7 1 4 4 7 4 2 4 2 1 2 8 7 2 1 9 3 8 2 6 1 ,4 1 0
(5 5 7 ) (7 0 ) 8 .8 % 1 2 .7 % 7 .9 % 1 3 .3 % 4 .3 % 3 .8 % 5 .0 % 1 2 .9 % 3 .4 % 6 .8 % 4 .7 % 2 5 3 .1 %

計 21 7 2 7 9 1 7 4 3 0 9 1 0 7 1 1 0 1 3 3 3 8 0 8 1 1 2 7 1 2 1 5 ,7 3 0
(2 2 5 6 ) (1 9 2 ) 9 .6 % 1 2 .4 % 7 .7 % 1 3 .7 % 4 .7 % 4 .9 % 5 .9 % 1 6 .8 % 3 .6 % 5 .6 % 5 .4 % 2 5 4 .0 %

不 明 9 8 1 1 1 4 5 5 7 1 8 3 3 2 1 2 3 6
(1 0 7 ) (4 ) 8 .4 % 7 .5 % 1 0 .3 % 1 3 .1 % 4 .7 % 4 .7 % 6 .5 % 1 6 .8 % 2 .8 % 2 .8 % 1 9 .6 % 2 2 0 .6 %

合 計 62 3 7 1 3 4 8 5 9 1 7 2 9 9 2 7 2 3 1 3 9 4 4 2 2 0 3 1 9 3 5 1 1 5 ,1 0 1
(6 0 0 3 ) (5 6 3 ) 1 0 .4 % 1 1 .9 % 8 .1 % 1 5 .3 % 5 .0 % 4 .5 % 5 .2 % 1 5 .7 % 3 .7 % 5 .3 % 5 .8 % 2 5 1 .6 %

男 女 別

男 29 8 2 7 0 1 9 9 4 4 0 1 3 0 1 2 5 1 3 9 4 2 6 1 4 2 1 6 3 1 5 5 7 ,2 4 0
(2 9 0 1 ) (2 5 5 ) 1 0 .3 % 9 .3 % 6 .9 % 1 5 .2 % 4 .5 % 4 .3 % 4 .8 % 1 4 .7 % 4 .9 % 5 .6 % 5 .3 % 2 4 9 .6 %

女 32 0 4 3 6 2 7 4 4 6 7 1 6 7 1 4 1 1 6 7 5 0 5 7 6 1 5 3 1 8 0 7 ,6 7 4
(3 0 1 5 ) (3 0 6 ) 1 0 .6 % 1 4 .5 % 9 .1 % 1 5 .5 % 5 .5 % 4 .7 % 5 .5 % 1 6 .7 % 2 .5 % 5 .1 % 6 .0 % 2 5 4 .5 %

不 明 5 7 1 2 1 0 2 6 7 1 3 2 3 1 7 1 8 8
(8 7 ) (2 ) 5 .7 % 8 .0 % 1 3 .8 % 1 1 .5 % 2 .3 % 6 .9 % 8 .0 % 1 4 .9 % 2 .3 % 3 .4 % 1 9 .5 % 2 1 6 .1 %

年 代 別

10代 21 3 2 6 1 1 1 2 2 8 0 4 6 7
(1 6 7 ) (1 6 7 ) 1 2 .6 % 1 .8 % 1 .2 % 3 .6 % 0 .6 % 0 .6 % 0 .6 % 1 .2 % 1 .2 % 4 .8 % 0 .0 % 2 7 9 .6 %

2 0代 6 2 7 2 2 9 5 8 4 1 0 6 2 4 2 5 8 7 1 8 2 ,0 6 9
(7 8 1 ) (3 4 6 ) 7 .9 % 9 .2 % 3 .7 % 7 .4 % 0 .5 % 1 .3 % 0 .8 % 3 .1 % 3 .2 % 1 1 .1 % 2 .3 % 2 6 4 .9 %

3 0代 10 0 8 1 5 5 9 9 1 5 8 1 1 3 3 2 8 5 6 2 5 1 ,8 5 9
(7 2 2 ) (4 6 ) 1 3 .9 % 1 1 .2 % 7 .6 % 1 3 .7 % 2 .1 % 1 .1 % 1 .5 % 4 .6 % 3 .9 % 7 .8 % 3 .5 % 2 5 7 .5 %

4 0代 12 4 1 3 9 9 7 1 8 9 4 7 3 8 3 3 1 4 0 6 1 7 4 5 4 3 ,0 4 5
(1 2 1 5 ) (1 ) 1 0 .2 % 1 1 .4 % 8 .0 % 1 5 .6 % 3 .9 % 3 .1 % 2 .7 % 1 1 .5 % 5 .0 % 6 .1 % 4 .4 % 2 5 0 .6 %

5 0代 13 0 1 9 0 1 0 4 2 3 3 9 4 7 9 8 3 2 7 9 6 0 4 3 9 1 3 ,4 1 3
(1 3 7 8 ) (0 ) 9 .4 % 1 3 .8 % 7 .5 % 1 6 .9 % 6 .8 % 5 .7 % 6 .0 % 2 0 .2 % 4 .4 % 3 .1 % 6 .6 % 2 4 7 .7 %

6 0代 12 0 1 5 1 9 4 1 9 7 8 6 6 3 1 0 4 2 7 4 3 4 3 1 7 3 2 ,5 5 4
(1 0 1 7 ) (0 ) 1 1 .8 % 1 4 .8 % 9 .2 % 1 9 .4 % 8 .5 % 6 .2 % 1 0 .2 % 2 6 .9 % 3 .3 % 3 .0 % 7 .2 % 2 5 1 .1 %

7 0代 以 上 61 6 8 9 5 1 2 7 5 1 6 7 6 8 1 8 0 8 1 7 7 5 1 ,5 1 5
(6 4 0 ) (0 ) 9 .5 % 1 0 .6 % 1 4 .8 % 1 9 .8 % 8 .0 % 1 0 .5 % 1 0 .6 % 2 8 .1 % 1 .3 % 2 .7 % 1 1 .7 % 2 3 6 .7 %

不 明 5 9 9 8 1 6 7 1 2 2 3 1 6 1 8 0
(8 3 ) (3 ) 6 .0 % 1 0 .8 % 1 0 .8 % 9 .6 % 1 .2 % 7 .2 % 8 .4 % 1 4 .5 % 2 .4 % 3 .6 % 1 9 .3 % 2 1 6 .9 %
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③ あなたの住んでいる県内にはない施設やサービスで、今後、充実・整備してほしいものを３

つ以内で記入してください。 

 

１．                                   

 

２．                                   

 

３．                                   

 

 

(青森県) 

青森県では回答総数 1,180 件のうち、｢高速道路｣｢新幹線｣｢地下鉄｣等の交通基

盤の整備を望む声が一番多く、以下、大型レジャー･アミューズメント施設、｢公

園｣等の施設、「コンサートホール」や｢美術館｣等の施設の充実を望む声が続いて

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

北東北 3 県の中では、厳しい気象条件を反映してか、除雪・融雪等冬季雪対策

の充実を望む声が一番多くなっている。（37件、岩手県 5件、秋田県は 19件） 

また、プロスポーツに関連する施設についての要望が 84 件あり他の 2件と比較

して(岩手県 37件：、秋田県：34件)多くなっている。 

個別の施設として、動物園をあげた件数が多い(46 件 岩手県では 0件、秋田県

6件)ことも特徴としてあげられる。 

0 50 100 150 200

交通基盤整備関連

大型レジャー･アミューズメント施設

公園・動物園整備等公共施設関連

美術館・劇場等文化施設･サービス

医療関連施設･サービス

スポーツ施設一般

プロスポーツ関連施設

高齢者福祉関連施設･サービス

学校等教育関連施設･サービス

雇用関連

ドーム型、室内型スポーツ施設

日用品･飲食店関連

行政サービス関連（雪対策関連)

大型商業施設・サービス

その他ショップ

行政サービス関連(雪対策以外)

趣味･教養関連施設･サービス

観光･宿泊関連施設･サービス

衣料･家具･電化製品･嗜好品等の店

身近な娯楽施設

電波・通信関連

児童福祉・子育て関連施設･サービス

その他福祉関連施設･サービス

その他
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【青森県】 1,180

フリーアンサー 件数

交通基盤整備関連 113

高速道路、高速道路のパーキングエリア、高速道路のインターチェンジ 15
新幹線 13
地下鉄、豪雪でも対応できる地下鉄 13
道路整備 9

バスの本数増加、バス停、市営バス 7

空港整備、国際空港、国際線 7

電車の本数を増やして欲しい 4

その他交通基盤整備 45

大型レジャー･アミューズメント施設 110

遊園地、大きな遊園地、大型の楽しい遊園地 42

テーマパーク、ディズニーランドみたいなテーマパーク 30

レジャー施設、大型レジャー施設、総合レジャーセンター 9

アミューズメントパーク、子供から大人まで楽しめる大規模なアミューズメントパーク 5

ディズニーランド 3

娯楽施設、大規模娯楽施設 2

その他レジャー・アミューズメント関連 19

公園整備等公共施設関連 91

動物園 46

公園 10

犬の散歩の出来る公園、公園などドッグラン・ペット用トイレなど、犬にリードをつけないで遊ばせる事の出来る公園 3

子供たちが遊ぶ遊園地や公園、子供達が安全でのびのびと遊ぶ事ができる公園、子どもの遊ぶ場所（公園の遊具を直す） 3

いろいろなスポーツが出来る公園、運動公園 2

水族館 2

駐車場 2

その他 23

美術館･劇場等文化施設・サービス 95

美術館、大きい美術館、東京まで行かなくとも見れる美術館等、美術館・博物館等の文化施設 39

コンサートホール、大きなコンサートホール、音響設備を整えたコンサートホール、大規模･中規模なコンサートが出来る施設 31

イベント、イベントホール（500～1000席位のもの）、総合イベントホール、大きめのイベントホールのようなもの 4

劇場 3

ミュージカルが見れる施設 2

その他 16

医療関連施設･サービス 87

病院、大きな病院、大きな病院（透析設備、送迎対応） 32

リハビリ施設、リハビリティーションセンター、リハビリテーション(温泉付き) 11

ガン専門病院 8

専門的な病院、高度（専門）医療施設（癌、難病等）、高度な医療技術を受けられる病院 5

医療施設の充実、各地域の医療、福祉の充実 2

その他 29

プロスポーツ関連施設 84

プロ野球の出来る野球場、プロ野球が出来るドーム型の球場 67

プロスポーツ（野球、サッカー等）をよべる施設　野球･サッカー併記 10

プロが来れるサッカー場、Jリーグサッカー場 4

その他 3

スポーツ施設一般 83

スポーツ施設 20

野球場 13

サッカー場 5

サーキット 3

スケート場 3

その他 39

高齢者福祉関連施設・サービス 51

学校等教育関連施設・サービス 50

雇用関連 45

ドーム型、室内型スポーツ施設 40

日用品・飲食店関連 35

行政サービス(雪対策)関連 37

その他 259
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(岩手県) 

岩手県では、回答総数 1,109 件のうち、医療関連施設･サービスの充実を望む声

が一番多く、以下道路･鉄道等、交通基盤の整備、高齢者福祉に関する施設・サー

ビスの充実を望む声が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

岩手県では、全体の中で回答の多かった大型レジャー･アミューズメント施設の

充実を望む声が、78 件で分類別の 4 位となっており、他の 2 県と比較して（青森

県：110 件で 2番目、秋田県：261 件で 1番手）も低くなっている。 

 

0 50 100 150 200

医療関連施設･サービス

交通基盤整備関連

高齢者福祉関連施設･サービス

大型レジャー･アミューズメント施設

公園・動物園整備等公共施設関連

スポーツ施設一般

学校等教育関連施設･サービス

ドーム型・室内型スポーツ施設

雇用関連

プロスポーツ関連施設

美術館・劇場等文化施設･サービス

趣味･教養関連施設･サービス

身近な娯楽施設

大型商業施設・サービス

行政サービス関連(雪対策以外)

その他福祉関連施設･サービス

観光･宿泊関連施設･サービス

日用品･飲食店関連

衣料･家具･電化製品･嗜好品等の店

児童福祉・子育て関連施設･サービス

その他ショップ

電波・通信関連

行政サービス関連（雪対策関連)

その他
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【岩手県】 1,083

フリーアンサー 件数

医療関連施設･サービス 147

病院、大きな病院、総合病院、 41

ホスピス、末期がん患者のための施設、ターミナルケア施設 28

リハビリ施設 25

専門病院、ガン専門病院、がんセンター 10

医療機関の充実、各科で高度な専門家がそろい、設備が整っている病院 4

身近なかかりつけの医院 3

眼科医、県立病院以外に眼科がない 3

国立大医学部（医師の確保） 3

その他 30

交通基盤整備関連 137

高速道路、（三陸道）の早期実現全面開通 16

地下鉄 14

道路の整備 11

国際空港 14

フェリーの定期運行等 8

高速道路のインターチェンジ 5

交通機関の充実、冬季間の交通の充実を整備 5

その他 64

高齢者福祉関連施設･サービス 88

老人ホーム等入所介護施設、個人のプライバシーが守られた老人ホーム、公的老人ホーム 42

ホームヘルパー等在宅サービス 11

デイサービス等通所の介護施設 7

老人向けのスポーツ施設、老人ｽﾎﾟｰﾂ会館、介護予防施設（特に軽スポーツ施設）、老人用スポーツセンター 5

高齢者共同住宅、老人専用マンション、老人になったときに一生すめるマンションのような施設 4

老人が楽しく生きていける施設、老人向け趣味の教室 3

その他 16

大型レジャー･アミューズメント施設 77

テーマパーク、大規模テーマパーク、ディズニーランドのような施設 31

遊園地、アミューズメントパーク 24

レジャー施設、大型レジャーランド、みんなに夢を与えられるようなレジャー施設、 13

その他 9

公園・動物園整備等公共施設関連 82

水族館、海に面した利点を生かし内容のある水族館、鮭の水族館（千歳市）の様に自然を利用した水族館 25

公園、ウオーキングを出来る公園(樹木多い、花も)、夏でもそり遊びができる公園 14

子供が自由に安心して集まる・遊ぶ公園、八戸の子供の国みたいな公園など、小さい子供たちの遊べる公園。学べる施設 5

運動公園 4

植物園 4

自然公園、里山に自然歩道をきちんと整備して欲しい（公園の整備）、焼石登山道路・ツブ沼路線を簡易舗装にすること 3

その他 27

スポーツ施設一般 63

スポーツ施設 28

サーキット(モータースポーツ) 6

野球場 6

17時以降の無料スポーツ施設（ヨガ教室とか） 1

その他 22

学校･図書館等教育関連施設・サービス 63

図書館 12

大学・専門学校 14

高等学校 5

高等教育施設 2

国立図書館 2

その他 28

ドーム型・室内型スポーツ施設 53

雇用関連 47

プロスポーツ関連施設 37

美術館・劇場等文化施設・サービス 36

その他 350
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(秋田県) 

秋田県では、遊園地やテーマパーク等大型のレジャー･アミューズメント関連施

設の充実を望む声が 261 件と他の 2 県と比べても突出して多くなっており(青森

県：110 件、岩手県：78 件)、以下、道路整備等交通基盤の整備、医療関連施設･

サービスの充実を望む声が続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

また、秋田県ではフリーアンサーによる回答においても雇用に関し充実を望む

声が多くなっている（86件、青森県：45 件、岩手県：48 件） 

0 50 100 150 200

大型レジャー･アミューズメント施設

交通基盤整備関連

医療関連施設･サービス

高齢者福祉関連施設･サービス

雇用関連

スポーツ施設一般

学校等教育関連施設･サービス

美術館・劇場等文化施設･サービス

公園･動物園整備等公共事業関連

身近な娯楽施設

趣味･教養関連施設･サービス

日用品･飲食店関連

大型商業施設・サービス

観光･宿泊関連施設･サービス

行政サービス関連(雪対策以外)

プロスポーツ関連施設

ドーム型、室内型スポーツ施設

その他ショップ

衣料･家具･電化製品･嗜好品等の店

児童福祉・子育て関連施設･サービス

電波・通信関連

行政サービス関連（雪対策関連)

その他福祉施設･サービス

その他
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【秋田県】 1,180

フリーアンサー 件数

大型レジャー･アミューズメント施設 261

遊園地(大規模な、子供と遊べる、ﾍﾞﾆｰﾗﾝﾄﾞやﾘﾅﾜｰﾙﾄﾞぐらいの、 113

テーマパーク(ディズニーランドのような、USJのような、けんじﾜｰﾙﾄﾞのような、何度も行っても飽きない、他県から人が来る） 82

レジャー施設 22

アミューズメントパーク 10

娯楽施設(大型、広大な、ロッテワールドのような) 10

サハリパーク 3

リゾート施設 3

カジノ 2

その他 16

交通基盤整備関連 159

地下鉄 21

バス関係 15

道路の整備 12

高速道路のインターチェンジ 10

空港 8

高速道路、高速道路の充実と整備 7

新幹線、新幹線の充実、整備新幹線、東北新幹線 7

日本海沿岸高速道路の充実、早期実現、早期完成 4

その他 75

医療関連施設･サービス 116

大きな病院、総合病院 31

リハビリ施設（(温泉を取り入れた、作業療法士専門とした） 24

病院・医療施設 16

がんセンター(ガン専門病院) 6

救急病院、救命センターの均等な設置、救命救急みたいなもの（休日、夜間でも専門科の先生がいる）、救命救急
専用病院

4

高度医療施設、高度な医療サービス、高度技術のある病院 4

専門医療研究所、専門病院の設置、経験豊かな専門医のいる専門病院、特殊な病気（ガンなど）の研究センター 4

その他 27

高齢者福祉関連施設･サービス 93

老人ホーム等入所の介護施設、近い場所に老人ホーム等入所の介護施設 42

介護施設 8

ディサービス等通所の介護施設、各地区地域にディサービス通所の介護施設の充実 5

ホームヘルパー等の在宅サービス 4

その他 34

雇用関連 86

スポーツ施設一般 76

スポーツ施設 27

サーキットコース 5

スケート場（県北にスケート場（老若男女孫など交流施設）、通年営業） 4

アスレチッククラブ、ジム、会費の安いジム、 3

スキー教室･スキー場、大規模なスキー場 2

その他 35

学校･図書館等教育関連施設・サービス 73

大学・専門学校 20

図書館 9

大学 8

専門学校、アナウンサー・アニメーションなどの専門学校、インテリアや建築デザインを学べる専門学校 6

学校 3

法科大学院 2

その他 25

美術館・劇場等文化施設・サービス 70

公園・動物園整備等公共事業関連等 56

身近な娯楽施設 52

その他 1,320
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問１３ 市町村の合併についてお伺いします。 

経済問題・環境問題・国際化・少子高齢化等の諸課題が明らかになる現在において、住民に身

近な総合的な行政サービスを提供する市町村の役割は、今後もますます重要なものとなってきま

す。こうしたなか、市町村における行政サービスを維持し向上させるとともに、行政としての規

模の拡大や効率化を図るという観点から、市町村合併が推進されつつあります。 

こうした現状を踏まえ、以下の項目について、あなたのお考えをお答え下さい。 

 

① あなたの住んでいる市町村の合併について、どの程度ご存じですか？あてはまる番号を 1 つ

だけ選んで○をつけて下さい。 

１．よく知っている ２．なんとなく知っている  

３．あまりよく知らない ４．関心がない ５．合併の動きはない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市町村の合併について 

区分 Q13-1
（サンプル数） 1 2 3 4 5

（うち大学
生数）

よく知って
いる

なんとなく よく知らな
い

関心がな
い

合併の動
きがない

無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 174 326 105 35 18 15 673
(673) (118) 25.9% 48.4% 15.6% 5.2% 2.7% 2.2% 100.0%

町村部 108 156 59 8 23 12 366
(366) (20) 29.5% 42.6% 16.1% 2.2% 6.3% 3.3% 100.0%

不明 184 304 77 33 21 13 632
(632) (59) 29.1% 48.1% 12.2% 5.2% 3.3% 2.1% 100.0%

計 466 786 241 76 62 40 1,671
(1671) (197) 27.9% 47.0% 14.4% 4.5% 3.7% 2.4% 100.0%

岩手県 市部 185 349 112 17 22 22 707
(707) (59) 26.2% 49.4% 15.8% 2.4% 3.1% 3.1% 100.0%

町村部 151 199 67 8 46 9 480
(480) (36) 31.5% 41.5% 14.0% 1.7% 9.6% 1.9% 100.0%

不明 225 373 120 25 31 8 782
(782) (75) 28.8% 47.7% 15.3% 3.2% 4.0% 1.0% 100.0%

計 561 921 299 50 99 39 1,969
(1969) (170) 28.5% 46.8% 15.2% 2.5% 5.0% 2.0% 100.0%

秋田県 市部 329 508 109 35 14 21 1,016
(1016) (111) 32.4% 50.0% 10.7% 3.4% 1.4% 2.1% 100.0%

町村部 271 295 72 9 22 14 683
(683) (11) 39.7% 43.2% 10.5% 1.3% 3.2% 2.0% 100.0%

不明 183 258 57 28 12 19 557
(557) (70) 32.9% 46.3% 10.2% 5.0% 2.2% 3.4% 100.0%

計 783 1,061 238 72 48 54 2,256
(2256) (192) 34.7% 47.0% 10.5% 3.2% 2.1% 2.4% 100.0%

不明 27 31 13 12 4 20 107
(107) (4) 25.2% 29.0% 12.1% 11.2% 3.7% 18.7% 100.0%

合計 1,837 2,799 791 210 213 153 6,003
(6003) (563) 30.6% 46.6% 13.2% 3.5% 3.5% 2.5% 100.0%

男女別

男 1,147 1,204 296 97 94 63 2,901
(2901) (255) 39.5% 41.5% 10.2% 3.3% 3.2% 2.2% 100.0%

女 670 1,569 481 105 117 73 3,015
(3015) (306) 22.2% 52.0% 16.0% 3.5% 3.9% 2.4% 100.0%

不明 20 26 14 8 2 17 87
(87) (2) 23.0% 29.9% 16.1% 9.2% 2.3% 19.5% 100.0%

年代別

10代 22 73 47 17 7 1 167
(167) (167) 13.2% 43.7% 28.1% 10.2% 4.2% 0.6% 100.0%

20代 142 432 119 50 30 8 781
(781) (346) 18.2% 55.3% 15.2% 6.4% 3.8% 1.0% 100.0%

30代 166 387 98 36 27 8 722
(722) (46) 23.0% 53.6% 13.6% 5.0% 3.7% 1.1% 100.0%

40代 353 617 159 22 40 24 1,215
(1215) (1) 29.1% 50.8% 13.1% 1.8% 3.3% 2.0% 100.0%

50代 492 612 157 31 52 34 1,378
(1378) (0) 35.7% 44.4% 11.4% 2.2% 3.8% 2.5% 100.0%

60代 403 411 114 27 29 33 1,017
(1017) (0) 39.6% 40.4% 11.2% 2.7% 2.9% 3.2% 100.0%

70代以上 241 241 84 19 27 28 640
(640) (0) 37.7% 37.7% 13.1% 3.0% 4.2% 4.4% 100.0%

不明 18 26 13 8 1 17 83
(83) (3) 21.7% 31.3% 15.7% 9.6% 1.2% 20.5% 100.0%

市町村合併について
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資料 2-43 

② 市町村の合併に対して抵抗感はありますか？あなたの考えに最も近い番号を 1 つだけ選んで

○をつけて下さい。 

１．ある ２．どちらかと言えばある ３．どちらかと言えばない 

４．ない ５．どちらとも言えない  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

青森県 岩手県 秋田県

無回答

どちらとも言えな
い

ない

どちらかといえば
ない

どちらかといえば
ある

ある

区分 Q13-2
（サンプル数） 1 2 3 4 5

（うち大学
生数）

ある どちらかと
いえばあ
る

どちらかと
いえばな
い

ない どちらとも
言えない

無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 60 110 137 251 102 13 673
(673) (118) 8.9% 16.3% 20.4% 37.3% 15.2% 1.9% 100.0%

町村部 59 93 51 93 60 10 366
(366) (20) 16.1% 25.4% 13.9% 25.4% 16.4% 2.7% 100.0%

不明 75 108 118 217 101 13 632
(632) (59) 11.9% 17.1% 18.7% 34.3% 16.0% 2.1% 100.0%

計 194 311 306 561 263 36 1,671
(1671) (197) 11.6% 18.6% 18.3% 33.6% 15.7% 2.2% 100.0%

岩手県 市部 82 155 139 217 94 20 707
(707) (59) 11.6% 21.9% 19.7% 30.7% 13.3% 2.8% 100.0%

町村部 116 131 54 104 67 8 480
(480) (36) 24.2% 27.3% 11.3% 21.7% 14.0% 1.7% 100.0%

不明 134 176 128 221 112 11 782
(782) (75) 17.1% 22.5% 16.4% 28.3% 14.3% 1.4% 100.0%

計 332 462 321 542 273 39 1,969
(1969) (170) 16.9% 23.5% 16.3% 27.5% 13.9% 2.0% 100.0%

秋田県 市部 98 177 191 374 154 22 1,016
(1016) (111) 9.6% 17.4% 18.8% 36.8% 15.2% 2.2% 100.0%

町村部 94 192 117 174 92 14 683
(683) (11) 13.8% 28.1% 17.1% 25.5% 13.5% 2.0% 100.0%

不明 74 115 96 178 75 19 557
(557) (70) 13.3% 20.6% 17.2% 32.0% 13.5% 3.4% 100.0%

計 266 484 404 726 321 55 2,256
(2256) (192) 11.8% 21.5% 17.9% 32.2% 14.2% 2.4% 100.0%

不明 7 10 12 35 21 22 107
(107) (4) 6.5% 9.3% 11.2% 32.7% 19.6% 20.6% 100.0%

合計 799 1,267 1,043 1,864 878 152 6,003
(6003) (563) 13.3% 21.1% 17.4% 31.1% 14.6% 2.5% 100.0%

男女別

男 418 550 463 1,088 332 50 2,901
(2901) (255) 14.4% 19.0% 16.0% 37.5% 11.4% 1.7% 100.0%

女 372 708 570 755 527 83 3,015
(3015) (306) 12.3% 23.5% 18.9% 25.0% 17.5% 2.8% 100.0%

不明 9 9 10 21 19 19 87
(87) (2) 10.3% 10.3% 11.5% 24.1% 21.8% 21.8% 100.0%

年代別

10代 38 32 34 34 29 0 167
(167) (167) 22.8% 19.2% 20.4% 20.4% 17.4% 0.0% 100.0%

20代 92 163 183 234 100 9 781
(781) (346) 11.8% 20.9% 23.4% 30.0% 12.8% 1.2% 100.0%

30代 86 137 146 229 115 9 722
(722) (46) 11.9% 19.0% 20.2% 31.7% 15.9% 1.2% 100.0%

40代 172 277 230 339 176 21 1,215
(1215) (1) 14.2% 22.8% 18.9% 27.9% 14.5% 1.7% 100.0%

50代 177 304 209 475 184 29 1,378
(1378) (0) 12.8% 22.1% 15.2% 34.5% 13.4% 2.1% 100.0%

60代 143 212 143 335 150 34 1,017
(1017) (0) 14.1% 20.8% 14.1% 32.9% 14.7% 3.3% 100.0%

70代以上 83 135 87 196 107 32 640
(640) (0) 13.0% 21.1% 13.6% 30.6% 16.7% 5.0% 100.0%

不明 8 7 11 22 17 18 83
(83) (3) 9.6% 8.4% 13.3% 26.5% 20.5% 21.7% 100.0%

合併への抵抗感



資料 2-44 

③ 現在、多くの市町村で合併の動きがありますが、賛成ですか、反対ですか？あなたの考えに

最も近い番号を 1 つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．賛成 ２．どちらかと言えば賛成 ３．どちらかと言えば反対 

４．反対 ５．どちらとも言えない  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q13-3
（サンプル数） 1 2 3 4 5

（うち大学
生数）

賛成 どちらか
いえば賛
成

どちらか
言えば反
対

反対 どちらとも
言えない

無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 185 148 70 24 231 15 673
(673) (118) 27.5% 22.0% 10.4% 3.6% 34.3% 2.2% 100.0%

町村部 91 63 62 30 110 10 366
(366) (20) 24.9% 17.2% 16.9% 8.2% 30.1% 2.7% 100.0%

不明 137 157 88 44 193 13 632
(632) (59) 21.7% 24.8% 13.9% 7.0% 30.5% 2.1% 100.0%

計 413 368 220 98 534 38 1,671
(1671) (197) 24.7% 22.0% 13.2% 5.9% 32.0% 2.3% 100.0%

岩手県 市部 154 162 116 48 210 17 707
(707) (59) 21.8% 22.9% 16.4% 6.8% 29.7% 2.4% 100.0%

町村部 96 81 93 60 140 10 480
(480) (36) 20.0% 16.9% 19.4% 12.5% 29.2% 2.1% 100.0%

不明 174 155 128 80 237 8 782
(782) (75) 22.3% 19.8% 16.4% 10.2% 30.3% 1.0% 100.0%

計 424 398 337 188 587 35 1,969
(1969) (170) 21.5% 20.2% 17.1% 9.5% 29.8% 1.8% 100.0%

秋田県 市部 288 243 116 54 296 19 1,016
(1016) (111) 28.3% 23.9% 11.4% 5.3% 29.1% 1.9% 100.0%

町村部 187 186 88 45 164 13 683
(683) (11) 27.4% 27.2% 12.9% 6.6% 24.0% 1.9% 100.0%

不明 137 120 84 38 163 15 557
(557) (70) 24.6% 21.5% 15.1% 6.8% 29.3% 2.7% 100.0%

計 612 549 288 137 623 47 2,256
(2256) (192) 27.1% 24.3% 12.8% 6.1% 27.6% 2.1% 100.0%

不明 26 13 8 6 30 24 107
(107) (4) 24.3% 12.1% 7.5% 5.6% 28.0% 22.4% 100.0%

合計 1,475 1,328 853 429 1,774 144 6,003
(6003) (563) 24.6% 22.1% 14.2% 7.1% 29.6% 2.4% 100.0%

男女別

男 925 680 345 208 692 51 2,901
(2901) (255) 31.9% 23.4% 11.9% 7.2% 23.9% 1.8% 100.0%

女 535 634 499 216 1,059 72 3,015
(3015) (306) 17.7% 21.0% 16.6% 7.2% 35.1% 2.4% 100.0%

不明 15 14 9 5 23 21 87
(87) (2) 17.2% 16.1% 10.3% 5.7% 26.4% 24.1% 100.0%

年代別

10代 16 30 28 24 68 1 167
(167) (167) 9.6% 18.0% 16.8% 14.4% 40.7% 0.6% 100.0%

20代 123 164 126 56 305 7 781
(781) (346) 15.7% 21.0% 16.1% 7.2% 39.1% 0.9% 100.0%

30代 142 168 98 42 262 10 722
(722) (46) 19.7% 23.3% 13.6% 5.8% 36.3% 1.4% 100.0%

40代 245 279 214 84 372 21 1,215
(1215) (1) 20.2% 23.0% 17.6% 6.9% 30.6% 1.7% 100.0%

50代 381 322 190 108 350 27 1,378
(1378) (0) 27.6% 23.4% 13.8% 7.8% 25.4% 2.0% 100.0%

60代 331 231 111 73 238 33 1,017
(1017) (0) 32.5% 22.7% 10.9% 7.2% 23.4% 3.2% 100.0%

70代以上 221 124 77 37 155 26 640
(640) (0) 34.5% 19.4% 12.0% 5.8% 24.2% 4.1% 100.0%

不明 16 10 9 5 24 19 83
(83) (3) 19.3% 12.0% 10.8% 6.0% 28.9% 22.9% 100.0%

市町村合併に
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資料 2-45 

④ 市町村合併に対して、どのような効果を期待しますか。あなたの考えに近い番号３つ以内を

選んで○をつけて下さい。 

１．行政事務の効率化、経費削減 ２．行政サービスの安定的提供 

３．道路・公共施設等まちづくりへの広域的視点からの取り組み 

４．他市町村の施設等の利用 ５．重点的な投資による施設整備等の充実

６．専門的・高度な行政サービス ７．地域のイメージや知名度の向上 

８．その他（                              ）

９．期待される効果はない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q13-4
（サンプル数） 1 2 3 4 5 6 7 8 9

（うち大学
生数）

行政効率
化

行政サー
ビスの安
定提供

まちづくり
への広域
的取り組
み

他市町村
の施設の
利用

施設整備
の充実

専門的・
高度なｻｰ
ﾋﾞｽ

地域イ
メージの
向上

その他 効果はな
い

無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 408 236 263 101 121 115 82 19 102 23 1,470
(673) (118) 60.6% 35.1% 39.1% 15.0% 18.0% 17.1% 12.2% 2.8% 15.2% 3.4% 218.4%

町村部 201 132 135 56 66 62 49 10 73 20 804
(366) (20) 54.9% 36.1% 36.9% 15.3% 18.0% 16.9% 13.4% 2.7% 19.9% 5.5% 219.7%

不明 387 237 247 95 99 113 76 20 96 27 1,397
(632) (59) 61.2% 37.5% 39.1% 15.0% 15.7% 17.9% 12.0% 3.2% 15.2% 4.3% 221.0%

計 996 605 645 252 286 290 207 49 271 70 3,671
(1671) (197) 59.6% 36.2% 38.6% 15.1% 17.1% 17.4% 12.4% 2.9% 16.2% 4.2% 219.7%

岩手県 市部 451 283 277 98 119 121 91 20 99 29 1,588
(707) (59) 63.8% 40.0% 39.2% 13.9% 16.8% 17.1% 12.9% 2.8% 14.0% 4.1% 224.6%

町村部 277 182 187 83 81 67 56 11 99 21 1,064
(480) (36) 57.7% 37.9% 39.0% 17.3% 16.9% 14.0% 11.7% 2.3% 20.6% 4.4% 221.7%

不明 435 277 316 119 144 134 75 18 135 24 1,677
(782) (75) 55.6% 35.4% 40.4% 15.2% 18.4% 17.1% 9.6% 2.3% 17.3% 3.1% 214.5%

計 1,163 742 780 300 344 322 222 49 333 74 4,329
(1969) (170) 59.1% 37.7% 39.6% 15.2% 17.5% 16.4% 11.3% 2.5% 16.9% 3.8% 219.9%

秋田県 市部 648 378 415 161 183 176 139 28 136 30 2,294
(1016) (111) 63.8% 37.2% 40.8% 15.8% 18.0% 17.3% 13.7% 2.8% 13.4% 3.0% 225.8%

町村部 452 287 261 124 104 151 84 17 97 29 1,606
(683) (11) 66.2% 42.0% 38.2% 18.2% 15.2% 22.1% 12.3% 2.5% 14.2% 4.2% 235.1%

不明 323 190 191 95 111 93 75 17 82 31 1,208
(557) (70) 58.0% 34.1% 34.3% 17.1% 19.9% 16.7% 13.5% 3.1% 14.7% 5.6% 216.9%

計 1,423 855 867 380 398 420 298 62 315 90 5,108
(2256) (192) 63.1% 37.9% 38.4% 16.8% 17.6% 18.6% 13.2% 2.7% 14.0% 4.0% 226.4%

不明 47 26 31 8 14 13 6 0 15 33 193
(107) (4) 43.9% 24.3% 29.0% 7.5% 13.1% 12.1% 5.6% 0.0% 14.0% 30.8% 180.4%

合計 3,629 2,228 2,323 940 1,042 1,045 733 160 934 267 13,301
(6003) (563) 60.5% 37.1% 38.7% 15.7% 17.4% 17.4% 12.2% 2.7% 15.6% 4.4% 221.6%

男女別

男 1,845 1,021 1,212 399 595 487 336 84 440 89 6,508
(2901) (255) 63.6% 35.2% 41.8% 13.8% 20.5% 16.8% 11.6% 2.9% 15.2% 3.1% 224.3%

女 1,747 1,187 1,089 535 434 549 391 75 481 151 6,639
(3015) (306) 57.9% 39.4% 36.1% 17.7% 14.4% 18.2% 13.0% 2.5% 16.0% 5.0% 220.2%

不明 37 20 22 6 13 9 6 1 13 27 154
(87) (2) 42.5% 23.0% 25.3% 6.9% 14.9% 10.3% 6.9% 1.1% 14.9% 31.0% 177.0%

年代別

10代 61 37 70 36 48 23 24 6 25 3 333
(167) (167) 36.5% 22.2% 41.9% 21.6% 28.7% 13.8% 14.4% 3.6% 15.0% 1.8% 199.4%

20代 401 261 302 138 176 131 104 36 124 14 1,687
(781) (346) 51.3% 33.4% 38.7% 17.7% 22.5% 16.8% 13.3% 4.6% 15.9% 1.8% 216.0%

30代 413 248 279 115 123 110 86 19 121 16 1,530
(722) (46) 57.2% 34.3% 38.6% 15.9% 17.0% 15.2% 11.9% 2.6% 16.8% 2.2% 211.9%

40代 762 435 454 200 181 199 139 29 203 32 2,634
(1215) (1) 62.7% 35.8% 37.4% 16.5% 14.9% 16.4% 11.4% 2.4% 16.7% 2.6% 216.8%

50代 915 539 548 210 217 269 177 27 211 53 3,166
(1378) (0) 66.4% 39.1% 39.8% 15.2% 15.7% 19.5% 12.8% 2.0% 15.3% 3.8% 229.8%

60代 675 412 413 135 178 216 118 26 143 62 2,378
(1017) (0) 66.4% 40.5% 40.6% 13.3% 17.5% 21.2% 11.6% 2.6% 14.1% 6.1% 233.8%

70代以上 367 277 236 98 108 89 78 16 94 61 1,424
(640) (0) 57.3% 43.3% 36.9% 15.3% 16.9% 13.9% 12.2% 2.5% 14.7% 9.5% 222.5%

不明 35 19 21 8 11 8 7 1 13 26 149
(83) (3) 42.2% 22.9% 25.3% 9.6% 13.3% 9.6% 8.4% 1.2% 15.7% 31.3% 179.5%

市町村合併へどのような効果を期待するか
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資料 2-46 

⑤ 市町村合併に対して、どのような影響を懸念しますか。あなたの考えに近い番号３つ以内を

選んで○をつけて下さい。 

１．住民意見が反映されにくくなる ２．行政サービスが低下する 

３．税等の負担が増加する ４．市役所・役場が遠くなる 

５．地域の名称がなくなる ６．地域の個性がなくなる 

７．中心部だけが発展し周辺地域の衰退を招く ８．財政の債務が増大する 

９．その他（                              ）

10．懸念されることはない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q13-5
（サンプル数） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

（うち大学
生数）

意見が反
映されにく
くなる

行政ｻｰﾋﾞ
ｽの低下

税負担増
加

役場が遠
くなる

地域の名
称の消失

地域の個
性消失

周辺地域
の衰退

財政債務
の増大

その他 懸念され
ること無し

無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 224 163 246 88 133 174 172 184 18 59 25 1,486
(673) (118) 33.3% 24.2% 36.6% 13.1% 19.8% 25.9% 25.6% 27.3% 2.7% 8.8% 3.7% 220.8%

町村部 168 110 141 83 66 92 136 58 11 18 14 897
(366) (20) 45.9% 30.1% 38.5% 22.7% 18.0% 25.1% 37.2% 15.8% 3.0% 4.9% 3.8% 245.1%

不明 262 170 236 106 129 168 173 124 10 55 20 1,453
(632) (59) 41.5% 26.9% 37.3% 16.8% 20.4% 26.6% 27.4% 19.6% 1.6% 8.7% 3.2% 229.9%

計 654 443 623 277 328 434 481 366 39 132 59 3,836
(1671) (197) 39.1% 26.5% 37.3% 16.6% 19.6% 26.0% 28.8% 21.9% 2.3% 7.9% 3.5% 229.6%

岩手県 市部 289 235 267 107 133 172 241 141 19 44 25 1,673
(707) (59) 40.9% 33.2% 37.8% 15.1% 18.8% 24.3% 34.1% 19.9% 2.7% 6.2% 3.5% 236.6%

町村部 256 174 191 111 76 116 211 62 6 19 13 1,235
(480) (36) 53.3% 36.3% 39.8% 23.1% 15.8% 24.2% 44.0% 12.9% 1.3% 4.0% 2.7% 257.3%

不明 340 252 281 161 142 199 280 148 13 44 25 1,885
(782) (75) 43.5% 32.2% 35.9% 20.6% 18.2% 25.4% 35.8% 18.9% 1.7% 5.6% 3.2% 241.0%

計 885 661 739 379 351 487 732 351 38 107 63 4,793
(1969) (170) 44.9% 33.6% 37.5% 19.2% 17.8% 24.7% 37.2% 17.8% 1.9% 5.4% 3.2% 243.4%

秋田県 市部 414 313 336 118 243 286 322 198 28 72 36 2,366
(1016) (111) 40.7% 30.8% 33.1% 11.6% 23.9% 28.1% 31.7% 19.5% 2.8% 7.1% 3.5% 232.9%

町村部 397 269 262 139 90 138 290 97 7 25 24 1,738
(683) (11) 58.1% 39.4% 38.4% 20.4% 13.2% 20.2% 42.5% 14.2% 1.0% 3.7% 3.5% 254.5%

不明 240 162 180 97 107 146 204 79 11 39 34 1,299
(557) (70) 43.1% 29.1% 32.3% 17.4% 19.2% 26.2% 36.6% 14.2% 2.0% 7.0% 6.1% 233.2%

計 1,051 744 778 354 440 570 816 374 46 136 94 5,403
(2256) (192) 46.6% 33.0% 34.5% 15.7% 19.5% 25.3% 36.2% 16.6% 2.0% 6.0% 4.2% 239.5%

不明 38 31 27 19 14 20 22 11 4 8 29 223
(107) (4) 35.5% 29.0% 25.2% 17.8% 13.1% 18.7% 20.6% 10.3% 3.7% 7.5% 27.1% 208.4%

合計 2,628 1,879 2,167 1,029 1,133 1,511 2,051 1,102 127 383 245 14,255
(6003) (563) 43.8% 31.3% 36.1% 17.1% 18.9% 25.2% 34.2% 18.4% 2.1% 6.4% 4.1% 237.5%

男女別

男 1,292 1,021 1,035 473 458 691 1,012 567 67 211 84 5,619
(2901) (255) 44.5% 35.2% 35.7% 16.3% 15.8% 23.8% 34.9% 19.5% 2.3% 7.3% 2.9% 193.7%

女 1,303 834 1,107 543 666 804 1,021 523 57 166 138 5,859
(3015) (306) 43.2% 27.7% 36.7% 18.0% 22.1% 26.7% 33.9% 17.3% 1.9% 5.5% 4.6% 194.3%

不明 33 24 25 13 9 16 18 12 3 6 23 149
(87) (2) 37.9% 27.6% 28.7% 14.9% 10.3% 18.4% 20.7% 13.8% 3.4% 6.9% 26.4% 171.3%

年代別

10代 52 12 41 36 88 57 48 14 6 7 3 312
(167) (167) 31.1% 7.2% 24.6% 21.6% 52.7% 34.1% 28.7% 8.4% 3.6% 4.2% 1.8% 186.8%

20代 258 162 258 195 248 200 261 111 32 42 17 1,526
(781) (346) 33.0% 20.7% 33.0% 25.0% 31.8% 25.6% 33.4% 14.2% 4.1% 5.4% 2.2% 195.4%

30代 279 214 291 113 118 151 249 149 23 43 15 1,366
(722) (46) 38.6% 29.6% 40.3% 15.7% 16.3% 20.9% 34.5% 20.6% 3.2% 6.0% 2.1% 189.2%

40代 526 393 479 182 214 320 443 260 24 52 34 2,401
(1215) (1) 43.3% 32.3% 39.4% 15.0% 17.6% 26.3% 36.5% 21.4% 2.0% 4.3% 2.8% 197.6%

50代 688 497 506 212 221 382 491 264 11 91 35 2,710
(1378) (0) 49.9% 36.1% 36.7% 15.4% 16.0% 27.7% 35.6% 19.2% 0.8% 6.6% 2.5% 196.7%

60代 496 376 355 160 146 256 338 194 17 82 58 1,982
(1017) (0) 48.8% 37.0% 34.9% 15.7% 14.4% 25.2% 33.2% 19.1% 1.7% 8.1% 5.7% 194.9%

70代以上 298 202 215 120 90 129 203 100 11 60 61 1,191
(640) (0) 46.6% 31.6% 33.6% 18.8% 14.1% 20.2% 31.7% 15.6% 1.7% 9.4% 9.5% 186.1%

不明 31 23 22 11 8 16 18 10 3 6 22 139
(83) (3) 37.3% 27.7% 26.5% 13.3% 9.6% 19.3% 21.7% 12.0% 3.6% 7.2% 26.5% 167.5%

市町村合併による影響の懸念

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

青森県 岩手県 秋田県

意見が反映されにくくな

る

行政ｻｰﾋﾞｽの低下

税負担増加

役場が遠くなる

地域の名称の消失

地域の個性消失

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

青森県 岩手県 秋田県

周辺地域の衰退

財政債務の増大

その他

懸念されること無し

無回答



資料 2-47 

⑥ 現在、全国的に市町村合併に向けた取り組みが行われております。市町村合併がある程度進み、住

民に身近なサービスの大部分を市町村が担うようになっていった場合、現在の県の役割や枠組みについ

ても見直しが必要になると思いますか？あなたの考えに最も近い番号を１つだけ選んで○をつけて下

さい。 

１．そう思う ２．そうは思わない ３．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q13-6
（サンプル数） 1 2 3

（うち大学
生数）

そう思う 思わない わからな
い

無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 432 51 165 25 673
(673) (118) 64.2% 7.6% 24.5% 3.7% 100.0%

町村部 226 14 117 9 366
(366) (20) 61.7% 3.8% 32.0% 2.5% 100.0%

不明 415 60 140 17 632
(632) (59) 65.7% 9.5% 22.2% 2.7% 100.0%

計 1,073 125 422 51 1,671
(1671) (197) 64.2% 7.5% 25.3% 3.1% 100.0%

岩手県 市部 470 53 170 14 707
(707) (59) 66.5% 7.5% 24.0% 2.0% 100.0%

町村部 288 37 139 16 480
(480) (36) 60.0% 7.7% 29.0% 3.3% 100.0%

不明 523 61 182 16 782
(782) (75) 66.9% 7.8% 23.3% 2.0% 100.0%

計 1,281 151 491 46 1,969
(1969) (170) 65.1% 7.7% 24.9% 2.3% 100.0%

秋田県 市部 659 92 246 19 1,016
(1016) (111) 64.9% 9.1% 24.2% 1.9% 100.0%

町村部 430 64 171 18 683
(683) (11) 63.0% 9.4% 25.0% 2.6% 100.0%

不明 345 49 139 24 557
(557) (70) 61.9% 8.8% 25.0% 4.3% 100.0%

計 1,434 205 556 61 2,256
(2256) (192) 63.6% 9.1% 24.6% 2.7% 100.0%

不明 43 4 29 31 107
(107) (4) 40.2% 3.7% 27.1% 29.0% 100.0%

合計 3,831 485 1,498 189 6,003
(6003) (563) 63.8% 8.1% 25.0% 3.1% 100.0%

男女別

男 1,987 297 549 68 2,901
(2901) (255) 68.5% 10.2% 18.9% 2.3% 100.0%

女 1,811 184 924 96 3,015
(3015) (306) 60.1% 6.1% 30.6% 3.2% 100.0%

不明 33 4 25 25 87
(87) (2) 37.9% 4.6% 28.7% 28.7% 100.0%

年代別

10代 84 11 70 2 167
(167) (167) 50.3% 6.6% 41.9% 1.2% 100.0%

20代 517 48 195 21 781
(781) (346) 66.2% 6.1% 25.0% 2.7% 100.0%

30代 461 52 196 13 722
(722) (46) 63.9% 7.2% 27.1% 1.8% 100.0%

40代 842 72 275 26 1,215
(1215) (1) 69.3% 5.9% 22.6% 2.1% 100.0%

50代 921 140 295 22 1,378
(1378) (0) 66.8% 10.2% 21.4% 1.6% 100.0%

60代 633 95 250 39 1,017
(1017) (0) 62.2% 9.3% 24.6% 3.8% 100.0%

70代以上 342 64 191 43 640
(640) (0) 53.4% 10.0% 29.8% 6.7% 100.0%

不明 31 3 26 23 83
(83) (3) 37.3% 3.6% 31.3% 27.7% 100.0%
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問１４ 青森県・岩手県・秋田県からなる北東北３県についてお伺いします。 

 

① あなたは、北東北３県の隣接県に親しみを感じていますか？あてはまる番号を 1 つだけ選ん

で○をつけて下さい。 

１．感じる ２．どちらかと言えば感じる ３．どちらかと言えば感じない

４．感じない ５．どちらとも言えない  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

北東北３県の「広域連携」について 

区分 Q14-1
（サンプル数） 1 2 3 4 5

（うち大学
生数）

感じる どちらかと
いえば感
じる

どちらかと
いえば感
じない

感じない どちらとも
言えない

無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 246 195 66 58 95 13 673
(673) (118) 36.6% 29.0% 9.8% 8.6% 14.1% 1.9% 100.0%

町村部 116 111 38 28 69 4 366
(366) (20) 31.7% 30.3% 10.4% 7.7% 18.9% 1.1% 100.0%

不明 203 199 69 55 93 13 632
(632) (59) 32.1% 31.5% 10.9% 8.7% 14.7% 2.1% 100.0%

計 565 505 173 141 257 30 1,671
(1671) (197) 33.8% 30.2% 10.4% 8.4% 15.4% 1.8% 100.0%

岩手県 市部 251 228 82 50 88 8 707
(707) (59) 35.5% 32.2% 11.6% 7.1% 12.4% 1.1% 100.0%

町村部 146 157 41 43 83 10 480
(480) (36) 30.4% 32.7% 8.5% 9.0% 17.3% 2.1% 100.0%

不明 238 244 94 82 113 11 782
(782) (75) 30.4% 31.2% 12.0% 10.5% 14.5% 1.4% 100.0%

計 635 629 217 175 284 29 1,969
(1969) (170) 32.2% 31.9% 11.0% 8.9% 14.4% 1.5% 100.0%

秋田県 市部 289 330 107 94 173 23 1,016
(1016) (111) 28.4% 32.5% 10.5% 9.3% 17.0% 2.3% 100.0%

町村部 146 216 82 78 146 15 683
(683) (11) 21.4% 31.6% 12.0% 11.4% 21.4% 2.2% 100.0%

不明 154 167 74 60 86 16 557
(557) (70) 27.6% 30.0% 13.3% 10.8% 15.4% 2.9% 100.0%

計 589 713 263 232 405 54 2,256
(2256) (192) 26.1% 31.6% 11.7% 10.3% 18.0% 2.4% 100.0%

不明 27 21 7 11 16 25 107
(107) (4) 25.2% 19.6% 6.5% 10.3% 15.0% 23.4% 100.0%

合計 1,816 1,868 660 559 962 138 6,003
(6003) (563) 30.3% 31.1% 11.0% 9.3% 16.0% 2.3% 100.0%

男女別

男 926 898 303 302 422 50 2,901
(2901) (255) 31.9% 31.0% 10.4% 10.4% 14.5% 1.7% 100.0%

女 868 956 353 249 524 65 3,015
(3015) (306) 28.8% 31.7% 11.7% 8.3% 17.4% 2.2% 100.0%

不明 22 14 4 8 16 23 87
(87) (2) 25.3% 16.1% 4.6% 9.2% 18.4% 26.4% 100.0%

年代別

10代 33 55 27 26 25 1 167
(167) (167) 19.8% 32.9% 16.2% 15.6% 15.0% 0.6% 100.0%

20代 152 276 122 108 107 16 781
(781) (346) 19.5% 35.3% 15.6% 13.8% 13.7% 2.0% 100.0%

30代 167 253 110 77 105 10 722
(722) (46) 23.1% 35.0% 15.2% 10.7% 14.5% 1.4% 100.0%

40代 324 432 150 125 172 12 1,215
(1215) (1) 26.7% 35.6% 12.3% 10.3% 14.2% 1.0% 100.0%

50代 510 398 125 110 214 21 1,378
(1378) (0) 37.0% 28.9% 9.1% 8.0% 15.5% 1.5% 100.0%

60代 377 281 79 58 195 27 1,017
(1017) (0) 37.1% 27.6% 7.8% 5.7% 19.2% 2.7% 100.0%

70代以上 232 158 41 48 131 30 640
(640) (0) 36.3% 24.7% 6.4% 7.5% 20.5% 4.7% 100.0%

不明 21 15 6 7 13 21 83
(83) (3) 25.3% 18.1% 7.2% 8.4% 15.7% 25.3% 100.0%
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② あなたが、北東北３県に共通するイメージとして感じることができるもの３つ以内を選んで

○をつけて下さい。 

１．活力がある ２．住みやすい 

３．先進的・革新的 ４．積極的で明るい 

５．洗練されている ６．食文化に恵まれている 

７．人情味がある ８．産業が盛ん 

９．文化・芸術活動が盛ん 10．スポーツが盛ん 

11．自然に恵まれ観光面で魅力的 12．優れた人材が多い 

13．国際化への取り組みが盛ん 14．気象条件が厳しい 

15．引っ込み思案  

 

区分 Q14-2
（サンプル数） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

（うち大学
生数）

活力があ
る

住みやす
い

先進的・
革新的

積極的・
明るい

洗練 恵まれた
食文化

人情味 産業 文化・芸
術

スポーツ 自然・観
光

優れた人
材

国際化 厳しい気
象

引っ込み
思案

無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 24 140 8 9 2 282 302 14 30 10 394 10 4 390 131 14 1,764
(673) (118) 3.6% 20.8% 1.2% 1.3% 0.3% 41.9% 44.9% 2.1% 4.5% 1.5% 58.5% 1.5% 0.6% 57.9% 19.5% 2.1% 262.1%

町村部 15 97 8 4 3 131 165 6 18 8 225 9 5 174 68 18 954
(366) (20) 4.1% 26.5% 2.2% 1.1% 0.8% 35.8% 45.1% 1.6% 4.9% 2.2% 61.5% 2.5% 1.4% 47.5% 18.6% 4.9% 260.7%

不明 23 123 10 11 7 233 283 9 36 17 370 9 3 355 134 17 1,640
(632) (59) 3.6% 19.5% 1.6% 1.7% 1.1% 36.9% 44.8% 1.4% 5.7% 2.7% 58.5% 1.4% 0.5% 56.2% 21.2% 2.7% 259.5%

計 62 360 26 24 12 646 750 29 84 35 989 28 12 919 333 49 4,358
(1671) (197) 3.7% 21.5% 1.6% 1.4% 0.7% 38.7% 44.9% 1.7% 5.0% 2.1% 59.2% 1.7% 0.7% 55.0% 19.9% 2.9% 260.8%

岩手県 市部 14 170 5 7 2 250 416 6 26 6 443 14 3 394 142 10 1,908
(707) (59) 2.0% 24.0% 0.7% 1.0% 0.3% 35.4% 58.8% 0.8% 3.7% 0.8% 62.7% 2.0% 0.4% 55.7% 20.1% 1.4% 269.9%

町村部 11 135 6 9 3 142 276 11 16 8 271 16 2 251 87 16 1,260
(480) (36) 2.3% 28.1% 1.3% 1.9% 0.6% 29.6% 57.5% 2.3% 3.3% 1.7% 56.5% 3.3% 0.4% 52.3% 18.1% 3.3% 262.5%

不明 19 200 8 8 4 233 413 14 40 16 426 27 3 444 157 21 2,033
(782) (75) 2.4% 25.6% 1.0% 1.0% 0.5% 29.8% 52.8% 1.8% 5.1% 2.0% 54.5% 3.5% 0.4% 56.8% 20.1% 2.7% 260.0%

計 44 505 19 24 9 625 1,105 31 82 30 1,140 57 8 1,089 386 47 5,201
(1969) (170) 2.2% 25.6% 1.0% 1.2% 0.5% 31.7% 56.1% 1.6% 4.2% 1.5% 57.9% 2.9% 0.4% 55.3% 19.6% 2.4% 264.1%

秋田県 市部 43 213 14 16 6 330 447 20 35 24 590 15 8 575 259 35 2,630
(1016) (111) 4.2% 21.0% 1.4% 1.6% 0.6% 32.5% 44.0% 2.0% 3.4% 2.4% 58.1% 1.5% 0.8% 56.6% 25.5% 3.4% 258.9%

町村部 32 144 9 7 5 209 343 16 29 12 396 14 6 378 156 31 1,787
(683) (11) 4.7% 21.1% 1.3% 1.0% 0.7% 30.6% 50.2% 2.3% 4.2% 1.8% 58.0% 2.0% 0.9% 55.3% 22.8% 4.5% 261.6%

不明 31 128 4 11 4 163 256 13 25 11 285 9 7 304 155 19 1,425
(557) (70) 5.6% 23.0% 0.7% 2.0% 0.7% 29.3% 46.0% 2.3% 4.5% 2.0% 51.2% 1.6% 1.3% 54.6% 27.8% 3.4% 255.8%

計 106 485 27 34 15 702 1,046 49 89 47 1,271 38 21 1,257 570 85 5,842
(2256) (192) 4.7% 21.5% 1.2% 1.5% 0.7% 31.1% 46.4% 2.2% 3.9% 2.1% 56.3% 1.7% 0.9% 55.7% 25.3% 3.8% 259.0%

不明 6 31 1 1 1 23 36 3 4 5 40 3 1 34 14 30 233
(107) (4) 5.6% 29.0% 0.9% 0.9% 0.9% 21.5% 33.6% 2.8% 3.7% 4.7% 37.4% 2.8% 0.9% 31.8% 13.1% 28.0% 217.8%

合計 218 1,381 73 83 37 1,996 2,937 112 259 117 3,440 126 42 3,299 1,303 211 15,634
(6003) (563) 3.6% 23.0% 1.2% 1.4% 0.6% 33.3% 48.9% 1.9% 4.3% 1.9% 57.3% 2.1% 0.7% 55.0% 21.7% 3.5% 260.4%

男女別

男 114 659 48 44 23 899 1,410 54 119 61 1,668 64 33 1,652 632 88 7,568
(2901) (255) 3.9% 22.7% 1.7% 1.5% 0.8% 31.0% 48.6% 1.9% 4.1% 2.1% 57.5% 2.2% 1.1% 56.9% 21.8% 3.0% 260.9%

女 101 700 25 39 13 1,076 1,496 56 137 51 1,738 59 8 1,621 660 95 7,875
(3015) (306) 3.3% 23.2% 0.8% 1.3% 0.4% 35.7% 49.6% 1.9% 4.5% 1.7% 57.6% 2.0% 0.3% 53.8% 21.9% 3.2% 261.2%

不明 3 22 0 0 1 21 31 2 3 5 34 3 1 26 11 28 191
(87) (2) 3.4% 25.3% 0.0% 0.0% 1.1% 24.1% 35.6% 2.3% 3.4% 5.7% 39.1% 3.4% 1.1% 29.9% 12.6% 32.2% 219.5%

年代別

10代 9 56 1 2 1 38 67 4 15 5 78 1 0 92 31 3 403
(167) (167) 5.4% 33.5% 0.6% 1.2% 0.6% 22.8% 40.1% 2.4% 9.0% 3.0% 46.7% 0.6% 0.0% 55.1% 18.6% 1.8% 241.3%

20代 22 178 7 4 6 240 314 15 43 20 337 6 4 475 212 20 1,903
(781) (346) 2.8% 22.8% 0.9% 0.5% 0.8% 30.7% 40.2% 1.9% 5.5% 2.6% 43.1% 0.8% 0.5% 60.8% 27.1% 2.6% 243.7%

30代 14 138 9 8 6 238 283 7 37 14 378 9 2 450 200 10 1,803
(722) (46) 1.9% 19.1% 1.2% 1.1% 0.8% 33.0% 39.2% 1.0% 5.1% 1.9% 52.4% 1.2% 0.3% 62.3% 27.7% 1.4% 249.7%

40代 19 245 8 12 2 393 616 8 42 20 696 21 7 762 292 18 3,161
(1215) (1) 1.6% 20.2% 0.7% 1.0% 0.2% 32.3% 50.7% 0.7% 3.5% 1.6% 57.3% 1.7% 0.6% 62.7% 24.0% 1.5% 260.2%

50代 39 329 11 16 10 505 759 16 48 15 871 25 11 760 310 31 3,756
(1378) (0) 2.8% 23.9% 0.8% 1.2% 0.7% 36.6% 55.1% 1.2% 3.5% 1.1% 63.2% 1.8% 0.8% 55.2% 22.5% 2.2% 272.6%

60代 61 257 18 23 5 371 542 30 36 16 687 36 9 467 166 47 2,771
(1017) (0) 6.0% 25.3% 1.8% 2.3% 0.5% 36.5% 53.3% 2.9% 3.5% 1.6% 67.6% 3.5% 0.9% 45.9% 16.3% 4.6% 272.5%

70代以上 51 158 19 18 7 193 328 30 35 23 362 25 8 267 81 55 1,660
(640) (0) 8.0% 24.7% 3.0% 2.8% 1.1% 30.2% 51.3% 4.7% 5.5% 3.6% 56.6% 3.9% 1.3% 41.7% 12.7% 8.6% 259.4%

不明 3 20 0 0 0 18 28 2 3 4 31 3 1 26 11 27 177
(83) (3) 3.6% 24.1% 0.0% 0.0% 0.0% 21.7% 33.7% 2.4% 3.6% 4.8% 37.3% 3.6% 1.2% 31.3% 13.3% 32.5% 213.3%
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厳しい気象

引っ込み思案

無回答
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問１５ 青森県・岩手県・秋田県からなる北東北３県は、自然・文化・歴史・産業などの多様で

個性豊かな地域資源に恵まれ、地理的にも環太平洋地域と環日本海地域、本州と北海道との結節

点に位置するなど、21 世紀の日本を先導する可能性あふれる地域です。 

北東北３県では、このような立地条件等を生かし、21 世紀における新たな社会経済の創造に

向け、交流・連携を通じて地域が有する可能性を互恵的に、かつ、最大限に生かしながら、「元

気のある」地域づくりを目的に、県境を越えた様々な交流・連携活動（広域連携）を実施してい

ます。 

 

① 現在、取り組んでいる「広域連携」の活動のうち、あなたはどの取り組みを知っていますか？

知っている取り組みをいくつでも選んで○をつけて下さい。 

１．北東北観光振興アクションプランの策定 

２．北海道・名古屋・大阪・福岡県外合同事務所の設置 

３．ソウル・シンガポール海外合同事務所の設置 

４．大阪・福岡への共同アンテナショップの設置 

５．産業廃棄物税の導入など産業廃棄物対策 

６．北東北の水と緑を守る取り組み 

７．子ども環境サミットの開催 

８．北のくに健康づくり推進会議の設立 

９．博物館共同展の開催 

10．「北の縄文文化回廊づくり」実践プログラムの作成 

11．国内外への「北の食文化」の情報発信 

12．北東北産学官ネットワークの形成 

13．合同ビジネス商談会の開催（青森銀行、岩手銀行、秋田銀行）  

14．北東北みらい債の発行 

15．北東北広域連携構想の策定 

16．北東北広域連携推進協議会の設立 

17．みちのくバーチャルエキスポの開催 

18．北東北３県の職員人事交流 

19．北海道・北東北知事サミットの開催 

20．北東北のグランドデザイン（中間報告） 21．その他（         ）
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青森県

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

知事サミット

産廃対策

北東北みらい債

子供環境サミット

観光振興アクションプラン

北の食文化情報発信

水と緑を守る

職員人事交流

縄文文化回廊づくり

合同ビジネス商談会

共同アンテナショップ

海外合同事務所

県外合同事務所

広域連携構想

産学官ネットワーク

健康づくり推進協議会

広域連携推進協議会

グランドデザイン

博物館共同展

ﾊﾞｰﾁｬﾙｴｷｽﾎﾟ

その他

無回答

岩手県

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

知事サミット

産廃対策

水と緑を守る

子供環境サミット

共同アンテナショップ

観光振興アクションプラン

職員人事交流

県外合同事務所

北の食文化情報発信

合同ビジネス商談会

北東北みらい債

海外合同事務所

広域連携構想

産学官ネットワーク

広域連携推進協議会

縄文文化回廊づくり

健康づくり推進協議会

博物館共同展

グランドデザイン

ﾊﾞｰﾁｬﾙｴｷｽﾎﾟ

その他

無回答
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区 分 Q 1 5 - 1 「広 域 連 携 」の 活 動 で 知 っ て い る 取 り 組 み
（サ ン プ ル 数 ） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 0 1 1 1 2

（ う ち 大 学
生 数 ）

観 光 振 興
ア ク シ ョン
プ ラ ン

県 外 合 同
事 務 所

海 外 合 同
事 務 所

共 同 ア ン
テ ナ シ ョッ
プ

産 廃 対 策 水 と 緑 を
守 る

子 供 環 境
サ ミ ッ ト

健 康 づ くり
推 進 協 議
会

博 物 館 共
同 展

縄 文 文 化
回 廊 づ くり

北 の 食 文
化 情 報 発
信

産 学 官
ネ ッ トワ ー
ク

県 別 ・地 域 別

青 森 県 市 部 1 1 0 7 3 7 6 7 9 2 0 2 9 3 1 2 4 2 7 1 7 9 5 9 8 3 0
(6 7 3 ) (1 1 8 ) 1 6 .3 % 1 0 .8 % 1 1 .3 % 1 1 .7 % 3 0 .0 % 1 3 .8 % 1 8 .4 % 4 .0 % 2 .5 % 1 4 .1 % 1 4 .6 % 4 .5 %

町 村 部 4 6 2 0 2 3 2 5 8 4 5 8 6 3 2 1 5 4 7 6 1 1 7
(3 6 6 ) (2 0 ) 1 2 .6 % 5 .5 % 6 .3 % 6 .8 % 2 3 .0 % 1 5 .8 % 1 7 .2 % 5 .7 % 1 .4 % 1 2 .8 % 1 6 .7 % 4 .6 %

不 明 9 5 5 3 6 4 6 1 1 5 0 9 3 1 1 5 2 2 1 9 7 0 9 1 3 1
(6 3 2 ) (5 9 ) 1 5 .0 % 8 .4 % 1 0 .1 % 9 .7 % 2 3 .7 % 1 4 .7 % 1 8 .2 % 3 .5 % 3 .0 % 1 1 .1 % 1 4 .4 % 4 .9 %

計 2 5 1 1 4 6 1 6 3 1 6 5 4 3 6 2 4 4 3 0 2 7 0 4 1 2 1 2 2 5 0 7 8
(1 6 7 1 ) (1 9 7 ) 1 5 .0 % 8 .7 % 9 .8 % 9 .9 % 2 6 .1 % 1 4 .6 % 1 8 .1 % 4 .2 % 2 .5 % 1 2 .7 % 1 5 .0 % 4 .7 %

岩 手 県 市 部 1 0 5 1 1 4 6 8 1 2 2 2 7 7 1 3 0 1 1 0 1 9 2 1 3 4 1 0 2 6 8
(7 0 7 ) (5 9 ) 1 4 .9 % 1 6 .1 % 9 .6 % 1 7 .3 % 3 9 .2 % 1 8 .4 % 1 5 .6 % 2 .7 % 3 .0 % 4 .8 % 1 4 .4 % 9 .6 %

町 村 部 7 3 5 3 2 7 6 1 1 7 8 1 0 4 6 5 1 0 1 0 3 1 5 0 3 7
(4 8 0 ) (3 6 ) 1 5 .2 % 1 1 .0 % 5 .6 % 1 2 .7 % 3 7 .1 % 2 1 .7 % 1 3 .5 % 2 .1 % 2 .1 % 6 .5 % 1 0 .4 % 7 .7 %

不 明 1 0 4 8 9 6 9 1 1 4 2 5 1 1 3 4 1 2 3 2 4 1 8 2 9 9 5 4 7
(7 8 2 ) (7 5 ) 1 3 .3 % 1 1 .4 % 8 .8 % 1 4 .6 % 3 2 .1 % 1 7 .1 % 1 5 .7 % 3 .1 % 2 .3 % 3 .7 % 1 2 .1 % 6 .0 %

計 2 8 2 2 5 6 1 6 4 2 9 7 7 0 6 3 6 8 2 9 8 5 3 4 9 9 4 2 4 7 1 5 2
(1 9 6 9 ) (1 7 0 ) 1 4 .3 % 1 3 .0 % 8 .3 % 1 5 .1 % 3 5 .9 % 1 8 .7 % 1 5 .1 % 2 .7 % 2 .5 % 4 .8 % 1 2 .5 % 7 .7 %

秋 田 県 市 部 1 5 2 1 3 9 1 5 0 1 2 6 2 2 2 2 0 3 1 5 9 5 0 2 0 3 7 1 2 9 8 1
(1 0 1 6 ) (1 1 1 ) 1 5 .0 % 1 3 .7 % 1 4 .8 % 1 2 .4 % 2 1 .9 % 2 0 .0 % 1 5 .6 % 4 .9 % 2 .0 % 3 .6 % 1 2 .7 % 8 .0 %

町 村 部 1 2 3 7 3 6 8 6 3 1 5 9 1 5 9 9 5 3 7 1 0 2 7 7 7 3 9
(6 8 3 ) (1 1 ) 1 8 .0 % 1 0 .7 % 1 0 .0 % 9 .2 % 2 3 .3 % 2 3 .3 % 1 3 .9 % 5 .4 % 1 .5 % 4 .0 % 1 1 .3 % 5 .7 %

不 明 6 2 6 5 7 5 6 4 7 5 8 1 9 1 2 1 1 0 1 9 5 6 3 0
(5 5 7 ) (7 0 ) 1 1 .1 % 1 1 .7 % 1 3 .5 % 1 1 .5 % 1 3 .5 % 1 4 .5 % 1 6 .3 % 3 .8 % 1 .8 % 3 .4 % 1 0 .1 % 5 .4 %

計 3 3 7 2 7 7 2 9 3 2 5 3 4 5 6 4 4 3 3 4 5 1 0 8 4 0 8 3 2 6 2 1 5 0
(2 2 5 6 ) (1 9 2 ) 1 4 .9 % 1 2 .3 % 1 3 .0 % 1 1 .2 % 2 0 .2 % 1 9 .6 % 1 5 .3 % 4 .8 % 1 .8 % 3 .7 % 1 1 .6 % 6 .6 %

不 明 1 0 7 6 6 2 1 1 8 1 6 2 1 1 1 1 7
(1 0 7 ) (4 ) 9 .3 % 6 .5 % 5 .6 % 5 .6 % 1 9 .6 % 1 6 .8 % 1 5 .0 % 1 .9 % 0 .9 % 0 .9 % 1 0 .3 % 6 .5 %

合 計 8 8 0 6 8 6 6 2 6 7 2 1 1 ,6 1 9 1 ,0 7 3 9 6 1 2 3 3 1 3 1 3 9 0 7 7 0 3 8 7
(6 0 0 3 ) (5 6 3 ) 1 4 .7 % 1 1 .4 % 1 0 .4 % 1 2 .0 % 2 7 .0 % 1 7 .9 % 1 6 .0 % 3 .9 % 2 .2 % 6 .5 % 1 2 .8 % 6 .4 %

男 女 別

男 5 3 8 4 5 6 3 5 0 4 3 1 8 5 8 4 9 7 3 6 4 1 0 8 6 8 2 0 1 3 3 8 2 5 9
(2 9 0 1 ) (2 5 5 ) 1 8 .5 % 1 5 .7 % 1 2 .1 % 1 4 .9 % 2 9 .6 % 1 7 .1 % 1 2 .5 % 3 .7 % 2 .3 % 6 .9 % 1 1 .7 % 8 .9 %

女 3 3 2 2 2 5 2 7 0 2 8 8 7 4 6 5 6 3 5 8 3 1 2 3 6 3 1 8 8 4 2 2 1 2 4
(3 0 1 5 ) (3 0 6 ) 1 1 .0 % 7 .5 % 9 .0 % 9 .6 % 2 4 .7 % 1 8 .7 % 1 9 .3 % 4 .1 % 2 .1 % 6 .2 % 1 4 .0 % 4 .1 %

不 明 1 0 5 6 2 1 5 1 3 1 4 2 0 1 1 0 4
(8 7 ) (2 ) 1 1 .5 % 5 .7 % 6 .9 % 2 .3 % 1 7 .2 % 1 4 .9 % 1 6 .1 % 2 .3 % 0 .0 % 1 .1 % 1 1 .5 % 4 .6 %

年 代 別

1 0代 9 2 1 3 8 3 0 1 7 5 7 2 6 7 2 1 1
(1 6 7 ) (1 6 7 ) 5 .4 % 1 .2 % 7 .8 % 4 .8 % 1 8 .0 % 1 0 .2 % 3 4 .1 % 1 .2 % 3 .6 % 4 .2 % 1 2 .6 % 0 .6 %

2 0代 6 3 4 6 1 0 5 6 0 1 6 4 9 9 1 8 6 2 6 2 6 5 2 9 4 4 2
(7 8 1 ) (3 4 6 ) 8 .1 % 5 .9 % 1 3 .4 % 7 .7 % 2 1 .0 % 1 2 .7 % 2 3 .8 % 3 .3 % 3 .3 % 6 .7 % 1 2 .0 % 5 .4 %

3 0代 6 2 7 0 6 6 8 2 1 2 3 6 8 1 3 4 1 3 1 3 2 4 7 1 3 6
(7 2 2 ) (4 6 ) 8 .6 % 9 .7 % 9 .1 % 1 1 .4 % 1 7 .0 % 9 .4 % 1 8 .6 % 1 .8 % 1 .8 % 3 .3 % 9 .8 % 5 .0 %

4 0代 1 2 2 1 3 8 1 0 2 1 7 9 3 1 9 1 8 6 2 1 3 3 1 1 7 6 7 1 4 1 8 1
(1 2 1 5 ) (1 ) 1 0 .0 % 1 1 .4 % 8 .4 % 1 4 .7 % 2 6 .3 % 1 5 .3 % 1 7 .5 % 2 .6 % 1 .4 % 5 .5 % 1 1 .6 % 6 .7 %

5 0代 2 3 5 1 9 5 1 5 1 2 2 2 4 3 1 2 8 6 1 9 0 5 6 2 4 9 4 2 1 8 1 0 2
(1 3 7 8 ) (0 ) 1 7 .1 % 1 4 .2 % 1 1 .0 % 1 6 .1 % 3 1 .3 % 2 0 .8 % 1 3 .8 % 4 .1 % 1 .7 % 6 .8 % 1 5 .8 % 7 .4 %

6 0代 2 4 5 1 6 2 1 3 3 1 2 3 3 5 8 2 4 9 1 1 3 5 3 2 5 9 9 1 4 6 8 1
(1 0 1 7 ) (0 ) 2 4 .1 % 1 5 .9 % 1 3 .1 % 1 2 .1 % 3 5 .2 % 2 4 .5 % 1 1 .1 % 5 .2 % 2 .5 % 9 .7 % 1 4 .4 % 8 .0 %

7 0代 以 上 1 3 6 6 8 5 1 4 3 1 8 0 1 5 6 5 7 5 1 2 0 4 6 6 7 4 0
(6 4 0 ) (0 ) 2 1 .3 % 1 0 .6 % 8 .0 % 6 .7 % 2 8 .1 % 2 4 .4 % 8 .9 % 8 .0 % 3 .1 % 7 .2 % 1 0 .5 % 6 .3 %

不 明 8 5 5 4 1 4 1 2 1 1 1 0 1 1 2 4
(8 3 ) (3 ) 9 .6 % 6 .0 % 6 .0 % 4 .8 % 1 6 .9 % 1 4 .5 % 1 3 .3 % 1 .2 % 0 .0 % 1 .2 % 1 4 .5 % 4 .8 %

秋田県

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

知事サミット

北東北みらい債

産廃対策

水と緑を守る

職員人事交流

子供環境サミット

観光振興アクションプラン

海外合同事務所

県外合同事務所

北の食文化情報発信

共同アンテナショップ

合同ビジネス商談会

広域連携構想

産学官ネットワーク

広域連携推進協議会

健康づくり推進協議会

縄文文化回廊づくり

グランドデザイン

ﾊﾞｰﾁｬﾙｴｷｽﾎﾟ

博物館共同展

その他

無回答
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区 分
（サ ン プ ル 数 ） 1 3 1 4 1 5 1 6 1 7 1 8 1 9 2 0 2 1

（ う ち 大 学
生 数 ）

合 同 ビ ジ
ネ ス 商 談
会

北 東 北 み
ら い 債

広 域 連 携
構 想

広 域 連 携
推 進 協 議
会

ﾊ ﾞｰ ﾁ ｬ ﾙ ｴ
ｷ ｽ ﾎ ﾟ

職 員 人 事
交 流

知 事 サ
ミ ッ ト

グ ラ ン ド デ
ザ イ ン

そ の 他 無 回 答 合 計

県 別 ・地 域 別

青 森 県 市 部 9 0 1 6 0 4 9 3 4 1 1 1 0 1 2 7 1 2 1 1 0 1 2 5 1 ,8 9 6
(6 7 3 ) (1 1 8 ) 1 3 .4 % 2 3 .8 % 7 .3 % 5 .1 % 1 .6 % 1 5 .0 % 4 0 .3 % 3 .1 % 1 .5 % 1 8 .6 % 2 8 1 .7 %

町 村 部 3 2 8 6 2 6 2 0 9 4 1 1 3 9 1 0 7 1 0 7 9 4 7
(3 6 6 ) (2 0 ) 8 .7 % 2 3 .5 % 7 .1 % 5 .5 % 2 .5 % 1 1 .2 % 3 8 .0 % 2 .7 % 1 .9 % 2 9 .2 % 2 5 8 .7 %

不 明 5 9 1 2 0 3 5 1 5 1 2 8 3 2 0 3 1 4 1 3 1 6 2 1 ,5 8 0
(6 3 2 ) (5 9 ) 9 .3 % 1 9 .0 % 5 .5 % 2 .4 % 1 .9 % 1 3 .1 % 3 2 .1 % 2 .2 % 2 .1 % 2 5 .6 % 2 5 0 .0 %

計 1 8 1 3 6 6 1 1 0 6 9 3 2 2 2 5 6 1 3 4 5 3 0 3 9 4 4 ,4 2 3
(1 6 7 1 ) (1 9 7 ) 1 0 .8 % 2 1 .9 % 6 .6 % 4 .1 % 1 .9 % 1 3 .5 % 3 6 .7 % 2 .7 % 1 .8 % 2 3 .6 % 2 6 4 .7 %

岩 手 県 市 部 1 0 3 9 1 6 5 4 2 1 8 1 0 2 2 8 2 1 8 3 1 6 2 2 ,0 5 6
(7 0 7 ) (5 9 ) 1 4 .6 % 1 2 .9 % 9 .2 % 5 .9 % 2 .5 % 1 4 .4 % 3 9 .9 % 2 .5 % 0 .4 % 2 2 .9 % 2 9 0 .8 %

町 村 部 4 2 4 2 3 8 2 7 9 5 5 1 8 5 9 6 1 3 4 1 ,2 4 6
(4 8 0 ) (3 6 ) 8 .8 % 8 .8 % 7 .9 % 5 .6 % 1 .9 % 1 1 .5 % 3 8 .5 % 1 .9 % 1 .3 % 2 7 .9 % 2 5 9 .6 %

不 明 7 9 8 2 5 7 3 4 1 2 1 0 5 2 5 7 1 5 1 7 2 1 7 1 ,9 7 2
(7 8 2 ) (7 5 ) 1 0 .1 % 1 0 .5 % 7 .3 % 4 .3 % 1 .5 % 1 3 .4 % 3 2 .9 % 1 .9 % 2 .2 % 2 7 .7 % 2 5 2 .2 %

計 2 2 4 2 1 5 1 6 0 1 0 3 3 9 2 6 2 7 2 4 4 2 2 6 5 1 3 5 ,2 7 4
(1 9 6 9 ) (1 7 0 ) 1 1 .4 % 1 0 .9 % 8 .1 % 5 .2 % 2 .0 % 1 3 .3 % 3 6 .8 % 2 .1 % 1 .3 % 2 6 .1 % 2 6 7 .9 %

秋 田 県 市 部 1 1 1 2 1 8 8 9 6 5 1 8 2 0 0 4 3 9 2 3 1 5 2 2 8 2 ,8 7 4
(1 0 1 6 ) (1 1 1 ) 1 0 .9 % 2 1 .5 % 8 .8 % 6 .4 % 1 .8 % 1 9 .7 % 4 3 .2 % 2 .3 % 1 .5 % 2 2 .4 % 2 8 2 .9 %

町 村 部 5 8 1 5 7 4 4 4 9 2 0 1 3 0 2 8 9 1 4 8 1 8 6 1 ,8 8 5
(6 8 3 ) (1 1 ) 8 .5 % 2 3 .0 % 6 .4 % 7 .2 % 2 .9 % 1 9 .0 % 4 2 .3 % 2 .0 % 1 .2 % 2 7 .2 % 2 7 6 .0 %

不 明 5 4 9 7 3 2 2 2 1 6 9 1 1 9 3 1 9 8 1 7 1 1 ,3 5 2
(5 5 7 ) (7 0 ) 9 .7 % 1 7 .4 % 5 .7 % 3 .9 % 2 .9 % 1 6 .3 % 3 4 .6 % 3 .4 % 1 .4 % 3 0 .7 % 2 4 2 .7 %

計 2 2 3 4 7 2 1 6 5 1 3 6 5 4 4 2 1 9 2 1 5 6 3 1 5 8 5 6 ,1 1 1
(2 2 5 6 ) (1 9 2 ) 9 .9 % 2 0 .9 % 7 .3 % 6 .0 % 2 .4 % 1 8 .7 % 4 0 .8 % 2 .5 % 1 .4 % 2 5 .9 % 2 7 0 .9 %

不 明 5 6 4 3 2 1 1 2 8 1 0 4 9 2 1 5
(1 0 7 ) (4 ) 4 .7 % 5 .6 % 3 .7 % 2 .8 % 1 .9 % 1 0 .3 % 2 6 .2 % 0 .9 % 0 .0 % 4 5 .8 % 2 0 0 .9 %

合 計 6 3 3 1 ,0 5 9 4 3 9 3 1 1 1 2 7 9 1 9 2 ,2 8 6 1 4 4 8 7 1 ,5 4 1 1 6 ,0 2 3
(6 0 0 3 ) (5 6 3 ) 1 0 .5 % 1 7 .6 % 7 .3 % 5 .2 % 2 .1 % 1 5 .3 % 3 8 .1 % 2 .4 % 1 .4 % 2 5 .7 % 2 6 6 .9 %

男 女 別

男 3 8 2 6 2 9 2 9 2 1 8 6 6 7 5 4 2 1 ,2 6 5 8 8 3 7 6 4 2 8 ,5 9 8
(2 9 0 1 ) (2 5 5 ) 1 3 .2 % 2 1 .7 % 1 0 .1 % 6 .4 % 2 .3 % 1 8 .7 % 4 3 .6 % 3 .0 % 1 .3 % 2 2 .1 % 2 9 6 .4 %

女 2 4 7 4 2 4 1 4 3 1 2 0 5 8 3 6 7 9 9 8 5 6 5 0 8 5 8 7 ,2 4 8
(3 0 1 5 ) (3 0 6 ) 8 .2 % 1 4 .1 % 4 .7 % 4 .0 % 1 .9 % 1 2 .2 % 3 3 .1 % 1 .9 % 1 .7 % 2 8 .5 % 2 4 0 .4 %

不 明 4 6 4 5 2 1 0 2 3 0 0 4 1 1 7 7
(8 7 ) (2 ) 4 .6 % 6 .9 % 4 .6 % 5 .7 % 2 .3 % 1 1 .5 % 2 6 .4 % 0 .0 % 0 .0 % 4 7 .1 % 2 0 3 .4 %

年 代 別

1 0代 7 1 0 6 5 3 1 5 1 1 3 2 5 7 2 9 2
(1 6 7 ) (1 6 7 ) 4 .2 % 6 .0 % 3 .6 % 3 .0 % 1 .8 % 9 .0 % 6 .6 % 1 .8 % 1 .2 % 3 4 .1 % 1 7 4 .9 %

2 0代 7 2 8 7 5 8 3 5 2 0 8 1 1 5 5 2 8 1 5 2 1 3 1 ,7 2 7
(7 8 1 ) (3 4 6 ) 9 .2 % 1 1 .1 % 7 .4 % 4 .5 % 2 .6 % 1 0 .4 % 1 9 .8 % 3 .6 % 1 .9 % 2 7 .3 % 2 2 1 .1 %

3 0代 7 4 1 2 3 3 0 2 0 2 2 9 3 2 2 5 1 0 2 2 2 1 9 1 ,6 0 0
(7 2 2 ) (4 6 ) 1 0 .2 % 1 7 .0 % 4 .2 % 2 .8 % 3 .0 % 1 2 .9 % 3 1 .2 % 1 .4 % 3 .0 % 3 0 .3 % 2 2 1 .6 %

4 0代 1 2 1 1 9 3 7 4 4 5 2 2 1 8 6 4 9 1 2 3 2 1 2 9 5 3 ,0 6 7
(1 2 1 5 ) (1 ) 1 0 .0 % 1 5 .9 % 6 .1 % 3 .7 % 1 .8 % 1 5 .3 % 4 0 .4 % 1 .9 % 1 .7 % 2 4 .3 % 2 5 2 .4 %

5 0代 1 6 3 2 9 8 1 2 1 9 0 3 4 2 5 9 6 5 7 3 3 8 2 9 2 4 ,1 5 9
(1 3 7 8 ) (0 ) 1 1 .8 % 2 1 .6 % 8 .8 % 6 .5 % 2 .5 % 1 8 .8 % 4 7 .7 % 2 .4 % 0 .6 % 2 1 .2 % 3 0 1 .8 %

6 0代 1 3 1 2 3 5 9 6 7 6 1 5 1 8 6 4 7 5 3 4 1 0 2 1 9 3 ,2 6 4
(1 0 1 7 ) (0 ) 1 2 .9 % 2 3 .1 % 9 .4 % 7 .5 % 1 .5 % 1 8 .3 % 4 6 .7 % 3 .3 % 1 .0 % 2 1 .5 % 3 2 0 .9 %

7 0代 以 上 6 2 1 0 8 5 0 3 7 1 1 9 0 2 4 8 1 3 9 2 0 5 1 ,7 4 8
(6 4 0 ) (0 ) 9 .7 % 1 6 .9 % 7 .8 % 5 .8 % 1 .7 % 1 4 .1 % 3 8 .8 % 2 .0 % 1 .4 % 3 2 .0 % 2 7 3 .1 %

不 明 3 5 4 3 0 9 2 4 0 0 4 1 1 6 6
(8 3 ) (3 ) 3 .6 % 6 .0 % 4 .8 % 3 .6 % 0 .0 % 1 0 .8 % 2 8 .9 % 0 .0 % 0 .0 % 4 9 .4 % 2 0 0 .0 %
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② 広域連携を進めることについて、賛成ですか、反対ですか？あなたの考えに最も近い番号を 1

つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．賛成 ２．反対 ３．わからない 

 

区分 Q15-2
（サンプル数） 1 2 3

（うち大学
生数）

賛成 反対 わからな
い

無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 443 12 187 31 673
(673) (118) 65.8% 1.8% 27.8% 4.6% 100.0%

町村部 202 5 136 23 366
(366) (20) 55.2% 1.4% 37.2% 6.3% 100.0%

不明 379 23 200 30 632
(632) (59) 60.0% 3.6% 31.6% 4.7% 100.0%

計 1,024 40 523 84 1,671
(1671) (197) 61.3% 2.4% 31.3% 5.0% 100.0%

岩手県 市部 470 14 197 26 707
(707) (59) 66.5% 2.0% 27.9% 3.7% 100.0%

町村部 261 12 180 27 480
(480) (36) 54.4% 2.5% 37.5% 5.6% 100.0%

不明 468 25 253 36 782
(782) (75) 59.8% 3.2% 32.4% 4.6% 100.0%

計 1,199 51 630 89 1,969
(1969) (170) 60.9% 2.6% 32.0% 4.5% 100.0%

秋田県 市部 578 43 352 43 1,016
(1016) (111) 56.9% 4.2% 34.6% 4.2% 100.0%

町村部 331 39 275 38 683
(683) (11) 48.5% 5.7% 40.3% 5.6% 100.0%

不明 281 33 219 24 557
(557) (70) 50.4% 5.9% 39.3% 4.3% 100.0%

計 1,190 115 846 105 2,256
(2256) (192) 52.7% 5.1% 37.5% 4.7% 100.0%

不明 43 2 30 32 107
(107) (4) 40.2% 1.9% 28.0% 29.9% 100.0%

合計 3,456 208 2,029 310 6,003
(6003) (563) 57.6% 3.5% 33.8% 5.2% 100.0%

男女別

男 1,809 130 825 137 2,901
(2901) (255) 62.4% 4.5% 28.4% 4.7% 100.0%

女 1,614 77 1,181 143 3,015
(3015) (306) 53.5% 2.6% 39.2% 4.7% 100.0%

不明 33 1 23 30 87
(87) (2) 37.9% 1.1% 26.4% 34.5% 100.0%

年代別

10代 92 5 64 6 167
(167) (167) 55.1% 3.0% 38.3% 3.6% 100.0%

20代 477 21 266 17 781
(781) (346) 61.1% 2.7% 34.1% 2.2% 100.0%

30代 426 18 259 19 722
(722) (46) 59.0% 2.5% 35.9% 2.6% 100.0%

40代 721 48 411 35 1,215
(1215) (1) 59.3% 4.0% 33.8% 2.9% 100.0%

50代 833 59 416 70 1,378
(1378) (0) 60.4% 4.3% 30.2% 5.1% 100.0%

60代 553 36 345 83 1,017
(1017) (0) 54.4% 3.5% 33.9% 8.2% 100.0%

70代以上 321 20 249 50 640
(640) (0) 50.2% 3.1% 38.9% 7.8% 100.0%

不明 33 1 19 30 83
(83) (3) 39.8% 1.2% 22.9% 36.1% 100.0%
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③ 今後さらにどのような分野での「広域連携」に力を入れるべきと考えますか？あなたの考

えに近い番号をいくつでも選んで○をつけて下さい。 

１．農林水産物の生産体制の共同整備等の農林水産分野 

２．医師確保、医療施設の情報共有や救急医療体制等の医療分野 

３．高齢者、障害者に対する共同取り組み等の福祉分野 

４．自然環境保全のための共同取り組み等の環境分野 

５．道路、住宅等の都市生活基盤の分野 

６．第３セクター鉄道対策等の地域交通の分野 

７．高速道路、新幹線等の高速交通基盤の分野 

８．空港や港湾等の運輸の分野 

９．各県における大学間の単位互換の推進や公設試験場を含めた共同研究の推進の

分野 

10．文化・芸術・スポーツ振興の分野 

11．企業誘致の共同取り組み等の産業・経済振興の分野 

12．求人情報の共有等の雇用の分野 

13．県民レベルの住民交流を促進する分野 

14．グローバル社会に対応した貿易や国際交流を促進する分野 

15．豊かな自然・温泉などを活用した広域観光の分野 
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区分 Q15-3
（サンプル数） 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

（うち大学
生数）

農林水産
分野

医療分野 福祉 環境 都市生活
基盤

地域交通 高速交通
基盤

空港・港
湾運輸

共同研究 文化ス
ポーツ振
興

産業経済 雇用 住民交流 国際交流 広域観光 無回答 合計

1
県別・地域別

青森県 市部 207 354 259 275 135 97 177 72 126 175 192 201 82 63 345 43 2 ,803
(673) (118) 30 .8% 52 .6% 38 .5% 40 .9% 20 .1% 14 .4% 26 .3% 10 .7% 18 .7% 26 .0% 28 .5% 29 .9% 12 .2% 9 .4% 51 .3% 6 .4% 416 .5%

町村部 144 194 133 115 56 33 86 18 49 62 114 100 25 25 182 35 1 ,371
(366) (20) 39 .3% 53 .0% 36 .3% 31 .4% 15 .3% 9 .0% 23 .5% 4 .9% 13 .4% 16 .9% 31 .1% 27 .3% 6 .8% 6 .8% 49 .7% 9 .6% 374 .6%

不明 195 314 211 215 109 64 177 60 102 152 148 180 66 51 291 61 2 ,396
(632) (59) 30 .9% 49 .7% 33 .4% 34 .0% 17 .2% 10 .1% 28 .0% 9 .5% 16 .1% 24 .1% 23 .4% 28 .5% 10 .4% 8 .1% 46 .0% 9 .7% 379 .1%

計 546 862 603 605 300 194 440 150 277 389 454 481 173 139 818 139 6 ,570
(1671) (197) 32 .7% 51 .6% 36 .1% 36 .2% 18 .0% 11 .6% 26 .3% 9 .0% 16 .6% 23 .3% 27 .2% 28 .8% 10 .4% 8 .3% 49 .0% 8 .3% 393 .2%

岩手県 市部 228 440 283 313 128 78 141 76 138 161 218 211 81 60 361 48 2 ,965
(707) (59) 32 .2% 62 .2% 40 .0% 44 .3% 18 .1% 11 .0% 19 .9% 10 .7% 19 .5% 22 .8% 30 .8% 29 .8% 11 .5% 8 .5% 51 .1% 6 .8% 419 .4%

町村部 145 250 192 185 68 51 76 28 64 74 141 122 50 25 222 59 1 ,752
(480) (36) 30 .2% 52 .1% 40 .0% 38 .5% 14 .2% 10 .6% 15 .8% 5 .8% 13 .3% 15 .4% 29 .4% 25 .4% 10 .4% 5 .2% 46 .3% 12 .3% 365 .0%

不明 214 421 303 317 127 84 134 57 108 156 208 196 63 56 352 74 2 ,870
(782) (75) 27 .4% 53 .8% 38 .7% 40 .5% 16 .2% 10 .7% 17 .1% 7 .3% 13 .8% 19 .9% 26 .6% 25 .1% 8 .1% 7 .2% 45 .0% 9 .5% 367 .0%

計 587 1 ,111 778 815 323 213 351 161 310 391 567 529 194 141 935 181 7 ,587
(1969) (170) 29 .8% 56 .4% 39 .5% 41 .4% 16 .4% 10 .8% 17 .8% 8 .2% 15 .7% 19 .9% 28 .8% 26 .9% 9 .9% 7 .2% 47 .5% 9 .2% 385 .3%

秋田県 市部 276 425 408 398 197 116 327 82 160 222 337 264 98 93 510 87 4 ,000
(1016) (111) 27 .2% 41 .8% 40 .2% 39 .2% 19 .4% 11 .4% 32 .2% 8 .1% 15 .7% 21 .9% 33 .2% 26 .0% 9 .6% 9 .2% 50 .2% 8 .6% 393 .7%

町村部 225 293 255 232 114 74 208 42 87 92 224 171 55 52 365 86 2 ,575
(683) (11) 32 .9% 42 .9% 37 .3% 34 .0% 16 .7% 10 .8% 30 .5% 6 .1% 12 .7% 13 .5% 32 .8% 25 .0% 8 .1% 7 .6% 53 .4% 12 .6% 377 .0%

不明 144 195 209 169 111 65 165 43 73 128 146 130 47 37 259 64 1 ,985
(557) (70) 25 .9% 35 .0% 37 .5% 30 .3% 19 .9% 11 .7% 29 .6% 7 .7% 13 .1% 23 .0% 26 .2% 23 .3% 8 .4% 6 .6% 46 .5% 11 .5% 356 .4%

計 645 913 872 799 422 255 700 167 320 442 707 565 200 182 1 ,134 237 8 ,560
(2256) (192) 28 .6% 40 .5% 38 .7% 35 .4% 18 .7% 11 .3% 31 .0% 7 .4% 14 .2% 19 .6% 31 .3% 25 .0% 8 .9% 8 .1% 50 .3% 10 .5% 379 .4%

不明 22 31 30 21 12 8 14 5 12 16 14 15 10 8 33 45 296
(107) (4 ) 20 .6% 29 .0% 28 .0% 19 .6% 11 .2% 7 .5% 13 .1% 4 .7% 11 .2% 15 .0% 13 .1% 14 .0% 9 .3% 7 .5% 30 .8% 42 .1% 276 .6%

合計 1,800 2 ,917 2 ,283 2 ,240 1 ,057 670 1 ,505 483 919 1 ,238 1 ,742 1 ,590 577 470 2 ,920 602 23 ,013
(6003) (563) 30 .0% 48 .6% 38 .0% 37 .3% 17 .6% 11 .2% 25 .1% 8 .0% 15 .3% 20 .6% 29 .0% 26 .5% 9 .6% 7 .8% 48 .6% 10 .0% 383 .4%

男女別

男 1,038 1 ,326 1 ,022 1 ,132 594 356 845 280 510 673 937 689 302 272 1 ,440 247 11 ,663
(2901) (255) 35 .8% 45 .7% 35 .2% 39 .0% 20 .5% 12 .3% 29 .1% 9 .7% 17 .6% 23 .2% 32 .3% 23 .8% 10 .4% 9 .4% 49 .6% 8 .5% 402 .0%

女 743 1 ,570 1 ,240 1 ,088 457 308 652 199 400 555 792 892 268 192 1 ,457 313 11 ,126
(3015) (306) 24 .6% 52 .1% 41 .1% 36 .1% 15 .2% 10 .2% 21 .6% 6 .6% 13 .3% 18 .4% 26 .3% 29 .6% 8 .9% 6 .4% 48 .3% 10 .4% 369 .0%

不明 19 21 21 20 6 6 8 4 9 10 13 9 7 6 23 42 224
(87) (2 ) 21 .8% 24 .1% 24 .1% 23 .0% 6 .9% 6 .9% 9 .2% 4 .6% 10 .3% 11 .5% 14 .9% 10 .3% 8 .0% 6 .9% 26 .4% 48 .3% 257 .5%

年代別

10代 25 60 75 53 34 22 49 23 35 63 23 79 12 25 74 14 666
(167) (167) 15 .0% 35 .9% 44 .9% 31 .7% 20 .4% 13 .2% 29 .3% 13 .8% 21 .0% 37 .7% 13 .8% 47 .3% 7 .2% 15 .0% 44 .3% 8 .4% 398 .8%

20代 169 372 296 237 187 102 238 86 135 245 163 282 79 86 344 51 3 ,072
(781) (346) 21 .6% 47 .6% 37 .9% 30 .3% 23 .9% 13 .1% 30 .5% 11 .0% 17 .3% 31 .4% 20 .9% 36 .1% 10 .1% 11 .0% 44 .0% 6 .5% 393 .3%

30代 165 358 249 219 150 60 188 67 79 164 176 189 59 42 335 47 2 ,547
(722) (46) 22 .9% 49 .6% 34 .5% 30 .3% 20 .8% 8 .3% 26 .0% 9 .3% 10 .9% 22 .7% 24 .4% 26 .2% 8 .2% 5 .8% 46 .4% 6 .5% 352 .8%

40代 353 634 389 472 221 127 314 95 203 258 377 328 109 83 559 97 4 ,619
(1215) (1 ) 29 .1% 52 .2% 32 .0% 38 .8% 18 .2% 10 .5% 25 .8% 7 .8% 16 .7% 21 .2% 31 .0% 27 .0% 9 .0% 6 .8% 46 .0% 8 .0% 380 .2%

50代 466 677 484 610 216 145 321 101 214 236 474 377 135 118 703 125 5 ,402
(1378) (0 ) 33 .8% 49 .1% 35 .1% 44 .3% 15 .7% 10 .5% 23 .3% 7 .3% 15 .5% 17 .1% 34 .4% 27 .4% 9 .8% 8 .6% 51 .0% 9 .1% 392 .0%

60代 378 500 463 421 147 113 235 67 150 168 353 198 104 71 573 106 4 ,047
(1017) (0 ) 37 .2% 49 .2% 45 .5% 41 .4% 14 .5% 11 .1% 23 .1% 6 .6% 14 .7% 16 .5% 34 .7% 19 .5% 10 .2% 7 .0% 56 .3% 10 .4% 397 .9%

70代以上 228 293 307 208 98 94 153 40 93 91 167 126 70 37 308 122 2 ,435
(640) (0 ) 35 .6% 45 .8% 48 .0% 32 .5% 15 .3% 14 .7% 23 .9% 6 .3% 14 .5% 14 .2% 26 .1% 19 .7% 10 .9% 5 .8% 48 .1% 19 .1% 380 .5%

不明 16 23 20 20 4 7 7 4 10 13 9 11 9 8 24 40 225
(83) (3 ) 19 .3% 27 .7% 24 .1% 24 .1% 4 .8% 8 .4% 8 .4% 4 .8% 12 .0% 15 .7% 10 .8% 13 .3% 10 .8% 9 .6% 28 .9% 48 .2% 271 .1%

どのような分野で「広域連携」に力を入れるべきか
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問１６ あなたの住んでいる地域の自立や自給等についてお伺いします。以下の項目について、あなた

のお考えに最も近いものを１つだけ選んで○をつけてください。 

 

① 食料自給（その地域で必要な食料を、自分の地域内でまかなうこと）率の向上を進めるにあ

たって、どの範囲で取り組むべきと考えますか？ 

１．県内 ２．北東北 ３．国全体 

４．不要 ５．わからない 

 

 

 

 

あなたの住んでいる地域の自立や自給等について 

区分 Q16-1
（サンプル数） 1 2 3 4 5

（うち大学
生数）

県内 北東北 国全体 不要 わからな
い

無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 113 149 330 8 55 18 673
(673) (118) 16.8% 22.1% 49.0% 1.2% 8.2% 2.7% 100.0%

町村部 72 89 146 1 41 17 366
(366) (20) 19.7% 24.3% 39.9% 0.3% 11.2% 4.6% 100.0%

不明 138 135 290 5 51 13 632
(632) (59) 21.8% 21.4% 45.9% 0.8% 8.1% 2.1% 100.0%

計 323 373 766 14 147 48 1,671
(1671) (197) 19.3% 22.3% 45.8% 0.8% 8.8% 2.9% 100.0%

岩手県 市部 138 170 338 2 42 17 707
(707) (59) 19.5% 24.0% 47.8% 0.3% 5.9% 2.4% 100.0%

町村部 115 113 199 1 37 15 480
(480) (36) 24.0% 23.5% 41.5% 0.2% 7.7% 3.1% 100.0%

不明 137 162 376 4 74 29 782
(782) (75) 17.5% 20.7% 48.1% 0.5% 9.5% 3.7% 100.0%

計 390 445 913 7 153 61 1,969
(1969) (170) 19.8% 22.6% 46.4% 0.4% 7.8% 3.1% 100.0%

秋田県 市部 223 255 443 6 64 25 1,016
(1016) (111) 21.9% 25.1% 43.6% 0.6% 6.3% 2.5% 100.0%

町村部 185 149 258 3 71 17 683
(683) (11) 27.1% 21.8% 37.8% 0.4% 10.4% 2.5% 100.0%

不明 138 103 238 5 47 26 557
(557) (70) 24.8% 18.5% 42.7% 0.9% 8.4% 4.7% 100.0%

計 546 507 939 14 182 68 2,256
(2256) (192) 24.2% 22.5% 41.6% 0.6% 8.1% 3.0% 100.0%

不明 23 12 30 0 9 33 107
(107) (4) 21.5% 11.2% 28.0% 0.0% 8.4% 30.8% 100.0%

合計 1,282 1,337 2,648 35 491 210 6,003
(6003) (563) 21.4% 22.3% 44.1% 0.6% 8.2% 3.5% 100.0%

男女別

男 560 655 1,394 21 185 86 2,901
(2901) (255) 19.3% 22.6% 48.1% 0.7% 6.4% 3.0% 100.0%

女 703 672 1,234 14 301 91 3,015
(3015) (306) 23.3% 22.3% 40.9% 0.5% 10.0% 3.0% 100.0%

不明 19 10 20 0 5 33 87
(87) (2) 21.8% 11.5% 23.0% 0.0% 5.7% 37.9% 100.0%

年代別

10代 29 35 76 0 21 6 167
(167) (167) 17.4% 21.0% 45.5% 0.0% 12.6% 3.6% 100.0%

20代 139 121 426 9 66 20 781
(781) (346) 17.8% 15.5% 54.5% 1.2% 8.5% 2.6% 100.0%

30代 127 129 380 9 65 12 722
(722) (46) 17.6% 17.9% 52.6% 1.2% 9.0% 1.7% 100.0%

40代 217 254 631 7 88 18 1,215
(1215) (1) 17.9% 20.9% 51.9% 0.6% 7.2% 1.5% 100.0%

50代 297 352 597 7 97 28 1,378
(1378) (0) 21.6% 25.5% 43.3% 0.5% 7.0% 2.0% 100.0%

60代 254 282 349 2 78 52 1,017
(1017) (0) 25.0% 27.7% 34.3% 0.2% 7.7% 5.1% 100.0%

70代以上 202 152 172 1 72 41 640
(640) (0) 31.6% 23.8% 26.9% 0.2% 11.3% 6.4% 100.0%

不明 17 12 17 0 4 33 83
(83) (3) 20.5% 14.5% 20.5% 0.0% 4.8% 39.8% 100.0%
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② エネルギー自給（その地域で必要なエネルギーを、風力発電など新エネルギーの導入や省エ

ネルギーの推進などにより自分の地域内でまかなうこと）率の向上を進めるにあたって、どの

範囲で取り組むべきと考えますか？ 

１．県内 ２．北東北 ３．国全体 

４．不要 ５．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q16-2
（サンプル数） 1 2 3 4 5

（うち大学
生数）

県内 北東北 国全体 不要 わからな
い

無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 83 151 363 2 56 18 673
(673) (118) 12.3% 22.4% 53.9% 0.3% 8.3% 2.7% 100.0%

町村部 49 86 173 3 38 17 366
(366) (20) 13.4% 23.5% 47.3% 0.8% 10.4% 4.6% 100.0%

不明 82 134 345 1 60 10 632
(632) (59) 13.0% 21.2% 54.6% 0.2% 9.5% 1.6% 100.0%

計 214 371 881 6 154 45 1,671
(1671) (197) 12.8% 22.2% 52.7% 0.4% 9.2% 2.7% 100.0%

岩手県 市部 78 200 368 1 41 19 707
(707) (59) 11.0% 28.3% 52.1% 0.1% 5.8% 2.7% 100.0%

町村部 66 144 197 2 52 19 480
(480) (36) 13.8% 30.0% 41.0% 0.4% 10.8% 4.0% 100.0%

不明 83 197 402 0 75 25 782
(782) (75) 10.6% 25.2% 51.4% 0.0% 9.6% 3.2% 100.0%

計 227 541 967 3 168 63 1,969
(1969) (170) 11.5% 27.5% 49.1% 0.2% 8.5% 3.2% 100.0%

秋田県 市部 187 281 443 4 78 23 1,016
(1016) (111) 18.4% 27.7% 43.6% 0.4% 7.7% 2.3% 100.0%

町村部 133 179 270 2 76 23 683
(683) (11) 19.5% 26.2% 39.5% 0.3% 11.1% 3.4% 100.0%

不明 93 118 269 2 46 29 557
(557) (70) 16.7% 21.2% 48.3% 0.4% 8.3% 5.2% 100.0%

計 413 578 982 8 200 75 2,256
(2256) (192) 18.3% 25.6% 43.5% 0.4% 8.9% 3.3% 100.0%

不明 12 14 28 0 17 36 107
(107) (4) 11.2% 13.1% 26.2% 0.0% 15.9% 33.6% 100.0%

合計 866 1,504 2,858 17 539 219 6,003
(6003) (563) 14.4% 25.1% 47.6% 0.3% 9.0% 3.6% 100.0%

男女別

男 420 769 1,419 11 196 86 2,901
(2901) (255) 14.5% 26.5% 48.9% 0.4% 6.8% 3.0% 100.0%

女 433 719 1,426 6 332 99 3,015
(3015) (306) 14.4% 23.8% 47.3% 0.2% 11.0% 3.3% 100.0%

不明 13 16 13 0 11 34 87
(87) (2) 14.9% 18.4% 14.9% 0.0% 12.6% 39.1% 100.0%

年代別

10代 20 31 89 0 20 7 167
(167) (167) 12.0% 18.6% 53.3% 0.0% 12.0% 4.2% 100.0%

20代 93 141 462 5 63 17 781
(781) (346) 11.9% 18.1% 59.2% 0.6% 8.1% 2.2% 100.0%

30代 76 153 415 1 65 12 722
(722) (46) 10.5% 21.2% 57.5% 0.1% 9.0% 1.7% 100.0%

40代 161 291 663 3 79 18 1,215
(1215) (1) 13.3% 24.0% 54.6% 0.2% 6.5% 1.5% 100.0%

50代 196 364 668 4 118 28 1,378
(1378) (0) 14.2% 26.4% 48.5% 0.3% 8.6% 2.0% 100.0%

60代 173 325 370 2 93 54 1,017
(1017) (0) 17.0% 32.0% 36.4% 0.2% 9.1% 5.3% 100.0%

70代以上 137 185 177 2 90 49 640
(640) (0) 21.4% 28.9% 27.7% 0.3% 14.1% 7.7% 100.0%

不明 10 14 14 0 11 34 83
(83) (3) 12.0% 16.9% 16.9% 0.0% 13.3% 41.0% 100.0%

エネルギー自給の取り組み
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資料 2-59 

③ 廃棄物の処理を行うにあたって、どの範囲で取り組むべきと考えますか？ 

１．県内 ２．北東北 ３．国全体 

４．不要 ５．わからない 

 

 

 

 

 

 

区分 Q16-3
（サンプル数） 1 2 3 4 5

（うち大学
生数）

県内 北東北 国全体 不要 わからな
い

無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 126 121 360 2 45 19 673
(673) (118) 18.7% 18.0% 53.5% 0.3% 6.7% 2.8% 100.0%

町村部 73 59 188 0 32 14 366
(366) (20) 19.9% 16.1% 51.4% 0.0% 8.7% 3.8% 100.0%

不明 108 90 385 2 37 10 632
(632) (59) 17.1% 14.2% 60.9% 0.3% 5.9% 1.6% 100.0%

計 307 270 933 4 114 43 1,671
(1671) (197) 18.4% 16.2% 55.8% 0.2% 6.8% 2.6% 100.0%

岩手県 市部 102 160 397 0 31 17 707
(707) (59) 14.4% 22.6% 56.2% 0.0% 4.4% 2.4% 100.0%

町村部 128 88 215 0 32 17 480
(480) (36) 26.7% 18.3% 44.8% 0.0% 6.7% 3.5% 100.0%

不明 128 149 430 0 49 26 782
(782) (75) 16.4% 19.1% 55.0% 0.0% 6.3% 3.3% 100.0%

計 358 397 1,042 0 112 60 1,969
(1969) (170) 18.2% 20.2% 52.9% 0.0% 5.7% 3.0% 100.0%

秋田県 市部 259 220 457 1 58 21 1,016
(1016) (111) 25.5% 21.7% 45.0% 0.1% 5.7% 2.1% 100.0%

町村部 219 140 244 4 59 17 683
(683) (11) 32.1% 20.5% 35.7% 0.6% 8.6% 2.5% 100.0%

不明 155 99 234 3 40 26 557
(557) (70) 27.8% 17.8% 42.0% 0.5% 7.2% 4.7% 100.0%

計 633 459 935 8 157 64 2,256
(2256) (192) 28.1% 20.3% 41.4% 0.4% 7.0% 2.8% 100.0%

不明 17 14 29 0 12 35 107
(107) (4) 15.9% 13.1% 27.1% 0.0% 11.2% 32.7% 100.0%

合計 1,315 1,140 2,939 12 395 202 6,003
(6003) (563) 21.9% 19.0% 49.0% 0.2% 6.6% 3.4% 100.0%

男女別

男 632 605 1,425 7 152 80 2,901
(2901) (255) 21.8% 20.9% 49.1% 0.2% 5.2% 2.8% 100.0%

女 669 526 1,493 5 234 88 3,015
(3015) (306) 22.2% 17.4% 49.5% 0.2% 7.8% 2.9% 100.0%

不明 14 9 21 0 9 34 87
(87) (2) 16.1% 10.3% 24.1% 0.0% 10.3% 39.1% 100.0%

年代別

10代 22 16 108 0 15 6 167
(167) (167) 13.2% 9.6% 64.7% 0.0% 9.0% 3.6% 100.0%

20代 126 84 496 3 55 17 781
(781) (346) 16.1% 10.8% 63.5% 0.4% 7.0% 2.2% 100.0%

30代 127 113 417 1 51 13 722
(722) (46) 17.6% 15.7% 57.8% 0.1% 7.1% 1.8% 100.0%

40代 257 218 666 2 56 16 1,215
(1215) (1) 21.2% 17.9% 54.8% 0.2% 4.6% 1.3% 100.0%

50代 307 292 676 4 72 27 1,378
(1378) (0) 22.3% 21.2% 49.1% 0.3% 5.2% 2.0% 100.0%

60代 268 264 370 0 67 48 1,017
(1017) (0) 26.4% 26.0% 36.4% 0.0% 6.6% 4.7% 100.0%

70代以上 194 144 189 2 70 41 640
(640) (0) 30.3% 22.5% 29.5% 0.3% 10.9% 6.4% 100.0%

不明 14 9 17 0 9 34 83
(83) (3) 16.9% 10.8% 20.5% 0.0% 10.8% 41.0% 100.0%
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問１７ 広域的な行政の形態として、広域連携をはじめ、以下のようなものがあります。 

【広域連携】 

 

 

 

 

 

 

 

現行の県のまま、ある分野に

ついて県境を越えて連携した

施策を行う。 

【都道府県合併】 

 

 

 

 

 

 

 

現行の県を廃止し、新たな県

を設置する。事務権限は現行の

まま。 

【道州制】（現在国で検討中）

 

 

 

 

 

 

 

現行の都道府県制を廃止し、

道・州を設置。国の権限を道州

に大幅に移譲する。 

 

① 上記の広域的な行政の形態について、あなたはご存じですか？ご存じのものにいくつでも○

をつけて下さい。 

１．広域連携 ２．都道府県合併 ３．道州制 

４．わからない    

 

広域的な行政について 

Ａ県 

Ｂ県 Ｃ県 

廃棄物・福
祉など 

（Ａ県）
 

新県 

 

（Ｂ県）（Ｃ県）

（Ａ県） （Ｂ県）
 

新道・州 

(Ｃ県) (Ｄ県など)

区分 Q17-1
（サンプル数） 1 2 3 4

（うち大学
生数）

広域連携 都道府県
合併

道州制 わからな
い

無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 242 144 156 292 26 860
(673) (118) 36.0% 21.4% 23.2% 43.4% 3.9% 127.8%

町村部 110 70 67 186 18 451
(366) (20) 30.1% 19.1% 18.3% 50.8% 4.9% 123.2%

不明 211 120 127 300 21 779
(632) (59) 33.4% 19.0% 20.1% 47.5% 3.3% 123.3%

計 563 334 350 778 65 2,090
(1671) (197) 33.7% 20.0% 20.9% 46.6% 3.9% 125.1%

岩手県 市部 316 155 200 279 21 971
(707) (59) 44.7% 21.9% 28.3% 39.5% 3.0% 137.3%

町村部 190 82 114 207 24 617
(480) (36) 39.6% 17.1% 23.8% 43.1% 5.0% 128.5%

不明 306 144 198 343 25 1,016
(782) (75) 39.1% 18.4% 25.3% 43.9% 3.2% 129.9%

計 812 381 512 829 70 2,604
(1969) (170) 41.2% 19.3% 26.0% 42.1% 3.6% 132.2%

秋田県 市部 360 242 320 410 27 1,359
(1016) (111) 35.4% 23.8% 31.5% 40.4% 2.7% 133.8%

町村部 198 169 214 279 36 896
(683) (11) 29.0% 24.7% 31.3% 40.8% 5.3% 131.2%

不明 187 145 157 217 35 741
(557) (70) 33.6% 26.0% 28.2% 39.0% 6.3% 133.0%

計 745 556 691 906 98 2,996
(2256) (192) 33.0% 24.6% 30.6% 40.2% 4.3% 132.8%

不明 13 8 10 19 66 116
(107) (4) 12.1% 7.5% 9.3% 17.8% 61.7% 108.4%

合計 2,133 1,279 1,563 2,532 299 7,806
(6003) (563) 35.5% 21.3% 26.0% 42.2% 5.0% 130.0%

男女別

男 1,184 753 1,076 975 94 4,082
(2901) (255) 40.8% 26.0% 37.1% 33.6% 3.2% 140.7%

女 944 522 480 1,546 139 3,631
(3015) (306) 31.3% 17.3% 15.9% 51.3% 4.6% 120.4%

不明 5 4 7 11 66 93
(87) (2) 5.7% 4.6% 8.0% 12.6% 75.9% 106.9%

年代別

10代 40 42 20 92 4 198
(167) (167) 24.0% 25.1% 12.0% 55.1% 2.4% 118.6%

20代 296 206 186 334 20 1,042
(781) (346) 37.9% 26.4% 23.8% 42.8% 2.6% 133.4%

30代 255 155 188 342 15 955
(722) (46) 35.3% 21.5% 26.0% 47.4% 2.1% 132.3%

40代 456 280 359 529 21 1,645
(1215) (1) 37.5% 23.0% 29.5% 43.5% 1.7% 135.4%

50代 523 300 408 532 43 1,806
(1378) (0) 38.0% 21.8% 29.6% 38.6% 3.1% 131.1%

60代 374 189 276 407 59 1,305
(1017) (0) 36.8% 18.6% 27.1% 40.0% 5.8% 128.3%

70代以上 185 103 121 284 73 766
(640) (0) 28.9% 16.1% 18.9% 44.4% 11.4% 119.7%

不明 4 4 5 12 64 89
(83) (3) 4.8% 4.8% 6.0% 14.5% 77.1% 107.2%
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0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

青森県 岩手県 秋田県

県内

北東北

国全体

不要

わからない

無回答



資料 2-61 

 

② 今後、広域的な行政を推進する場合、あなたはどの形態が望ましいと考えますか？あてはま

る番号を１つだけ選んで○をつけて下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

１．広域連携 ２．都道府県合併 ３．道州制 

４．わからない    

区分 Q17-2
（サンプル数） 1 2 3 4

（うち大学
生数）

広域連携 都道府県
合併

道州制 わからな
い

無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 270 54 102 222 25 673

(673) (118) 40.1% 8.0% 15.2% 33.0% 3.7% 100.0%

町村部 127 34 43 147 15 366
(366) (20) 34.7% 9.3% 11.7% 40.2% 4.1% 100.0%

不明 254 63 83 213 19 632
(632) (59) 40.2% 10.0% 13.1% 33.7% 3.0% 100.0%

計 651 151 228 582 59 1,671
(1671) (197) 39.0% 9.0% 13.6% 34.8% 3.5% 100.0%

岩手県 市部 335 42 96 222 12 707
(707) (59) 47.4% 5.9% 13.6% 31.4% 1.7% 100.0%

町村部 193 33 57 171 26 480
(480) (36) 40.2% 6.9% 11.9% 35.6% 5.4% 100.0%

不明 341 44 108 263 26 782
(782) (75) 43.6% 5.6% 13.8% 33.6% 3.3% 100.0%

計 869 119 261 656 64 1,969
(1969) (170) 44.1% 6.0% 13.3% 33.3% 3.3% 100.0%

秋田県 市部 419 92 153 319 33 1,016
(1016) (111) 41.2% 9.1% 15.1% 31.4% 3.2% 100.0%

町村部 243 72 96 245 27 683
(683) (11) 35.6% 10.5% 14.1% 35.9% 4.0% 100.0%

不明 227 48 73 177 32 557
(557) (70) 40.8% 8.6% 13.1% 31.8% 5.7% 100.0%

計 889 212 322 741 92 2,256
(2256) (192) 39.4% 9.4% 14.3% 32.8% 4.1% 100.0%

不明 12 5 7 15 68 107
(107) (4) 11.2% 4.7% 6.5% 14.0% 63.6% 100.0%

合計 2,421 487 818 1,994 283 6,003
(6003) (563) 40.3% 8.1% 13.6% 33.2% 4.7% 100.0%

男女別

男 1,151 294 613 763 80 2,901
(2901) (255) 39.7% 10.1% 21.1% 26.3% 2.8% 100.0%

女 1,265 191 200 1,223 136 3,015

(3015) (306) 42.0% 6.3% 6.6% 40.6% 4.5% 100.0%
不明 5 2 5 8 67 87

(87) (2) 5.7% 2.3% 5.7% 9.2% 77.0% 100.0%
年代別

10代 87 6 8 62 4 167
(167) (167) 52.1% 3.6% 4.8% 37.1% 2.4% 100.0%

20代 374 46 103 243 15 781
(781) (346) 47.9% 5.9% 13.2% 31.1% 1.9% 100.0%

30代 294 59 92 260 17 722
(722) (46) 40.7% 8.2% 12.7% 36.0% 2.4% 100.0%

40代 536 80 203 374 22 1,215
(1215) (1) 44.1% 6.6% 16.7% 30.8% 1.8% 100.0%

50代 547 130 204 458 39 1,378
(1378) (0) 39.7% 9.4% 14.8% 33.2% 2.8% 100.0%

60代 389 96 139 335 58 1,017
(1017) (0) 38.2% 9.4% 13.7% 32.9% 5.7% 100.0%

70代以上 189 69 65 255 62 640
(640) (0) 29.5% 10.8% 10.2% 39.8% 9.7% 100.0%

不明 5 1 4 7 66 83
(83) (3) 6.0% 1.2% 4.8% 8.4% 79.5% 100.0%
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③ ②で１～３を選んだ方は、なぜその形態がよいと思いますか？あなたの考えに近い番号２つ以内を

選んで○をつけて下さい。 

１．現在の県の機能や行政区域で十分である 

２．個別の課題については協力して対応すればよい 

３．行財政の効率化を進めるため 

４．現在の県の区域では狭いと思う 

５．諸外国と競争していくため 

６．国から権限移譲を受け、地域の独自性を発揮できる 

７．大規模な社会資本整備を効率的に進めるため 

８．より高度なサービスが提供される 

９．その他（                              ）

 

区 分 Q 1 7 - 3
（ サ ン プ ル 数 ） 1 2 3 4 5 6 7 8 9

（ う ち 大 学
生 数 ）

現 在 の 機
能 や 区 分
で O K

個 別 の 課
題 で 協 力

行 財 政 の
効 率 化

現 在 の 区
域 で は 狭
い

諸 外 国 と
の 競 争

地 域 の 独
自 性

社 会 資 本
整 備

よ り 高 度
な サ ー ビ
ス

そ の 他 無 回 答 合 計

県 別 ・ 地 域 別

青 森 県 市 部 8 9 1 7 5 1 2 7 6 1 1 3 1 2 8 4 5 3 7 1 3 2 3 7 1 4
( 6 7 3 ) ( 1 1 8 ) 1 3 .2 % 2 6 .0 % 1 8 .9 % 9 .1 % 1 .9 % 1 9 .0 % 6 .7 % 5 .5 % 1 .9 % 5 .4 % 1 6 7 .6 %

町 村 部 3 4 8 4 7 0 4 1 3 7 0 1 6 1 4 3 3 3 4 2
( 3 6 6 ) ( 2 0 ) 9 .3 % 2 3 .0 % 1 9 .1 % 1 1 .2 % 0 .8 % 1 9 .1 % 4 .4 % 3 .8 % 0 .8 % 1 .5 % 1 6 7 .6 %

不 明 7 6 1 6 5 1 0 9 6 7 1 0 1 1 5 4 8 4 0 1 8 1 3 6 6 7
( 6 3 2 ) ( 5 9 ) 1 2 .0 % 2 6 .1 % 1 7 .2 % 1 0 .6 % 1 .6 % 1 8 .2 % 7 .6 % 6 .3 % 2 .8 % 3 .1 % 1 5 9 .2 %

計 1 9 9 4 2 4 3 0 6 1 6 9 2 6 3 1 3 1 0 9 9 1 3 4 3 9 1 ,7 2 3
( 1 6 7 1 ) ( 1 9 7 ) 1 1 .9 % 2 5 .4 % 1 8 .3 % 1 0 .1 % 1 .6 % 1 8 .7 % 6 .5 % 5 .4 % 2 .0 % 3 .8 % 1 6 7 .3 %

岩 手 県 市 部 9 8 2 1 1 1 3 3 6 5 1 1 1 5 6 3 8 3 9 1 6 1 7 7 8 6
( 7 0 7 ) ( 5 9 ) 1 3 .9 % 2 9 .8 % 1 8 .8 % 9 .2 % 1 .6 % 2 2 .1 % 5 .4 % 5 .5 % 2 .3 % 3 .6 % 1 6 6 .2 %

町 村 部 6 1 1 2 4 8 8 4 2 4 8 1 3 1 1 9 1 0 9 4 7 5
( 4 8 0 ) ( 3 6 ) 1 2 .7 % 2 5 .8 % 1 8 .3 % 8 .8 % 0 .8 % 1 6 .9 % 6 .5 % 4 .0 % 2 .1 % 3 .2 % 1 6 7 .8 %

不 明 1 1 4 2 1 5 1 3 3 5 6 1 1 1 4 5 4 9 3 0 1 2 1 3 7 8 1
( 7 8 2 ) ( 7 5 ) 1 4 .6 % 2 7 .5 % 1 7 .0 % 7 .2 % 1 .4 % 1 8 .5 % 6 .3 % 3 .8 % 1 .5 % 2 .5 % 1 5 0 .5 %

計 2 7 3 5 5 0 3 5 4 1 6 3 2 6 3 8 2 1 1 8 8 8 3 8 3 9 2 ,0 4 2
( 1 9 6 9 ) ( 1 7 0 ) 1 3 .9 % 2 7 .9 % 1 8 .0 % 8 .3 % 1 .3 % 1 9 .4 % 6 .0 % 4 .5 % 1 .9 % 3 .1 % 1 6 3 .5 %

秋 田 県 市 部 1 3 3 2 6 3 1 9 2 1 1 1 8 1 9 7 7 8 4 0 2 1 2 7 1 ,0 8 1
( 1 0 1 6 ) ( 1 1 1 ) 1 3 .1 % 2 5 .9 % 1 8 .9 % 1 0 .9 % 0 .8 % 1 9 .4 % 7 .7 % 3 .9 % 2 .1 % 4 .1 % 1 6 2 .8 %

町 村 部 8 6 1 4 2 1 2 7 6 9 1 2 1 1 8 4 8 3 4 7 2 4 6 7 2
( 6 8 3 ) ( 1 1 ) 1 2 .6 % 2 0 .8 % 1 8 .6 % 1 0 .1 % 1 .8 % 1 7 .3 % 7 .0 % 5 .0 % 1 .0 % 5 .8 % 1 6 3 .5 %

不 明 7 2 1 5 0 1 0 8 4 8 1 1 8 7 4 0 2 5 1 2 8 5 6 7
( 5 5 7 ) ( 7 0 ) 1 2 .9 % 2 6 .9 % 1 9 .4 % 8 .6 % 2 .0 % 1 5 .6 % 7 .2 % 4 .5 % 2 .2 % 2 .1 % 1 4 9 .2 %

計 2 9 1 5 5 5 4 2 7 2 2 8 3 1 4 0 2 1 6 6 9 9 4 0 5 9 2 ,3 2 0
( 2 2 5 6 ) ( 1 9 2 ) 1 2 .9 % 2 4 .6 % 1 8 .9 % 1 0 .1 % 1 .4 % 1 7 .8 % 7 .4 % 4 .4 % 1 .8 % 4 .1 % 1 6 3 .0 %

不 明 5 6 7 3 3 7 3 2 1 2 3 9
( 1 0 7 ) ( 4 ) 4 .7 % 5 .6 % 6 .5 % 2 .8 % 2 .8 % 6 .5 % 2 .8 % 1 .9 % 0 .9 % 2 .2 % 4 2 .4 %

合 計 7 6 8 1 ,5 3 5 1 ,0 9 4 5 6 3 8 6 1 ,1 0 4 3 9 6 2 8 0 1 1 3 1 3 9 6 ,1 2 4
( 6 0 0 3 ) ( 5 6 3 ) 1 2 .8 % 2 5 .6 % 1 8 .2 % 9 .4 % 1 .4 % 1 8 .4 % 6 .6 % 4 .7 % 1 .9 % 3 .7 % 1 6 4 .4 %

男 女 別

男 3 9 1 6 9 1 6 7 3 3 4 2 6 1 7 4 3 2 7 9 1 4 9 6 1 6 6 3 ,4 5 6
( 2 9 0 1 ) ( 2 5 5 ) 1 9 .0 % 3 3 .6 % 3 2 .7 % 1 6 .6 % 3 .0 % 3 6 .1 % 1 3 .6 % 7 .2 % 3 .0 % 3 .2 % 1 6 7 .9 %

女 3 7 4 8 4 1 4 1 8 2 2 1 2 5 3 5 7 1 1 4 1 3 1 5 2 7 1 2 ,6 0 4
( 3 0 1 5 ) ( 3 0 6 ) 2 2 .6 % 5 0 .8 % 2 5 .2 % 1 3 .3 % 1 .5 % 2 1 .6 % 6 .9 % 7 .9 % 3 .1 % 4 .3 % 1 5 7 .2 %

不 明 3 3 3 0 0 4 3 0 0 2 1 8
( 8 7 ) ( 2 ) 2 5 .0 % 2 5 .0 % 2 5 .0 % 0 .0 % 0 .0 % 3 3 .3 % 2 5 .0 % 0 .0 % 0 .0 % 1 6 .7 % 1 5 0 .0 %

年 代 別

1 0 代 2 8 5 7 1 2 8 3 9 5 1 3 1 0 3 1 4 8
( 1 6 7 ) ( 1 6 7 ) 2 7 .7 % 5 6 .4 % 1 1 .9 % 7 .9 % 3 .0 % 8 .9 % 5 .0 % 1 2 .9 % 9 .9 % 3 .0 % 1 4 6 .5 %

2 0 代 9 6 2 5 1 9 9 4 9 2 1 1 2 5 4 3 5 7 4 0 9 7 9 0
( 7 8 1 ) ( 3 4 6 ) 1 8 .4 % 4 8 .0 % 1 8 .9 % 9 .4 % 4 .0 % 2 3 .9 % 8 .2 % 1 0 .9 % 7 .6 % 1 .7 % 1 5 1 .1 %

3 0 代 1 0 2 2 1 3 9 4 3 8 1 2 1 1 2 3 8 4 2 2 4 7 6 8 2
( 7 2 2 ) ( 4 6 ) 2 2 .9 % 4 7 .9 % 2 1 .1 % 8 .5 % 2 .7 % 2 5 .2 % 8 .5 % 9 .4 % 5 .4 % 1 .6 % 1 5 3 .3 %

4 0 代 1 6 2 3 5 9 2 2 8 1 2 3 8 2 3 6 8 3 5 5 1 8 2 0 1 ,2 9 2
( 1 2 1 5 ) ( 1 ) 1 9 .8 % 4 3 .8 % 2 7 .8 % 1 5 .0 % 1 .0 % 2 8 .8 % 1 0 .1 % 6 .7 % 2 .2 % 2 .4 % 1 5 7 .8 %

5 0 代 1 7 8 3 4 9 3 0 0 1 4 6 1 4 3 1 4 1 2 6 4 2 1 0 3 0 1 ,5 0 9
( 1 3 7 8 ) ( 0 ) 2 0 .2 % 3 9 .6 % 3 4 .1 % 1 6 .6 % 1 .6 % 3 5 .6 % 1 4 .3 % 4 .8 % 1 .1 % 3 .4 % 1 7 1 .3 %

6 0 代 1 2 4 2 0 6 2 4 9 1 1 8 1 8 2 0 3 6 7 5 2 5 4 1 1 ,0 8 3
( 1 0 1 7 ) ( 0 ) 1 9 .9 % 3 3 .0 % 3 9 .9 % 1 8 .9 % 2 .9 % 3 2 .5 % 1 0 .7 % 8 .3 % 0 .8 % 6 .6 % 1 7 3 .6 %

7 0 代 以 上 7 5 9 7 1 1 0 8 0 1 0 1 0 0 3 2 1 9 6 2 9 5 5 8
( 6 4 0 ) ( 0 ) 2 3 .2 % 3 0 .0 % 3 4 .1 % 2 4 .8 % 3 .1 % 3 1 .0 % 9 .9 % 5 .9 % 1 .9 % 9 .0 % 1 7 2 .8 %

不 明 3 3 2 1 0 5 2 0 0 0 1 6
( 8 3 ) ( 3 ) 3 0 .0 % 3 0 .0 % 2 0 .0 % 1 0 .0 % 0 .0 % 5 0 .0 % 2 0 .0 % 0 .0 % 0 .0 % 0 .0 % 1 6 0 .0 %
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④ ②で選んだ広域行政の形態として、あなたはどの枠組みがよいと考えますか？次の中から１

つだけ選んで○をつけて下さい。 

１．北東北３県 ２．東北６県 ３．その他（         ）

区分 Q17-4
（サンプル数） 1 2 3

（うち大学
生数）

北東北３
県

東北６県 その他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 266 179 14 214 673
(673) (118) 39.5% 26.6% 2.1% 31.8% 100.0%

町村部 130 69 4 163 366
(366) (20) 35.5% 18.9% 1.1% 44.5% 100.0%

不明 249 176 17 190 632
(632) (59) 39.4% 27.8% 2.7% 30.1% 100.0%

計 645 424 35 567 1,671
(1671) (197) 38.6% 25.4% 2.1% 33.9% 100.0%

岩手県 市部 249 226 13 219 707
(707) (59) 35.2% 32.0% 1.8% 31.0% 100.0%

町村部 160 130 10 180 480
(480) (36) 33.3% 27.1% 2.1% 37.5% 100.0%

不明 240 262 19 261 782
(782) (75) 30.7% 33.5% 2.4% 33.4% 100.0%

計 649 618 42 660 1,969
(1969) (170) 33.0% 31.4% 2.1% 33.5% 100.0%

秋田県 市部 348 309 39 320 1,016
(1016) (111) 34.3% 30.4% 3.8% 31.5% 100.0%

町村部 228 169 13 273 683
(683) (11) 33.4% 24.7% 1.9% 40.0% 100.0%

不明 179 184 11 183 557
(557) (70) 32.1% 33.0% 2.0% 32.9% 100.0%

計 755 662 63 776 2,256
(2256) (192) 33.5% 29.3% 2.8% 34.4% 100.0%

不明 11 11 2 83 107
(107) (4) 10.3% 10.3% 1.9% 77.6% 100.0%

合計 2,060 1,715 142 2,086 6,003
(6003) (563) 34.3% 28.6% 2.4% 34.7% 100.0%

男女別

男 1,163 871 74 793 2,901
(2901) (255) 40.1% 30.0% 2.6% 27.3% 100.0%

女 889 838 67 1,221 3,015
(3015) (306) 29.5% 27.8% 2.2% 40.5% 100.0%

不明 8 6 1 72 87
(87) (2) 9.2% 6.9% 1.1% 82.8% 100.0%

年代別

10代 44 78 5 40 167
(167) (167) 26.3% 46.7% 3.0% 24.0% 100.0%

20代 249 325 21 186 781
(781) (346) 31.9% 41.6% 2.7% 23.8% 100.0%

30代 234 252 22 214 722
(722) (46) 32.4% 34.9% 3.0% 29.6% 100.0%

40代 424 399 29 363 1,215
(1215) (1) 34.9% 32.8% 2.4% 29.9% 100.0%

50代 497 356 32 493 1,378
(1378) (0) 36.1% 25.8% 2.3% 35.8% 100.0%

60代 386 204 16 411 1,017
(1017) (0) 38.0% 20.1% 1.6% 40.4% 100.0%

70代以上 220 95 16 309 640
(640) (0) 34.4% 14.8% 2.5% 48.3% 100.0%

不明 6 6 1 70 83
(83) (3) 7.2% 7.2% 1.2% 84.3% 100.0%

広域行政の枠組み
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問１８ あなた自身のことについてお伺いします。以下の項目について、あてはまるものを選んで○を

つけて、もしくは記入してください。 

① 性別 

１．男性            ２．女性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最後に、あなたの自身のことについてお伺いします 

区分 Q18-1 性別
（サンプル数） 1 2

（うち大学
生数）

男 女 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 316 354 3 673
(673) (118) 47.0% 52.6% 0.4% 100.0%

町村部 186 179 1 366
(366) (20) 50.8% 48.9% 0.3% 100.0%

不明 314 316 2 632
(632) (59) 49.7% 50.0% 0.3% 100.0%

計 816 849 6 1,671
(1671) (197) 48.8% 50.8% 0.4% 100.0%

岩手県 市部 346 361 0 707
(707) (59) 48.9% 51.1% 0.0% 100.0%

町村部 239 239 2 480
(480) (36) 49.8% 49.8% 0.4% 100.0%

不明 360 420 2 782
(782) (75) 46.0% 53.7% 0.3% 100.0%

計 945 1,020 4 1,969
(1969) (170) 48.0% 51.8% 0.2% 100.0%

秋田県 市部 515 500 1 1,016
(1016) (111) 50.7% 49.2% 0.1% 100.0%

町村部 326 355 2 683
(683) (11) 47.7% 52.0% 0.3% 100.0%

不明 280 274 3 557
(557) (70) 50.3% 49.2% 0.5% 100.0%

計 1,121 1,129 6 2,256
(2256) (192) 49.7% 50.0% 0.3% 100.0%

不明 19 17 71 107
(107) (4) 17.8% 15.9% 66.4% 100.0%

合計 2,901 3,015 87 6,003
(6003) (563) 48.3% 50.2% 1.4% 100.0%

男女別

男 2,901 0 0 2,901
(2901) (255) 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

女 0 3,015 0 3,015
(3015) (306) 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不明 0 0 87 87
(87) (2) 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

年代別

10代 55 112 0 167
(167) (167) 32.9% 67.1% 0.0% 100.0%

20代 375 404 2 781
(781) (346) 48.0% 51.7% 0.3% 100.0%

30代 354 368 0 722
(722) (46) 49.0% 51.0% 0.0% 100.0%

40代 599 614 2 1,215
(1215) (1) 49.3% 50.5% 0.2% 100.0%

50代 689 688 1 1,378
(1378) (0) 50.0% 49.9% 0.1% 100.0%

60代 504 512 1 1,017
(1017) (0) 49.6% 50.3% 0.1% 100.0%

70代以上 323 312 5 640
(640) (0) 50.5% 48.8% 0.8% 100.0%

不明 2 5 76 83
(83) (3) 2.4% 6.0% 91.6% 100.0%
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② 年齢 

１．２０代  ２．３０代  ３．４０代  ４．５０代  ５．６０代  ６．７０代以上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q18-2 年齢
（サンプル数） 0 1 2 3 4 5 6

（うち大学
生数）

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 27 113 84 120 145 130 52 2 673
(673) (118) 4.0% 16.8% 12.5% 17.8% 21.5% 19.3% 7.7% 0.3% 100.0%

町村部 4 44 39 73 101 72 33 0 366
(366) (20) 1.1% 12.0% 10.7% 19.9% 27.6% 19.7% 9.0% 0.0% 100.0%

不明 8 90 110 162 147 78 35 2 632
(632) (59) 1.3% 14.2% 17.4% 25.6% 23.3% 12.3% 5.5% 0.3% 100.0%

計 39 247 233 355 393 280 120 4 1,671
(1671) (197) 2.3% 14.8% 13.9% 21.2% 23.5% 16.8% 7.2% 0.2% 100.0%

岩手県 市部 31 59 80 185 202 117 32 1 707
(707) (59) 4.4% 8.3% 11.3% 26.2% 28.6% 16.5% 4.5% 0.1% 100.0%

町村部 11 41 40 82 112 107 87 0 480
(480) (36) 2.3% 8.5% 8.3% 17.1% 23.3% 22.3% 18.1% 0.0% 100.0%

不明 44 85 132 201 163 93 63 1 782
(782) (75) 5.6% 10.9% 16.9% 25.7% 20.8% 11.9% 8.1% 0.1% 100.0%

計 86 185 252 468 477 317 182 2 1,969
(1969) (170) 4.4% 9.4% 12.8% 23.8% 24.2% 16.1% 9.2% 0.1% 100.0%

秋田県 市部 28 163 98 170 211 205 138 3 1,016
(1016) (111) 2.8% 16.0% 9.6% 16.7% 20.8% 20.2% 13.6% 0.3% 100.0%

町村部 2 63 57 107 188 137 129 0 683
(683) (11) 0.3% 9.2% 8.3% 15.7% 27.5% 20.1% 18.9% 0.0% 100.0%

不明 12 112 80 111 104 73 62 3 557
(557) (70) 2.2% 20.1% 14.4% 19.9% 18.7% 13.1% 11.1% 0.5% 100.0%

計 42 338 235 388 503 415 329 6 2,256
(2256) (192) 1.9% 15.0% 10.4% 17.2% 22.3% 18.4% 14.6% 0.3% 100.0%

不明 0 11 2 4 5 5 9 71 107
(107) (4) 0.0% 10.3% 1.9% 3.7% 4.7% 4.7% 8.4% 66.4% 100.0%

合計 167 781 722 1,215 1,378 1,017 640 83 6,003
(6003) (563) 2.8% 13.0% 12.0% 20.2% 23.0% 16.9% 10.7% 1.4% 100.0%

男女別

男 55 375 354 599 689 504 323 2 2,901
(2901) (255) 1.9% 12.9% 12.2% 20.6% 23.8% 17.4% 11.1% 0.1% 100.0%

女 112 404 368 614 688 512 312 5 3,015
(3015) (306) 3.7% 13.4% 12.2% 20.4% 22.8% 17.0% 10.3% 0.2% 100.0%

不明 0 2 0 2 1 1 5 76 87
(87) (2) 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 1.1% 1.1% 5.7% 87.4% 100.0%

年代別

10代 167 0 0 0 0 0 0 0 167
(167) (167) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20代 0 781 0 0 0 0 0 0 781
(781) (346) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

30代 0 0 722 0 0 0 0 0 722
(722) (46) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

40代 0 0 0 1,215 0 0 0 0 1,215
(1215) (1) 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

50代 0 0 0 0 1,378 0 0 0 1,378
(1378) (0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

60代 0 0 0 0 0 1,017 0 0 1,017
(1017) (0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

70代以上 0 0 0 0 0 0 640 0 640
(640) (0) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不明 0 0 0 0 0 0 0 83 83
(83) (3) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
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③ 職業 

１．農林業自営   ２．商工サービス業自営   ３．会社・団体役員 

４．会社員・公務員・団体職員   ５．自由業   ６．アルバイト・パート 

７．専業主婦・主夫   ８．学生   ９．無職   １０．その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q18-3 職業
（サンプル数） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

（うち大学
生数）

農林業自
営

商工サー
ビス自営

会社団体
役員

会社員・
公務員

自由業 アルバイ
ト・パート

専業主婦 学生 無職 その他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 34 41 21 148 14 63 84 123 112 27 6 673
(673) (118) 5.1% 6.1% 3.1% 22.0% 2.1% 9.4% 12.5% 18.3% 16.6% 4.0% 0.9% 100.0%

町村部 53 19 13 84 19 35 43 22 54 17 7 366
(366) (20) 14.5% 5.2% 3.6% 23.0% 5.2% 9.6% 11.7% 6.0% 14.8% 4.6% 1.9% 100.0%

不明 59 33 34 219 19 57 61 65 55 24 6 632
(632) (59) 9.3% 5.2% 5.4% 34.7% 3.0% 9.0% 9.7% 10.3% 8.7% 3.8% 0.9% 100.0%

計 146 93 68 451 52 155 188 210 221 68 19 1,671
(1671) (197) 8.7% 5.6% 4.1% 27.0% 3.1% 9.3% 11.3% 12.6% 13.2% 4.1% 1.1% 100.0%

岩手県 市部 40 41 29 252 14 76 82 62 71 32 8 707
(707) (59) 5.7% 5.8% 4.1% 35.6% 2.0% 10.7% 11.6% 8.8% 10.0% 4.5% 1.1% 100.0%

町村部 70 23 20 117 16 40 49 40 74 24 7 480
(480) (36) 14.6% 4.8% 4.2% 24.4% 3.3% 8.3% 10.2% 8.3% 15.4% 5.0% 1.5% 100.0%

不明 61 36 45 283 22 63 86 82 66 26 12 782
(782) (75) 7.8% 4.6% 5.8% 36.2% 2.8% 8.1% 11.0% 10.5% 8.4% 3.3% 1.5% 100.0%

計 171 100 94 652 52 179 217 184 211 82 27 1,969
(1969) (170) 8.7% 5.1% 4.8% 33.1% 2.6% 9.1% 11.0% 9.3% 10.7% 4.2% 1.4% 100.0%

秋田県 市部 52 50 47 263 20 99 133 122 188 23 19 1,016
(1016) (111) 5.1% 4.9% 4.6% 25.9% 2.0% 9.7% 13.1% 12.0% 18.5% 2.3% 1.9% 100.0%

町村部 100 37 23 190 17 69 72 13 136 23 3 683
(683) (11) 14.6% 5.4% 3.4% 27.8% 2.5% 10.1% 10.5% 1.9% 19.9% 3.4% 0.4% 100.0%

不明 47 32 33 173 10 38 53 76 74 14 7 557
(557) (70) 8.4% 5.7% 5.9% 31.1% 1.8% 6.8% 9.5% 13.6% 13.3% 2.5% 1.3% 100.0%

計 199 119 103 626 47 206 258 211 398 60 29 2,256
(2256) (192) 8.8% 5.3% 4.6% 27.7% 2.1% 9.1% 11.4% 9.4% 17.6% 2.7% 1.3% 100.0%

不明 0 1 1 7 0 8 1 4 9 1 75 107
(107) (4) 0.0% 0.9% 0.9% 6.5% 0.0% 7.5% 0.9% 3.7% 8.4% 0.9% 70.1% 100.0%

合計 516 313 266 1,736 151 548 664 609 839 211 150 6,003
(6003) (563) 8.6% 5.2% 4.4% 28.9% 2.5% 9.1% 11.1% 10.1% 14.0% 3.5% 2.5% 100.0%

男女別

男 328 164 192 1,175 98 77 9 283 447 93 35 2,901
(2901) (255) 11.3% 5.7% 6.6% 40.5% 3.4% 2.7% 0.3% 9.8% 15.4% 3.2% 1.2% 100.0%

女 186 149 73 561 51 470 654 324 388 118 41 3,015
(3015) (306) 6.2% 4.9% 2.4% 18.6% 1.7% 15.6% 21.7% 10.7% 12.9% 3.9% 1.4% 100.0%

不明 2 0 1 0 2 1 1 2 4 0 74 87
(87) (2) 2.3% 0.0% 1.1% 0.0% 2.3% 1.1% 1.1% 2.3% 4.6% 0.0% 85.1% 100.0%

年代別

10代 0 0 0 0 0 0 0 167 0 0 0 167
(167) (167) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

20代 9 10 13 230 7 50 28 387 33 12 2 781
(781) (346) 1.2% 1.3% 1.7% 29.4% 0.9% 6.4% 3.6% 49.6% 4.2% 1.5% 0.3% 100.0%

30代 27 30 42 352 16 79 72 50 26 28 0 722
(722) (46) 3.7% 4.2% 5.8% 48.8% 2.2% 10.9% 10.0% 6.9% 3.6% 3.9% 0.0% 100.0%

40代 93 63 87 532 26 174 124 1 50 49 16 1,215
(1215) (1) 7.7% 5.2% 7.2% 43.8% 2.1% 14.3% 10.2% 0.1% 4.1% 4.0% 1.3% 100.0%

50代 134 116 78 509 46 166 184 1 76 59 9 1,378
(1378) (0) 9.7% 8.4% 5.7% 36.9% 3.3% 12.0% 13.4% 0.1% 5.5% 4.3% 0.7% 100.0%

60代 134 73 39 107 34 71 198 0 316 35 10 1,017
(1017) (0) 13.2% 7.2% 3.8% 10.5% 3.3% 7.0% 19.5% 0.0% 31.1% 3.4% 1.0% 100.0%

70代以上 119 21 7 6 22 8 58 0 336 28 35 640
(640) (0) 18.6% 3.3% 1.1% 0.9% 3.4% 1.3% 9.1% 0.0% 52.5% 4.4% 5.5% 100.0%

不明 0 0 0 0 0 0 0 3 2 0 78 83
(83) (3) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 2.4% 0.0% 94.0% 100.0%
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④ 業種（③で１．～４．を選択した方にお伺いします。） 

１．農業  ２．林業  ３．漁業  ４．鉱業  ５．建設業  ６．製造業 

７．電気・ガス・熱供給・水道業  ８．運輸・通信業  ９．卸・小売業、飲食業 

10．金融・保険業  11．不動産業  12．サービス業  13．公務 

14．その他（具体的に                    ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q18-4 業種
（サンプル数） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

（うち大学
生数）

農業 林業 漁業 鉱業 建設業 製造業 電気・ガ
ス・水道

運輸・通
信

小売り・飲
食業

金融・保
険

不動産 サービス 公務 その他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 37 1 1 1 17 14 13 11 38 4 1 49 36 14 7 244
(673) (118) 15.2% 0.4% 0.4% 0.4% 7.0% 5.7% 5.3% 4.5% 15.6% 1.6% 0.4% 20.1% 14.8% 5.7% 2.9% 100.0%

町村部 51 2 3 0 18 14 3 6 17 1 0 18 21 5 10 169
(366) (20) 30.2% 1.2% 1.8% 0.0% 10.7% 8.3% 1.8% 3.6% 10.1% 0.6% 0.0% 10.7% 12.4% 3.0% 5.9% 100.0%

不明 54 1 4 0 30 24 11 17 35 17 3 64 51 20 14 345
(632) (59) 15.7% 0.3% 1.2% 0.0% 8.7% 7.0% 3.2% 4.9% 10.1% 4.9% 0.9% 18.6% 14.8% 5.8% 4.1% 100.0%

計 142 4 8 1 65 52 27 34 90 22 4 131 108 39 31 758
(1671) (197) 18.7% 0.5% 1.1% 0.1% 8.6% 6.9% 3.6% 4.5% 11.9% 2.9% 0.5% 17.3% 14.2% 5.1% 4.1% 100.0%

岩手県 市部 35 4 6 0 44 49 10 23 34 13 3 64 44 24 9 362
(707) (59) 9.7% 1.1% 1.7% 0.0% 12.2% 13.5% 2.8% 6.4% 9.4% 3.6% 0.8% 17.7% 12.2% 6.6% 2.5% 100.0%

町村部 63 5 3 0 21 27 7 4 21 2 0 30 23 14 10 230
(480) (36) 27.4% 2.2% 1.3% 0.0% 9.1% 11.7% 3.0% 1.7% 9.1% 0.9% 0.0% 13.0% 10.0% 6.1% 4.3% 100.0%

不明 54 6 7 0 44 50 8 18 37 17 2 63 74 31 14 425
(782) (75) 12.7% 1.4% 1.6% 0.0% 10.4% 11.8% 1.9% 4.2% 8.7% 4.0% 0.5% 14.8% 17.4% 7.3% 3.3% 100.0%

計 152 15 16 0 109 126 25 45 92 32 5 157 141 69 33 1,017
(1969) (170) 14.9% 1.5% 1.6% 0.0% 10.7% 12.4% 2.5% 4.4% 9.0% 3.1% 0.5% 15.4% 13.9% 6.8% 3.2% 100.0%

秋田県 市部 52 2 2 0 38 55 10 22 44 8 4 67 50 43 15 412
(1016) (111) 12.6% 0.5% 0.5% 0.0% 9.2% 13.3% 2.4% 5.3% 10.7% 1.9% 1.0% 16.3% 12.1% 10.4% 3.6% 100.0%

町村部 99 7 0 0 32 44 4 8 29 4 1 53 26 20 23 350
(683) (11) 28.3% 2.0% 0.0% 0.0% 9.1% 12.6% 1.1% 2.3% 8.3% 1.1% 0.3% 15.1% 7.4% 5.7% 6.6% 100.0%

不明 48 3 1 1 23 36 8 12 31 7 1 52 38 19 5 285
(557) (70) 16.8% 1.1% 0.4% 0.4% 8.1% 12.6% 2.8% 4.2% 10.9% 2.5% 0.4% 18.2% 13.3% 6.7% 1.8% 100.0%

計 199 12 3 1 93 135 22 42 104 19 6 172 114 82 43 1,047
(2256) (192) 19.0% 1.1% 0.3% 0.1% 8.9% 12.9% 2.1% 4.0% 9.9% 1.8% 0.6% 16.4% 10.9% 7.8% 4.1% 100.0%

不明 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 3 1 2 1 9
(107) (4) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1% 22.2% 11.1% 100.0%

合計 493 31 27 2 267 314 74 122 286 73 15 463 364 192 108 2,831
(6003) (563) 17.4% 1.1% 1.0% 0.1% 9.4% 11.1% 2.6% 4.3% 10.1% 2.6% 0.5% 16.4% 12.9% 6.8% 3.8% 100.0%

男女別

男 323 26 20 2 226 216 65 111 168 48 8 250 257 79 60 1,859
(2901) (255) 17.4% 1.4% 1.1% 0.1% 12.2% 11.6% 3.5% 6.0% 9.0% 2.6% 0.4% 13.4% 13.8% 4.2% 3.2% 100.0%

女 169 5 7 0 41 98 9 11 118 25 7 213 107 112 47 969
(3015) (306) 17.4% 0.5% 0.7% 0.0% 4.2% 10.1% 0.9% 1.1% 12.2% 2.6% 0.7% 22.0% 11.0% 11.6% 4.9% 100.0%

不明 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3
(87) (2) 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 100.0%

年代別

10代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(167) (167) - - - - - - - - - - - - - - - -

20代 6 1 2 0 30 45 10 8 23 7 1 52 37 29 11 262
(781) (346) 2.3% 0.4% 0.8% 0.0% 11.5% 17.2% 3.8% 3.1% 8.8% 2.7% 0.4% 19.8% 14.1% 11.1% 4.2% 100.0%

30代 26 2 3 0 38 71 10 15 43 11 0 94 81 42 15 451
(722) (46) 5.8% 0.4% 0.7% 0.0% 8.4% 15.7% 2.2% 3.3% 9.5% 2.4% 0.0% 20.8% 18.0% 9.3% 3.3% 100.0%

40代 92 9 7 1 83 95 25 44 75 28 3 133 112 51 17 775
(1215) (1) 11.9% 1.2% 0.9% 0.1% 10.7% 12.3% 3.2% 5.7% 9.7% 3.6% 0.4% 17.2% 14.5% 6.6% 2.2% 100.0%

50代 142 9 5 1 79 85 20 46 92 24 6 132 114 51 31 837
(1378) (0) 17.0% 1.1% 0.6% 0.1% 9.4% 10.2% 2.4% 5.5% 11.0% 2.9% 0.7% 15.8% 13.6% 6.1% 3.7% 100.0%

60代 123 8 8 0 34 15 8 9 44 3 3 47 19 13 19 353
(1017) (0) 34.8% 2.3% 2.3% 0.0% 9.6% 4.2% 2.3% 2.5% 12.5% 0.8% 0.8% 13.3% 5.4% 3.7% 5.4% 100.0%

70代以上 104 2 2 0 3 3 1 0 9 0 2 5 1 6 15 153
(640) (0) 68.0% 1.3% 1.3% 0.0% 2.0% 2.0% 0.7% 0.0% 5.9% 0.0% 1.3% 3.3% 0.7% 3.9% 9.8% 100.0%

不明 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(83) (3) - - - - - - - - - - - - - - - -
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資料 2-68 

⑤ 居住地（該当する番号に○をつけ、（ ）内に市町村名を記入してください。） 

１．青森県  ２．岩手県  ３．秋田県 （           ）市・町・村

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

区分 Q18-5 居住地
（サンプル数） 1 2 3

（うち大学
生数）

青森県 岩手県 秋田県 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 673 0 0 0 673
(673) (118) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

町村部 366 0 0 0 366
(366) (20) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 632 0 0 0 632
(632) (59) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

計 1,671 0 0 0 1,671
(1671) (197) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

岩手県 市部 0 707 0 0 707
(707) (59) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

町村部 0 480 0 0 480
(480) (36) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明 0 782 0 0 782
(782) (75) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

計 0 1,969 0 0 1,969
(1969) (170) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

秋田県 市部 0 0 1,016 0 1,016
(1016) (111) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

町村部 0 0 683 0 683
(683) (11) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不明 0 0 557 0 557
(557) (70) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

計 0 0 2,256 0 2,256
(2256) (192) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

不明 0 0 0 107 107
(107) (4) 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

合計 1,671 1,969 2,256 107 6,003
(6003) (563) 27.8% 32.8% 37.6% 1.8% 100.0%

男女別

男 816 945 1,121 19 2,901
(2901) (255) 28.1% 32.6% 38.6% 0.7% 100.0%

女 849 1,020 1,129 17 3,015
(3015) (306) 28.2% 33.8% 37.4% 0.6% 100.0%

不明 6 4 6 71 87
(87) (2) 6.9% 4.6% 6.9% 81.6% 100.0%

年代別

10代 39 86 42 0 167
(167) (167) 23.4% 51.5% 25.1% 0.0% 100.0%

20代 247 185 338 11 781
(781) (346) 31.6% 23.7% 43.3% 1.4% 100.0%

30代 233 252 235 2 722
(722) (46) 32.3% 34.9% 32.5% 0.3% 100.0%

40代 355 468 388 4 1,215
(1215) (1) 29.2% 38.5% 31.9% 0.3% 100.0%

50代 393 477 503 5 1,378
(1378) (0) 28.5% 34.6% 36.5% 0.4% 100.0%

60代 280 317 415 5 1,017
(1017) (0) 27.5% 31.2% 40.8% 0.5% 100.0%

70代以上 120 182 329 9 640
(640) (0) 18.8% 28.4% 51.4% 1.4% 100.0%

不明 4 2 6 71 83
(83) (3) 4.8% 2.4% 7.2% 85.5% 100.0%



資料 2-69 

⑥ 出身地（該当する番号に○をつけ、（ ）内に市町村名を記入してください。） 

１．青森県  ２．岩手県  ３．秋田県 ４．その他（都道府県名：      ） 

 

（           ）市・町・村

 

区分 Q18-6 出身地
（サンプル数） 1 2 3 4

（うち大学
生数）

青森県 岩手県 秋田県 その他 無回答 合計

県別・地域別

青森県 市部 542 28 18 79 6 673
(673) (118) 80.5% 4.2% 2.7% 11.7% 0.9% 100.0%

町村部 338 7 4 15 2 366
(366) (20) 92.3% 1.9% 1.1% 4.1% 0.5% 100.0%

不明 558 14 8 45 7 632
(632) (59) 88.3% 2.2% 1.3% 7.1% 1.1% 100.0%

計 1,438 49 30 139 15 1,671
(1671) (197) 86.1% 2.9% 1.8% 8.3% 0.9% 100.0%

岩手県 市部 20 601 16 67 3 707
(707) (59) 2.8% 85.0% 2.3% 9.5% 0.4% 100.0%

町村部 13 422 8 36 1 480
(480) (36) 2.7% 87.9% 1.7% 7.5% 0.2% 100.0%

不明 12 693 13 58 6 782
(782) (75) 1.5% 88.6% 1.7% 7.4% 0.8% 100.0%

計 45 1,716 37 161 10 1,969
(1969) (170) 2.3% 87.2% 1.9% 8.2% 0.5% 100.0%

秋田県 市部 18 15 859 118 6 1,016
(1016) (111) 1.8% 1.5% 84.5% 11.6% 0.6% 100.0%

町村部 4 5 643 25 6 683
(683) (11) 0.6% 0.7% 94.1% 3.7% 0.9% 100.0%

不明 4 9 487 50 7 557
(557) (70) 0.7% 1.6% 87.4% 9.0% 1.3% 100.0%

計 26 29 1,989 193 19 2,256
(2256) (192) 1.2% 1.3% 88.2% 8.6% 0.8% 100.0%

不明 7 8 10 1 81 107
(107) (4) 6.5% 7.5% 9.3% 0.9% 75.7% 100.0%

合計 1,516 1,802 2,066 494 125 6,003
(6003) (563) 25.3% 30.0% 34.4% 8.2% 2.1% 100.0%

男女別

男 735 879 1,016 248 23 2,901
(2901) (255) 25.3% 30.3% 35.0% 8.5% 0.8% 100.0%

女 776 919 1,047 246 27 3,015
(3015) (306) 25.7% 30.5% 34.7% 8.2% 0.9% 100.0%

不明 5 4 3 0 75 87
(87) (2) 5.7% 4.6% 3.4% 0.0% 86.2% 100.0%

年代別

10代 31 66 29 41 0 167
(167) (167) 18.6% 39.5% 17.4% 24.6% 0.0% 100.0%

20代 193 166 272 143 7 781
(781) (346) 24.7% 21.3% 34.8% 18.3% 0.9% 100.0%

30代 206 218 215 80 3 722
(722) (46) 28.5% 30.2% 29.8% 11.1% 0.4% 100.0%

40代 340 436 361 74 4 1,215
(1215) (1) 28.0% 35.9% 29.7% 6.1% 0.3% 100.0%

50代 380 448 476 68 6 1,378
(1378) (0) 27.6% 32.5% 34.5% 4.9% 0.4% 100.0%

60代 256 294 402 54 11 1,017
(1017) (0) 25.2% 28.9% 39.5% 5.3% 1.1% 100.0%

70代以上 108 173 308 31 20 640
(640) (0) 16.9% 27.0% 48.1% 4.8% 3.1% 100.0%

不明 2 1 3 3 74 83
(83) (3) 2.4% 1.2% 3.6% 3.6% 89.2% 100.0%
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